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Generalnotes . ....................... EN 5
Description of the Appliance .. ........... EN 9
Operation. ......... ..., EN 10
Cleaningandcare..................... EN 1
Technical specifications. .. .............. EN 12

Dear Customer,

A M Please read and comply with these origi-

nal instructions prior to the initial opera-
later use or subsequent owners.

tion of your appliance and store them for
General notes

Proper use

This universal vacuum cleaner is intended for the pri-
vate use at home and not for commercial purposes.
The manufacturer is not liable for any damage that may
occur on account of improper use or wrong operation.
Use the universal vacuum cleaner only with:
B Original spare parts, accessories and special ac-
cessories.
The universal vacuum cleaner is not suitable for:
B Vacuuming off human beings or animals.
B Vacuuming up:
Small living creatures (e.g. flies, spiders, etc.).
Substances that are harmful for health, have sharp
edges, are hot or glowing.
Moist or liquid substances.
Easily inflammable or explosive substances and
gases.

Environmental protection

vy The packaging material can be recycled. Please
%@ do not place the packaging into the ordinary re-
fuse for disposal, but arrange for the proper re-
cycling

Old appliances contain valuable materials that
can be recycled. Please arrange for the proper
]

recycling of old appliances. Please dispose your
old appliances using appropriate collection sys-
tems.
Notes about the ingredients (REACH)
You will find current information about the ingredients
at:
www.kaercher.com/REACH
Disposal of dust filters

The dust filters are made of environmentally friendly
materials.

They can therefore be disposed off through the normal
household garbage provided you have not sucked in
substances that are not permitted to be thrown into
household garbage.

Warranty

The terms of the guarantee applicable in each country
have been published by our respective national distrib-
utors. We will repair possible faults on your unit free of
charge within the warranty period, insofar as the faults
are caused by material defects or defective workman-
ship. Guarantee claims should be addressed to your
dealer or the nearest authorized customer service cen-
tre, and supported by documentary evidence of pur-
chase.

Customer Service

Our KARCHER branch will be pleased to help you fur-
ther in the case of questions or faults. See address on
the reverse.

Spare parts

Only use original accessories and spare parts, they en-
sure the safe and trouble-free operation of the device.
For information about accessories and spare parts,
please visit www.kaercher.com.

Scope of delivery

The scope of delivery of your appliance is illustrated on
the packaging. Check the contents of the appliance for
completeness when unpacking.

In the event of missing accessories or any transport
damage, please contact your dealer.

EN-5
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Safety instructions

— Please read the operating in-
structions for your machine
before using it, and pay par-
ticular attention to the follow-
ing safety instructions.

— Warning and information
plates on the machine pro-
vide important directions for
safe operation.

— Apart from the notes con-
tained herein the general
safety provisions and rules
for the prevention of acci-
dents of the legislator must be
observed.

Hazard levels

A DANGER

Pointer to immediate danger,
which leads to severe injuries or
death.

N WARNING

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to se-
vere injuries or death.

AN CAUTION

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to mi-
nor injuries.

ATTENTION

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to
property damage.

Electric components

A DANGER

Risk of electric shock.

B Turn off the appliance and re-
move the mains plug prior to
any care and maintenance
works.

B Repair work and work on the
electrical components may
only be performed by an au-
thorised customer service.

B Check the power cord with
mains plug for damage prior
to every use. Immediately
have damaged power cord
replaced by an authorised
customer service/electrician.
Do not operate an appliance if
the power cord is damaged.

B Do not use scouring agents,
glass or multi-purpose clean-
ers!

B Do not immerse the appli-
ance into water!

B Do not carry / transport the
appliance on the mains cable.

B Do not scrape the power cord
across sharp edges and en-
sure that it does not get
pressed.

B Do not remove the mains plug
from the socket by pulling on
the power cord.

&N WARNING

B The appliance may only be
connected to an electric sup-
ply that has been installed by
an electrician in accordance
with IEC 60364.

EN -6



B The appliance may only be
connected to alternating cur-
rent. The mains voltage must
correspond with the voltage
indicated on the type plate.

B For safety reasons, we rec-
ommend that you operate the
appliance only via a residual
current device (max. 30 mA).

B Completely pull the power
cord out of the appliance or
completely uncoil it upon op-
eration.

Safe handling

A DANGER

B Keep packaging films away
from children, there is a risk of
suffocation!

&N WARNING

B The appliance must not be
operated by children or per-
sons who have not been in-
structed accordingly.

B This appliance is not intended
for use by persons with limit-
ed physical, sensory or men-
tal capacities or lacking expe-
rience and/or skKills, unless
such persons are accompa-
nied and supervised by a per-
son in charge of their safety
or they have received precise
instructions on the use of this
appliance and have under-
stood the resulting risks.

B Children may only use this
appliance if they are over the
age of 8 and supervised by a
person in charge of their safe-
ty, or if they have received in-
structions on the use of this

appliance and have under-
stood the resulting risks.

B Children must not play with
this appliance.

B Supervise children to prevent
them from playing with the
appliance.

B Cleaning and user mainte-
nance must not be performed
by children without supervi-
sion.

AN CAUTION

B /n case of extended breaks,
switch the appliance off at the
main switch / appliance
switch or pull the mains plug.

B Never leave the appliance
unattended as long as it is in
operation.

B Switch off the appliance after
every use and prior to every
cleaning / maintenance and
pull the mains plug.

ATTENTION

B Nevervacuum without afilter,
otherwise the appliance can
get damaged.

B Protect the appliance from
extreme weather conditions,
moisture and heat.

EN -7
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Other risks

A DANGER

Risk of explosion!

B The appliance may not be op-
erated in explosive atmos-
pheres.

B Do not vacuum up explosive
or combustible gases, fluids
and dusts!

B Do not vacuum up reactive
metal dusts (e.g. aluminium,
magnesium or zinc!

B Do not vacuum up undiluted
acids or brines!

B Do not vacuum up burning or
smouldering objects!

&N WARNING

Risk of injury!

B Do not vacuum in the vicinity
of the head when using the
nozzle and suction pipe.

AN CAUTION

B /n order to prevent accidents
or injuries, mind the weight of
the appliance during trans-
port (see technical data).

Stability

AN CAUTION

B Create stability for the appli-
ance prior to any work on or
with the appliance to prevent
accidents or damage.

Safety Devices

&N CAUTION

W Safety installations serve the
protection of the user and
may not be modified or by-
passed.

EN -8
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Description of the Appliance

Running wheels

Mains plug

Push button take-up cable
Parking position

Carrying handle

On/Off button

Cover HEPA filter

HEPA filter

Handle

Suction control
Telescopic suction pipe
Adjustable telescopic suction pipe
Furniture brush

Crevice nozzle

15
16

17
18
19
20
21
22

23

24

EN -9

Switch lever

Floor nozzle

* depending on model
Suction hose

Hose release button
Dust container

Dust container lock
Dust bin release button
Adapter

* depending on model
Deep cleaning brush

* depending on model
Cabinet and radiator brush
* depending on model
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Start up
lNustration Kl
= Snap the suction hose hub into the suction open-
ing.

= For removal, compress the latch and pull off the
suction hose hub.

llustration A

= Connect handle and suction tube and insert.

= Connect the floor nozzle and telescopic suction
pipe and insert.

lllustration

= Use the adjustment of the telescopic suction pipe
and adjust the telescopic suction pipe to the de-
sired length.

lllustration Y
= For parking or during short breaks, hook the floor
nozzle into the park bracket at the rear of the unit.

lllustration IE
= Hold the mains cable on the plug and pull it out. In-
sert the mains plug into a socket.

llustration A
= Turn on the machine.

lllustration

= The power suction adjustment is at the power suc-
tion control:
- Suction control open, little suction power
- Suction control closed, high suction power

Adjust the suction power to suit the suction require-

ment:

B Low suction power — for laced curtains, textiles,
upholstered furniture, cushions

B Medium suction power — for slightly dirty carpets/
carpeted floors, precious carpets.

B Highest suction power — for hard floors, very dirty
carpets and carpeted floors

= Empty dust container when the marking -MAX- is
reached at the latest.
See Chapter "Emptying the dust container”.

Important notice!The appliance will shutdown auto-
matically, if there is danger of overheating. Turn the ap-
pliance off and pull the power plug. Ensure that the floor
nozzle, the telescopic suction pipe or the suction hose
is not clogged or check if the filter must be changed. Af-
ter the elimination of the disturbance, allow the appli-
ance to cool down for a at least 1 hour; then the appli-
ance is ready for operation again.

Suction using accessories

Using accessories

B Furniture brush: for cleaning furniture and deli-

cate objects with care, dusting books, air vents in

the car, etc.

Crevice nozzle: for edges, joints and heaters

Adapter: for connecting brush with appliance

Deep cleaning brush: for cleaning dust and hairs

under furniture and appliances.

For removing dust and dirt from the crevice be-

tween furniture and wall.

B Cabinet and radiator brush: for cleaning cabi-
nets, couches, radiators, shutters, etc.

Replace the Accessories

INustration Il

= Insert the handle in the desired accessory until the
stop.

Note: The accessories can also be used when the tele-

scopic suction pipe is attached.

Reversible floor nozzle

lllustration IEX
= Carpets and carpeted floors:
Select the following switch setting:

lllustration H1
= Hard surfaces:
Select the following switch setting:

of

[

Finish operation

lllustration kil
= Turn off the appliance and disconnect the mains
plug.

Ilustration [H3
= Push the take-up cable button. The cable will pull it-
self automatically into the appliance.

Ilustration X

= Hang the floor nozzle on the backside of the appli-
ance into the parking holder, and push into the
pause position.

Transport, storage

= Hold the appliance at the carrying handle when you
want to transport it and store it in dry rooms.
Note: It is recommended that you first completely
push in the telescopic suction pipe.

EN -10



Cleaning and care

ATTENTION

—  Before working on the appliance, switch it off and
pull out the plug of the vacuum cleaner!

—  Only use the device when all filters and the dust
container are installed.
Otherwise the motor can get damaged.

—  Defective filters and filters that can no longer be
cleaned must be replaced.

Emptying the dust container

lllustration
Empty dust container when the marking -MAX- is
reached at the latest.

lllustration {Z
= Push the lock and remove the dust container.

lllustration [H

= Hold the dust container over a dust bin.
Operate the locking lever.

= As soon as the dust container is empty, close the
cover, the lock snaps into place.

= Place the dust container into the device and snap it
into place.

Note

Ensure the correct seating of the dust container upon in-

sertion.

Cleaning the cyclone separator
Clean the cyclone separator in case of coarse soiling.

Illustration [}
= Push the lock and remove the dust container.

lllustration {8

= Turn the cover of the dust container in the counter-
clockwise direction so that the marking points to the
unlocking symbol.

= Remove dust container.

lllustration

For quick cleaning

= Clean the cyclone separator by using a soft sponge
and wipe with a moist cloth.

lllustration B

For thorough cleaning:

= Disassemble the cyclone separator and clean the
sieve and ring under running water.

Note

The dust container can also be cleaned under running

water.

ATTENTION

— Do not immerse the cyclone separator into water.

— Do not wash the parts using detergents or boiling
water.

—  Allow the cyclone separator and the dust container
to dry completely before installing it in the device.

lllustration 8

= Turn the cover of the dust container in the clock-
wise direction so that the marking points to the
locking symbol.

= Place the dust container into the device and snap it
into place.

Cleaning the motor protection filter

Wash the motor protection filter on a weekly basis or in
case of visible soiling.

The motor protection filter is located in the casing above
the dust container.

Illustration K1
= Push the lock and remove the dust container.

lllustration EE]
= Unlatch the lock and open the cover.
= Remove the motor protection filter.

Illustration Y

= Remove the foam inlay from the frame.

= Wash foam inlay in warm water (max. 40°C).

= Thoroughly rinse the foam inlay and allow it to air-
dry.

ATTENTION

—  Never clean the foam inlay in the washing machine

and do not dry it by means of a hair dryer.

Do not wash the parts using detergents or boiling

water.

—  Allow the foam inlay to dry completely before in-
stalling it in the device (at least 24 hours).

= Insert the motor protection filter with the foam inlay
into the top part of the dust container.

= Snap in the cover.

= Place the dust container into the device and snap it
into place.

HEPA filter
Filter for pure blower air.
Note

B Clean the HEPA filter in case of visible soiling.

B Replace the HEPA filter in case of damage

ATTENTION

Material damage due to incorrect cleaning of the HEPA

filter.

—  When necessary, clean under running water only,
do not wipe or brush down.

—  Never clean the filter in the washing machine and
do not dry it by means of a hair dryer.

— Do not wash the parts using detergents or boiling
water.

—  Allow the filter to dry completely before installing it
in the device (at least 24 hours).

lllustration

Turn the cover in the counter-clockwise direction so
that the marking points to the unlocking symbol.
Remove the HEPA-filter.

Rinse the HEPA filter under cold, running water.
Shake the filter carefully after cleaning so that any
residual dirt or excess water is removed.

Allow the HEPA filter to be air-dried by light and
heat sources. Only reinstall the dry HEPA filter into
the appliance.

Turn the cover in the clockwise direction so that the
marking points to the locking symbol.

L2 2 X 2 7

v

Cleaning the accessories

lllustration FA

= Handle and suction tube can be disconnected in or-
der to clean or if clogged. Push the 2 interlocks and
pull apart.

2 Connect handle and suction tube and insert.

EN - 11
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Technical specifications

S S =
Type 3 B B

(=] o o

© ® @

[=2) o o

- - -

oltage Y 220-240 220-240 220-240
Current type Hz 50~60 50~60 50~60
Protective class 1l 1l 1l
Weight (without accessories) kg 4,4 4,4 4,4
|Action radius m 7,5 75 7,5
|Actual dust container volume 0,9 0,9 0,9
Dimensions
Length mm 396 396 396
Width mm 270 270 270
Height mm 332 332 332
Rated power input w 1100 1100 700
acuum kPa >19 >19 >16
HEPA filter HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998) | (EN1822:1998)
ISound power level Ly, dB(A) 78 78 76
Subject to technical modifications!
EN -12
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Pelanggan yang terhormat,

Bacalah panduan pengoperasian asli
A sebelum menggunakan perangkat ini

untuk pertama kalinya, lakukan seperti
yang tercantum dan jagalah tetap seperti itu untuk
penggunaan selanjutnya atau kepada pemilik
berikutnya.

Penggunaan yang Benar

Mesin penghisap debu universal ini ditujukan untuk
penggunaan domestik pribadi dan bukan untuk tujuan
komersial.

Produsen tidak bertanggung jawab atas segala
kerusakan yang disebabkan oleh penggunaan yang
tidak benar atau operasi yang salah.

Gunakan mesin penghisap debu universal hanya

dengan:
B Komponen pengganti, aksesori, atau aksesori
khusus asli.

Mesin penghisap debu universal tidak cocok untuk:
B Menghisap debu pada manusia atau hewan.
B Menghisap:
Organisme kecil (misalnya lalat, laba-laba, dII.).
Bahan yang merugikan kesehatan, bertepi tajam,
panas, atau terbakar.
Bahan yang lembap atau cair.
Bahan dan gas yang mudah terbakar atau
eksplosif.

Perlindungan lingkungan

vy Kemasan perangkat dapat didaur ulang. Harap
%@ buang kemasan tidak ke dalam sampah rumah
tangga, melainkan bawa kemasan ini ke tempat
pendaurulangan.
Perangkat ini mengandung bahan-bahan
ﬁ berharga yang dapat didaur ulang dan harus
ditangani dengan baik. Maka, harap buang
EEEE ecrangkat yang lama dengan cara yang benar.
Petunjuk bahan-bahan yang terkandung (REACH)
Informasi terbaru tentang bahan-bahan yang
terkandung dapat dicari di:
www.kaercher.com/REACH
Pembuangan filter debu

Filter debu terbuat dari bahan ramah lingkungan.
Asalkan bahan yang dihisap pada filter tidak dilarang
untuk dibuang dengan limbah rumah tangga, filter dapat
dibuang bersama limbah rumah tangga biasa.

Jaminan

Garansi yang kami berikan berlaku di setiap
perusahaan penjualan yang resmi di setiap negara.
Kami memperbaiki kerusakan perangkat Anda tanpa
biaya sama sekali jika masih dalam jangka waktu
garansi bila penyebab kerusakan adalah kecacatan
perangkat atau kesalahan pembuatan. Dalam kasus
garansi, harap hubungi penjual dengan menyertakan
nota pembelian atau hubungi pusat pelayanan resmi
kami.

Layanan pelanggan

Jika Anda memiliki pertanyaan atau masalah, kantor
cabang KARCHER akan senang membantu Anda.
Untuk alamat, lihat halaman belakang.

Suku cadang

Gunakan hanya aksesori asli dan suku cadang asli
karena dapat memberikan pengoperasian perangkat
yang aman dan bebas gangguan.

Untuk informasi tentang aksesori dan suku cadang,
kunjungi www.kaercher.com.

Pengiriman Perangkat

Semua perangkat yang terkirim ditunjukkan dalam
kemasan. Periksa kelengkapan perangkat dengan
membuka kemasan.

Jika terdapat kesalahan pengiriman perangkat atau
kerusakan selama pengiriman, harap hubungi dealer
Anda.



Petunjuk Keamanan

— Bacalah petunjuk
penggunaan sebelum Anda
menggunakan perangkat ini
dan perhatikan terutama
petunjuk keselamatan.

— Label peringatan serta
petunjuk yang tertera di
perangkat ini memberikan
petunjuk yang benar untuk
penggunaan yang aman.

— Di samping petunjuk yang
ada pada petunjuk
penggunaan harus
diperhatikan juga peraturan
keselamatan dan tindak
pencegahan kecelakaan
yang berlaku.

Tingkat bahaya

A BAHAYA

Petunjuk tentang situasi
berbahaya yang segera
mengancam yang dapat
menyebabkan terluka parah
atau kematian.

N\ PERINGATAN

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan terluka parah
atau kematian.

N HATI-HATI

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan cedera ringan.
PERHATIAN

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan kerusakan
properti.

Komponen listrik

A BAHAYA

Bahaya sengatan listrik.

B Sebelum melakukan setiap
pekerjaan perawatan dan
pemeliharaan, perangkat
harus dimatikan dan konektor
daya harus dicabut.

B Pekerjaan perbaikan dan
penanganan komponen
elektrik hanya boleh
dilakukan oleh pusat layanan
resmi.

B Periksa bila ada kerusakan di
kabel steker dan steker
sebelum digunakan. Kabel
steker yang rusak dapat
segera ditukarkan di pusat
pelayanan yang resmi/teknisi
yang berkompeten. Jangan
operasikan perangkat
dengan kabel steker yang
rusak.

B Jangan gunakan bahan
penggosok, bahan
pembersih kaca, atau bahan
pembersih serbaguna!

B Jangan celupkan perangkat
ini ke dalam air!

B Jangan bawa/angkut
perangkat ini dengan
memegang kabel listriknya.

B Jangan tarik kabel daya pada
tepian yang tajam dan jangan
menghimpit kabel daya.

B Jangan cabut konektor
dengan menarik kabel listrik
dari soket.

N\ PERINGATAN

B Perangkat hanya boleh
tersambung dengan
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sambungan yang sesuai dari
penyedia listrik yaitu IEC
60364.

B Sambungkan perangkat
hanya ke saluran listrik arus
bolak-balik. Tegangan listrik
harus sesuai dengan
tegangan yang ditentukan
pada pelat nama.

B Demi alasan keamanan,
sebaiknya perangkat Anda
menggunakan sekring (maks.
30 mA) dalam
pengoperasiannya.

B Saat dioperasikan, tarik/
gulung kabel listrik

sepenuhnya pada perangkat.

Penanganan yang aman

A BAHAYA

B Jauhkan kemasan foil dari
Jangkauan anak-anak karena
dapat mengakibatkan sesak
napas!

N PERINGATAN

B Perangkat ini tidak boleh
digunakan oleh anak kecil
atau orang yang belum
pernah dilatih untuk
menggunakannya.

B Perangkat ini tidak ditujukan
untuk digunakan oleh orang
yang memiliki keterbatasan
fisik, panca indera, atau
mental maupun kurang
pengalaman dan/atau
pengetahuan, kecuali jika
berada di bawah
pengawasan orang yang
bertanggung-jawab terhadap
keselamatan mereka atau
memperoleh petunjuk dari

orang tersebut tentang cara
menggunakan perangkat ini
dan memahami bahaya yang
dapat diakibatkan oleh
perangkat ini.

B Anak hanya boleh
menggunakan perangkat jika
telah berusia lebih dari 8
tahun dan jika diawasi oleh
orang yang bertanggung
jawab atas keselamatannya
atau telah memperoleh
petunjuk dari orang tersebut
tentang cara menggunakan
perangkat dan memahami
bahaya yang dihasilkannya.

B Anak-anak dilarang bermain
dengan alat

B Pastikan anak-anak diawasi
sehingga tidak bermain-main
dengan perangkat ini.

B Pembersihan dan
pemeliharaan tidak boleh
dilakukan oleh anak-anak
tanpa pengawasan.

&N HATI-HATI

B Jika tidak dioperasikan dalam
Jangka waktu yang lama,
harap matikan sakelar atau
cabut steker.

B Perangkat harus selalu
diawasi ketika dioperasikan.

B Matikan perangkat dan cabut
kabel listrik setelah
digunakan dan sebelum
dibersihkan/dirawat.

ID -7



PERHATIAN

B Jangan pernah menghisap
tanpa filter karena perangkat
bisa rusak.

B Lindungi perangkat dari
cuaca ekstrem, kelembapan
dan panas.

Bahaya lainnya

A BAHAYA

Bahaya ledakan!

B Dilarang mengoperasikan
perangkat di tempat-tempat
yang mudah menimbulkan
ledakan.

B Jangan hisap gas, cairan,
dan debu eksplosif atau yang
mudah terbakar!

B Jangan hisap debu logam
reaktif (misalnya aluminium,
magnesium, atau seng)!

B Jangan hisap bahan asam
atau basa yang tidak
diencerkan!

B Jangan hisap benda yang
terbakar atau membaral!

N\ PERINGATAN

Bahaya kecelakaan!

B Saat menggunakan nozzle
dan pipa hisap, jangan hisap
di dekat kepala.

N HATI-HATI

B Perhatikan berat perangkat
(lihat data teknis) untuk
menghindari kerusakan dan
kecelakaan selama
pemindahan.

Kestabilan

&N HATI-HATI

B Sebelum melakukan
pekerjaan dengan atau di
dekat perangkat, pastikan
kestabilan perangkat agar
terhindar dari kecelakaan
atau kerusakan karena
perangkat terjatuh.

Pemasangan yang aman

N HATI-HATI

B Pemasangan yang aman
memberikan perlindungan
kepada pengguna dan tidak

boleh diubah atau diabaikan.
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Penjelasan tentang perangkat

0N O~ WN =

Roda

Steker:

Tombol penggulung kabel
Posisi berhenti

Pegangan

Tombol aktif/nonaktif
Penutup filter HEPA

Filter HEPA

Gagang

Pengontrol daya hisap
Pipa hisap teleskopis
Penyesuaian pipa hisap teleskopis
Sikat furnitur

Nozzle celah

Tuas pengatur

ID
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18
19
20
21
22

23

24
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Nozel lantai

* Tergantung pada perlengkapan
Selang hisap

Tuas pengunci, tutup kantong filter/filter pelindung
Wadah debu

Penutup wadah debu

Tombol pelepas untuk wadah debu
Adaptor

* Tergantung pada perlengkapan
Sikat pembersih kedalaman

* Tergantung pada perlengkapan
Sikat lemari dan pemanas

* Tergantung pada perlengkapan



Pengaktifan awal

Gambarlkll

= Pasang nozzle selang hisap ke bukaan hisap.

= Untuk melepaskan, tekan lug dan tarik nozzle
selang hisap.

GambarlA

= Sambungkan gagang dan pipa hisap teleskopis,
lalu pasang hingga terkunci.

= Sambungkan nozzle lantai dan pipa hisap
teleskopis, lalu pasang hingga terkunci.

GambarlEl

= Operasikan penyesuaian pipa hisap teleskopis dan
atur pipa hisap teleskopis ke panjang yang
diinginkan.

GambarlZl

= Untuk menghentikan atau berhenti sementara,
gantungkan nozzle lantai ke dudukan pada bagian
belakang perangkat.

GambarA
= Pegang kabel listrik pada konektor, lalu cabut.
Masukkan konektor ke dalam soket.

Gambarld
= Hidupkan perangkat.

Gambarlid

= Pengaturan daya hisap dilakukan pada pengontrol
daya hisap:
- Jika pengontrol daya hisap terbuka, daya hisap
rendah
- Jika pengontrol daya hisap tertutup, daya hisap
tinggi

Sesuaikan daya hisap sesuai dengan situasi

penghisapan:

B Performa hisap rendah - untuk tirai, tekstil,
furnitur berlapis, bantal

B Performa hisap menengah - untuk karpet/
permadani dan karpet berkualitas tinggi yang
sedikit kotor.

B Performa hisap tertinggi - untuk lantai keras,
karpet, dan permadani yang sangat kotor

= Kosongkan wadah debu paling lambat ketika tanda

-Max- tercapai.
Lihat bab "Mengosongkan wadah debu".

Petunjuk penting! Perangkat akan mati secara
otomatis ketika ada risiko panas berlebih. Matikan
perangkat dan cabut kabel listrik. Pastikan nozzle
lantai, pipa hisap teleskopis, atau selang hisap tidak
tersumbat, atau filter harus diganti. Setelah mengatasi
gangguan, biarkan perangkat menjadi dingin
setidaknya 1 jam, lalu perangkat siap digunakan lagi.

ID

Mengisap dengan aksesori

Menggunakan aksesori

B Sikat furnitur: untuk secara lembut membersihkan
furnitur dan benda sensitif, menghisap debu pada
buku, slot ventilasi di dalam mobil, dan lainnya.
Nozzle celah: untuk tepi, celah, dan pemanas
Adapter: untuk menyambungkan sikat dan
perangkat.

Sikat pembersih kedalaman: untuk
membersihkan debu dan rambut di bawah furnitur
dan perangkat.

Untuk menghilangkan debu dan kotoran dari celah
di antara furnitur dan dinding.

Sikat lemari dan pemanas: untuk membersihkan
lemari, sofa, pemanas, tirai jendela, dll.
Mengganti aksesori

Gambarll

= Masukkan gagang ke aksesori yang diinginkan
hingga berhenti.

Catatan: Aksesori juga dapat digunakan dengan pipa

hisap teleskopis yang terpasang.

Nozzle lantai dapat diatur

GambarlEl
= Karpet dan permadani:
Pilih posisi sakelar sebagai berikut:

Gambarill]
= Permukaan keras:
Pilih posisi sakelar sebagai berikut:

o

[

Penghentian pengoperasian

Gambarkl
= Matikan perangkat dan cabut konektor.

GambariH
= Tekan tombol penggulung kabel. Kabel otomatis
ditarik ke perangkat.

Gambarld
= Kaitkan nozzle lantai ke dudukan pada bagian
belakang perangkat dan tekan ke posisi terkunci.

Mengangkut dan menyimpan

= Untuk mengangkut, pegang perangkat pada
gagang angkat, lalu simpan di tempat yang kering.
Catatan: Sebelumnya disarankan untuk
mendorong masuk pipa hisap teleskopis
sepenuhnya.

-10
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Pembersihan dan perawatan

PERHATIAN

—  Sebelum bekerja pada perangkat, matikan
perangkat dan cabut konektor!

—  Gunakan perangkat hanya jika semua filter dan
wadah debu dipasang.
Jika tidak, hal tersebut dapat menyebabkan
kerusakan pada mesin.

—  Filter rusak dan filter yang tidak lagi dapat
dibersihkan harus diganti.

Mengosongkan wadah debu

GambarlK]
Kosongkan wadah debu paling lambat ketika tanda -
Max- tercapai.

Gambark]
= Tekan tutup dan keluarkan wadah debu.

GambariH

= Pegang wadah debu di atas tempat sampah.
Tekan tuas pengunci.

= Begitu wadah debu dikosongkan, pasang penutup,
dan tutup akan terkunci.

= Masukkan wadah debu kembali ke dalam
perangkat, lalu pasang hingga terkunci.

Petunjuk

Ketika memasukkan, pastikan dudukan wadah debu

benar.

Membersihkan separator siklon
Bersihkan separator siklon jika sangat kotor.

Gambarkl}
= Tekan tutup dan keluarkan wadah debu.

Gambarild

= Putar penutup wadah debu berlawanan arah jarum
jam sehingga tanda menunjukkan simbol
pembukaan kunci.

= Lepaskan wadah debu.

Gambarild

Untuk pembersihan yang cepat:

= Bersihkan separator siklon dengan spons lembut
dan seka dengan kain basah.

GambarlB]

Untuk pembersihan menyeluruh:

= Bongkar separator siklon, lalu bersihkan saringan
dan ring di bawah air yang mengalir.

Petunjuk

Wadah debu juga dapat dibersihkan dengan air

mengalir.

PERHATIAN

— Jangan celupkan separator siklon ke dalam air.

— Jangan cuci komponen dengan bahan pembersih
atau air mendidih.

—  Biarkan separator siklon dan wadah debu kering
sepenuhnya sebelum dimasukkan ke dalam
perangkat.

ID

Gambarild

= Putar penutup wadah debu searah jarum jam
sehingga tanda menunjukkan simbol penguncian.

= Masukkan wadah debu kembali ke dalam
perangkat, lalu pasang hingga terkunci.

Membersihkan filter pelindung mesin

Cuci filter pelindung mesin setiap pekan atau ketika
tampak kotor.

Filter pelindung mesin terletak dalam housing di atas
wadah debu.

Gambaril]
= Tekan tutup dan keluarkan wadah debu.

GambarkE]
= Buka kunci tutup dan buka penutup.
= Lepaskan filter pelindung mesin.

GambarHl]

= Ambil sisipan busa dari rangka.

= Cucisisipan busa dengan air hangat (maks. 40 °C).

> Bilas sisipan busa secara menyeluruh dan biarkan
menjadi kering di udara terbuka.

PERHATIAN

— Jangan pernah membersihkan sisipan busa dalam

mesin cuci dan jangan keringkan dengan

pengering rambut.

Jangan cuci komponen dengan bahan pembersih

atau air mendidih.

—  Biarkan sisipan busa kering sepenuhnya sebelum

dimasukkan ke dalam perangkat (minimal 24 jam).

Masukkan filter pelindung mesin dengan sisipan

busa ke bagian atas wadah debu.

Pasang penutup hingga terkunci pada tempatnya.

Masukkan wadah debu kembali ke dalam

perangkat, lalu pasang hingga terkunci.

Filter HEPA

Filter untuk udara hembusan keluar yang bersih.

Petunjuk

B Bersihkan filter HEPA ketika tampak kotor.

B Mengganti filter HEPA jika rusak

PERHATIAN

Kerusakan material yang disebabkan oleh pembersihan

filter HEPA secara tidak tepat.

—  Bersih dengan air mengalir hanya jika diperlukan,
dan jangan digosok atau disikat.

— Jangan pernah membersihkan filter dalam mesin
cuci dan jangan keringkan dengan pengering
rambut.

— Jangan cuci komponen dengan bahan pembersih
atau air mendidih.

—  Biarkan filter kering sepenuhnya sebelum
dimasukkan ke dalam perangkat (minimal 24 jam).

L 2 7
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Gambar

= Putar penutup berlawanan arah jarum jam

sehingga tanda menunjukkan simbol pembukaan

kunci.

Keluarkan filter HEPA.

Bilas filter HEPA dalam air dingin yang mengalir.

Setelah membersihkan, guncangkan dengan

perlahan sehingga sisa kotoran dan air yang

berlebih dihilangkan.

= Biarkan filter HEPA menjadi kering di udara
terbuka dengan sumber cahaya dan panas.
Pasang filter HEPA kembali ke dalam mesin hanya
dalam keadaan kering.

= Putar penutup searah jarum jam sehingga tanda
menunjukkan simbol penguncian.

v

Membersihkan aksesori

Gambar P4

= Gagang dan selang hisap dapat dipisahkan untuk
dibersihkan atau jika tersumbat. Untuk itu, tekan 2
tombol pelepas, lalu pisahkan.

= Untuk menyambungkan, gabungkan gagang dan
pipa hisap teleskopis, lalu pasang hingga terkunci.

ID
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Data Teknis

Jenis g E 2
n wn n
o o (=]
@ © ©
o [=2) [=2)
- - -
Tegangan \Y 220-240 220-240 220-240
Tipe arus listrik Hz 50~60 50~60 50~60
Tingkat perlindungan 1] 1l 1l
Bobot tanpa aksesori kg 4,4 4,4 4,4
Radius gerakan m 7,5 7,5 7,5
olume wadah debu efektif | 0,9 0,9 0,9
Dimensi
Panjang mm 396 396 396
Lebar mm 270 270 270
[Tinggi mm 332 332 332
Daya terukur W 1100 1100 700
akum min. kPa =19 =19 =16
Filter HEPA HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998)| (EN1822:1998)
[Tingkat daya suara Ly, dB(A) 78 78 76

Tergantung dari modifikasi teknis!
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Estimado cliente:

Antes del primer uso de su aparato, lea
A [!,I_I este manual original, actie de acuerdo a
sus indicaciones y guardelo para un uso
posterior o para otro propietario posterior.
Indicaciones generales
Uso previsto

Este aspirador universal esta disefiado para el uso do-
meéstico, no para el uso industrial.
El fabricante no asume responsabilidad alguna por los
dafios que pudieran derivarse de un uso inadecuado o
incorrecto.
Utilizar el aspirador universal solo con:
B Accesorios y piezas de repuesto o accesorios op-

cionales originales.
el aspirador universal no es apropiado para:
m  utilizarlo en personas o animales
B Aspirar:

Insectos (p. ej. moscas, arafnas)

sustancias nocivas para la salud, calientes o incan-

descentes ni materiales cortantes,

sustancias humedas o liquidas,

materiales o gases inflamables o explosivos.

Proteccion del medio ambiente

{yYy Los materiales de embalaje son reciclables. Por
%@ favor, no tire el embalaje a la basura doméstica;
envez de ello, entréguelo en los puntos oficiales
de recogida para su reciclaje o recuperacion.
Los aparatos viejos contienen materiales valio-
E sos reciclables que deberian ser entregados
para su aprovechamiento posterior. Por este
EEEE motivo, entregue los aparatos usados en los
puntos de recogida previstos para su reciclaje.
Indicaciones sobre ingredientes (REACH)
Encontrara informacién actual sobre los ingredientes
en:
www.kaercher.com/REACH
Eliminacién de filtros de polvo

Los filtros de polvo estan fabricados con materiales res-
petuosos con el medio ambiente.

Si no aspira sustancias que no estén permitidas en la
basura convencional, los puede eliminar con ella.

Garantia

En todos los paises rigen las condiciones de garantia
establecidas por nuestra sociedad distribuidora. Las
averias del aparato seran subsanadas gratuitamente
dentro del periodo de garantia, siempre que las causas

de las mismas se deban a defectos de material o de fa-

bricacion. En un caso de garantia, le rogamos que se

dirija con el comprobante de compra al distribuidor don-

de adquirié el aparato o al Servicio al cliente autorizado
mas préximo a su domicilio.

Servicio de atencion al cliente

En caso de dudas o alteraciones, la sucursal de KAR-
CHER estara encantada de ayudarle. La direccion figu-
ra al dorso.

Piezas de repuesto

Utilice solamente accesorios y recambios originales, ya
que garantizan un funcionamiento correcto y seguro del
equipo.

Puede encontrar informacion acerca de los accesorios
y recambios en www.kaercher.com.

Volumen del suministro

El contenido de suministro de su aparato esta ilustrado
en el embalaje. Verifique durante el desembalaje que
no falta ninguna pieza.

En caso de detectar que faltan accesorios o o que han
surgido dafios durante el transporte, informe a su distri-
buidor.

ES -5
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Indicaciones de
seguridad

— Antes de la puesta en funcio-
namiento, lea el manual de
instrucciones y observe las
indicaciones de seguridad.

— Las placas de advertencia e
indicadoras colocadas en el
aparato proporcionan indica-
ciones importantes para un
funcionamiento seguro.

— Ademas de las indicaciones
contenidas en este manual
de instrucciones, deben res-
petarse las normas generales
vigentes de seguridad y pre-
vencion de accidentes.

Niveles de peligro

A PELIGRO

Aviso sobre un riesgo de peligro
inmediato que puede provocar
lesiones corporales graves o la
muerte.

N\ ADVERTENCIA

Aviso sobre una situacion pro-
pablemente peligrosa que pue-
de provocar lesiones corporales
graves o la muerte.

N PRECAUCION

Indicacion sobre una situacion
que puede ser peligrosa, que
puede acarrear lesiones leves.
CUIDADO

Aviso sobre una situacion pro-
bablemente peligrosa que pue-
de provocar dafios materiales.

Componentes eléctricos

A PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica.

B Apague el aparato y desen-
chufe la clavija de red antes
de efectuar los trabajos de
cuidado y mantenimiento.

B Solo puede realizar repara-
ciones y trabajar con las pie-
zas eléctricas el servicio de
postventa autorizado.

B Comprobar si esta danado el
cable de alimentacion con el
conector de red antes de
cada servicio. Si el cable de
alimentacion esta dafiado so-
licitar al servicio de postven-
ta/electricista autorizado que
lo cambie inmediatamente.
No operar el equipo con un
cable de alimentacion dafa-
do.

B No utilizar productos abrasi-
vos, limpiacristales ni produc-
tos de limpieza de uso gene-
ral.

B No sumergir el aparato en
agua.

B No coger/transportar el apa-
rato por el cable de alimenta-
cion.

B Evitar que el cable quede ti-
rante en las esquinas o que-
de aplastado.

B No saque el enchufe de la
toma de corriente tirando del
cable.

N\ ADVERTENCIA

B E/ equipo solo se puede co-
nectar a una toma eléctrica
que haya sido instalada por
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un electricista conforme a
IEC 60364.

B Conecte el aparato unica-
mente a corriente alterna. La
tensil | de red tiene que coinci-
dir con la indicada en la placa
de caracteristicas del apara-
to.

B Por razones de seguridad,
también recomendamos utili-
zar el aparato siempre con un
interruptor de corriente por
defecto (max. 30 mA).

B Durante el funcionamiento,
extraer/desenrrollar total-
mente el cable de alimenta-
cion del aparato.

Manipulacién segura

A PELIGRO

B ;Mantener los plasticos del
embalaje fuera del alcance
de los ninios, se corre el ries-
go de asfixia!

N ADVERTENCIA

B [os nifios o las personas no
instruidas sobre su uso no
deben utilizar el aparato.

B Este aparato no es apto para
ser manejado por personas
con incapacidades fisicas,
sensoriales o intelectuales o
falta de experiencia y/o cono-
cimientos, a no ser que sean
supervisados por una perso-
na encargada o hayan recibi-
do instrucciones de esta so-
bre como usar el aparato y
qué peligros conlleva.

B [os nifios solo podran utilizar
el aparato si tienen mas de 8
arios y siempre que haya una

ES -7

persona supervisando su se-
guridad o les hayan instruido
sobre como manejar el apa-
rato y los peligros que conlle-
va.

B [os nifios no pueden jugar
con el aparato.

B Supervisar a los nifios para
asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.

B [os nifios no pueden realizar
la limpieza ni el mantenimien-
to sin supervision.

/N PRECAUCION

B Si se realizan pausas de tra-
bajo prolongadas, desconec-
tarel equipo con el interruptor
principal/ interruptor del apa-
rato o desenchufar.

B No dejar el equipo nunca sin
vigilancia mientras esté en
funcionamiento.

B Apagar el aparato después
de cada uso y antes de cada
limpieza/mantenimiento y
desenchufar.

CUIDADO

B No aspirar nunca sin filtro, se
podria danar el aparato.

B Proteger el aparato de extre-
ma climatologia, humedad y
calor.
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Otros peligros

A PELIGRO
Peligro de explosiones

Esta prohibido el funciona-
miento en zonas donde haya
riesgo de explosion.

jNo aspirar gases, liquidos y
polvo explosivos o combusti-
bles!

jNo aspirar polvos metalivos
reactivos (p.ej. aluminio,
magnesio o cinc)!

jNo aspirar acidos o lejias sin
disolver!

No aspire objetos incandes-
centes, con o sin llama.

N\ ADVERTENCIA
jPeligro de lesiones!

No aspirar con boquilla y tu-
beria de aspiracion cerca de
la cabeza.

A PRECAUCION

Para evitar accidentes o le-
siones durante el transporte,
se debe tener en cuenta el
peso del equipo (véase los
datos técnicos).

Estabilidad

& PRECAUCION

B Antes de realizar cualquier
tarea con o en el equipo, es-
tabilizarlo para evitar acci-
dentes o darios si se cae el
equipo.

Dispositivos de seguridad

A\ PRECAUCION

B [osdispositivos de seguridad
sirven para proteger al usua-

rio y no se pueden modificar o
sortear.
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Ruedas de marcha

Clavija de red

Botdn de enrollar el cable

Posicion de estacionamiento

Asa de transporte

Interruptor de ON/OFF

Cubierta del filtro HEPA

Filtro HEPA

Mango

Regulador de potencia de aspiracion
Tubo de aspiracion telescopico
Ajuste del tubo de aspiracion telescépico
Cepillo para muebles

Boquilla para juntas

Palaca de conmutacion

Boquilla barredora de suelos

*segln equipamiento

n del aparato

17
18

19
20
21
22
23

24
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Manguera de aspiracion

Palanca de cierre, tapa de la bolsa filtrante / filtro
protector del motor

Depésito de polvo

Cierre del depésito de polvo

Tecla de desbloqueo del deposito de polvo
Adaptador

*segun equipamiento

Cepillo para limpieza a fondo

*segun equipamiento

Cepillo para armario y para radiadores
*segun equipamiento
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Puesta en marcha

Figura 1]

= Encajar el racor del tubo flexible de aspiracion en
la abertura de aspiracion.

= Para quitarlo, presionar la lengleta y extraer el ra-
cor.

Figura A

= Uniry encajar el asa y el tubo de aspiracion tele-
scopico.

= Uniry encajar la boquilla para suelos y el tubo de
aspiracion telescopico.

Figura
= Pulsar la regulacion y ajustar el tubo de aspiraciéon
telescopico a la longitud deseada.

Figura 4]

= Al detener el funcionamiento o al realizar breves
pausas, colocar la boquilla para suelos en el sopor-
te de aparcamiento que se encuentra en la cara
posterior del equipo.

Figura H

= Sujetar el cable de alimentacion por la clavija y ti-
rar. Enchufar el conector de red a una toma de co-
rriente.

Figura 6]
= Conectar el aparato.

Figura

= La potencia de aspiracion se ajusta con el regula-
dor de potencia:
- Regulador de potencia abierto, poca potencia de
aspiracion
- Regulador de potencia cerrado, gran potencia de
aspiracion

Adaptar la potencia de absorcién a la situacion:

B Potencia de absorcién baja— para cortinas, telas,
muebles tapizados, cojines

B Potencia media de absorcién — para alfombras /
moquetas poco sucias, alfombras de alta calidad,
puentes y alfombras de pasillos

B Potencia mdaxima de absorcion — para suelos du-
ros, alfombras y moquetas muy sucias

= Vaciar el depésito de polvo, como muy tarde cuan-
do se alcance la marca -MAX.
Véase el capitulo "Vaciar el depésito de polvo".

jAviso importante! El aparato se apaga automatica-
mente si se corre el riesgo de sobrecalentamiento. Apa-
gar el aparato y desenchufar el conector de red. Com-
probar si la boquilla, el tubo de aspiracion telescépico o
la manguera de aspiracion estan atascados o si es ne-
cesario cambiar el filtro. Tras solucionar la averia, dejar
enfriar el aparato al menos 1 hora, después se podra
volver a poner en funcionamiento.

Aspirar con accesorios

Utilizacion de accesorios

B Cepillo para muebles: para una limpieza cuidado-
sa de muebles y objetos delicados, para quitar el
polvo a libros, rejillas de ventilacion del coche etc.

B Boquilla para ranuras: para bordes, ranuras y ra-
diadores

B Adaptador: para unir el cepillo y el equipo

B Cepillo para limpieza a fondo: para limpiar polvo
y pelo debajo de los muebles y equipos.

Para eliminar polvo y suciedad de la ranura entre
los muebles y la pared.

B Cepillo para armario y para radiadores: para lim-
piar armarios, sofas, radiadores, contraventanas,
etc.

Cambio de los accesorios

Figura 8]

= Introducir el asa en el accesorio deseado hasta el
tope.

Aviso: Los accesorios también se pueden utilizar con el

tubo de aspiracion telescopico insertado.

Boquilla para suelos conmutable

Figura 9]

= Alfombras y moquetas:
Seleccionar las posiciones de interruptor de la si-
guiente manera:

Figura [10]

= Superficies duras:
Seleccionar las posiciones de interruptor de la si-
guiente manera:

Finalizacion del funcionamiento

Figura [11]
= Apague el aparato y desenchufe la clavija de red.

Figura 12}

= Pulsar la tecla de recogida de cable. El cable se re-
cogera automaticamente hacia el interior del apa-
rato.

Figura 4]

= Colgar la boquilla barredora de suelos en el sopor-
te para pausas del lateral del aparato y presionar
hasta que encaje.

Transporte, almacenamiento

= Sujetar el aparato por el asa para su transporte y
guardar en lugares secos.
Indicacion: Se recomienda plegar antes el tubo de
aspiracion telescopico totalmente.
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Limpieza y cuidados

CUIDADO

—  jAntes de efectuar cualquier trabajo en el aparato,
desconéctelo y desenchufe el cable de red del as-
pirador!

—  Utilizar el equipo tnicamente si todos los filtros y
los depésitos de polvo estan montados.
De lo contrario se pueden producir dafios en el mo-
tor.

—  Los filtros defectuosos y aquellos que no se pue-
dan limpiar tienen que cambiarse por otros nuevos.

Vaciado del depésito de polvo

Figura 13|
Vaciar el depésito de polvo, como muy tarde cuando se
alcance la marca -MAX.

Figura [14]
= Presionar el cierre y extraer el depdsito de polvo.

Figura 15

= Sostener el depdsito de polvo sobre el cubo de la
basura.
Accionar la palanca de bloqueo.

= En cuanto el depdsito de polvo se ha vaciado, ce-
rrar la tapa. El cierre encaja.

= Colocar de nuevo el depdsito de polvo en el apara-
to y encajarlo.

Nota

Al colocarlo, se debe tener en cuenta que el depésito de

polvo asiente correctamente.

Limpieza del separador ciclénico
Limpiar el separador ciclénico si estd muy sucio.

Figura [14]

= Presionar el cierre y extraer el depésito de polvo.

Figura 16}

= Girar la tapa del deposito de polvo en el sentido
contrario a las agujas del reloj, de forma que la
marca apunte al simbolo de desbloqueo.

= Retirar el depdsito de polvo.

Figura

Para una limpieza rapida:

= limpiar el separador ciclénico con una esponja sua-
ve y repasarlo con un pafio himedo.

Figura 18]

Para una limpieza a fondo:

=> despiezar el separador ciclénico y limpiar el tamiz
y el anillo bajo un chorro de agua.

Nota

El depésito de polvo también se puede limpiar bajo el

chorro de agua.

CUIDADO

—  No sumergir el separador ciclénico en agua.

—  No lavar las piezas con detergentes ni con agua
hirviendo.

—  Dejar secar por completo el separador ciclénico y
el deposito de polvo antes de colocarlos en el apa-
rato.

Figura 16|

= Girar la tapa del depésito de polvo en el sentido de
las agujas del reloj, de forma que la marca apunte
al simbolo de cierre.

= Colocar de nuevo el depésito de polvo en el apara-
to y encajarlo.

Limpieza del filtro protector del motor

Lavar el filtro protector del motor cada semana o cuan-
do se vea sucio.

El filtro protector del motor se encuentra en la carcasa
situada encima del depésito de polvo.

Figura 14}
= Presionar el cierre y extraer el depésito de polvo.

Figura 19}
= Desbloquear el cierre y abrir la tapa.
= Extraer el filtro protector del motor.

Figura 20]

= Sacar del marco el inserto de espuma.

= Lavar el inserto de espuma con agua caliente
(max. 40 °C).

= Enjuagar bien el inserto de espumay poner a secar
al aire.

CUIDADO

—  Nolavarnunca el inserto de espuma en la lavadora
y no secarlo con el secador.

—  No lavar las piezas con detergentes ni con agua
hirviendo.

—  Dejar secar por completo el inserto de espuma an-
tes de colocarlo en el aparato (al menos 24 horas).

= Colocar el filtro protector del motor con el inserto

de espuma en la parte de encima del depésito de

polvo.

Encajar la tapa.

Colocar de nuevo el depésito de polvo en el apara-

to y encajarlo.

vV
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Filtro HEPA

Filtro para una mayor depuracion del aire de salida.

Nota

B Limpiar el filtro HEPA si se ve sucio.

B Cambiar el filtro HEPA si esta dafiado

CUIDADO

Darios materiales por limpieza errénea del filtro HEPA.

—  Si es necesario, limpiarlo con agua corriente, no
frotar ni cepillar.

—  No lavar nunca el filtro en la lavadora y no secarlo
con el secador.

—  No lavar las piezas con detergentes ni con agua
hirviendo.

—  Dejar secar por completo el filtro antes de colocarlo
en el aparato (al menos 24 horas).

Figura

= Girarlatapa en el sentido contrario a las agujas del

reloj, de forma que la marca apunte al simbolo de

desbloqueo.

Extraer el filtro HEPA.

Lave el filtro HEPA con agua corriente fria.

Luego de la limpieza, sacuda con cuidado para eli-

minar los posibles restos de suciedad y el exceso

de agua.

= Deje que el filtro HEPA se seque al aire, lejos de
fuentes de luz y calor. Reinstale el filtro en el apa-
rato solo cuando esté seco.

= Girar la tapa en el sentido de las agujas del reloj,
de forma que la marca apunte al simbolo de cierre.

Limpiar los accesorios

(A7

Figura P4

= Se puede separar la empufiadura y el tubo de as-
piracién para limpiar o en caso de atasco. Para ello
pulsar los dos botones de desbloqueo y separar

= Paraunir, insertar la empufiadura en el tubo de as-
piracion hasta que encaje.
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Datos técnicos

Modelo o o o
o n -
n n n
o o o
® © ©
o [=2) [=2)
- - -
Tension \Y 220-240 220-240 220-240
Tipo de corriente Hz 50~60 50~60 50~60
Clase de proteccion 1] 1l 1l
Peso sin accesorios kg 4,4 4.4 4.4
Radio de accién m 7,5 7,5 7,5
olumen efectivo del depésito de polvo | 0,9 0,9 0,9
Dimensiones
Longitud mm 396 396 396
IAnchura mm 270 270 270
Altura mm 332 332 332
Potencia nominal de entrada w 1100 1100 700
acio min. kPa >19 >19 >16
Filtro HEPA HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998) | (EN1822:1998)
Nivel de potencia acustica Ly, dB(A) 78 78 76

Reservado el derecho a realizar modificaciones

técnicas.

ES -13
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Thongtinchung. ...................... \ 5
Mo tathiéthi..........ocoovvvnnnn... \ 9
Dichvy .......... .. . i \i 10
Lamsachvabaotri.................... \Y/| 11
Thongsékythuat ..................... Vi 12

Quy khach hang than mén!

A M Truoc khi sv dung thiét bi 1an d4u tién,

quy Vi vui long doc hwcyng dan van hanh
géc, su dung va giv. tai liéu cho lan sw
dung sau hogc cho chu so htru ké tlep
Thoéng tin chung
Muc dich str dung
May hat bui chan khéng phd dung nay nhdm muc dich
str dung ca nhan cht khdng phai danh cho muc dich
thwong mai.
Nha san xuét khéng chiu trach nhiém déi vei bat ky thiét
hai nao do viéc str dung sai hodc van hanh khéng dung.
May ht bui chan khong phd sung nay chi st dung véi:
m  Thiét bi thay thé, phu kién géc hodc phu kién dac
biét.
May hat bui chan khéng nay khéng thich hop cho viéc:
Hut ngwoi hodc dong vat.
I Hut chan khéng:
Sinh vat nhé (vi du nhuw rudi, nhén, vvv)
Céc vat chét co hai, sdc nhon, néng hoac néng
phat sang.
Cac vat chat &m hoac 1dng.
Céc vat chét dé& bat Itra hodc chay nd hodc céc loai
khi.
Bao vé moi trwong
Cac nguyén liéu lam bao bi c6 thé dwoc tai ché.
Xin dirng virt vé bao bi vao thung rac, ma hay
mang di tai ché.
Céc thiét bj ci chira vat ligu c6 thé tai ché co gia
tri nén dwoc tan dung. Vi vay vui long bé thiét bj
cl vao hé thong thu gom phu hop.
Hwomg dan vé cac thanh phan (REACH)
Quy vi co thé tim higu théng tin chi tiét vé cac thanh
phan tai:
www.kaercher.de/REACH
Xtr ly cac thiét bi loc bui
Cac thiét bj loc bui dwoc lam tir cac vat liéu than thién
v&i moi trwong.
Véi didu kién chung khong chira cac vat chat hut ma bi
cam dbi vai rac thai sinh hoat, ching cé thé xt ly dwoc
rac thai sinh hoat théng thuong.

Iiﬂ g

Vi

Sw dam bao

Tai mdi nwoc, ap dung cac diéu kién bao hanh theo nha
phan phéi. Chung tdi sé stra chiva cac I6i tlem 4n cla

thiét bi cGia ban trong thoi gian bao hanh mi&n ph| trie
truong hop nguyén nhan do mét vat liéu hodc san xuét

Trong diéu kién bao hanh, Quy vi vui Iong lién hé voi cac
dai Iy hoac dich khach hang dwoc Uy quyén sau kem voi
chung tv mua hang.

Dich vu khach hang
Néu ban c6 thac méc gi, hdy goi cho van phong
KARCHER ctia ching toi dé duoc tro gidp. Dia chi xem
& trang sau.

Phu kién

Chi siv dung céc phu kién géc va phu tung thay thé
nguyén ban béi ching dam bao cho thiet bi hoat dong
an toan va kh()ng'bi 16i. ‘
Ban co thé ti'm thay thdéng tin vé cac phu kién va phu
tung thay thé tai www.kaercher.com.

Pham vi giao hang
Thoéng tin vé pham vi giao hang thiét bi cua Quy vi co
trén bao bi. Hay Igiém tra xem cac phu kién cé day du
hay khéng khi mo' bao bi.

Khi phat hién thiéu phu kién hoac co hw hong do van
chuyén, quy vi vui long lién hé voi dai ly ban hang.



Chu y an toan

Hay doc cac huéng dén van

hanh thiét bj truéc khi khéi

dong va phai déac biét chu y

den sw an toan. _ o

Cac nhan dan canh bao va

hwong dan trén thiét hi chua

cac théng tin quan trong dé
van hanh an toan.

Ngoal cac hwong dan trong

huwong dan van hanh, phai

tuan thu cac quy dinh chung

vé an toan va phong chéng tai

nan cua co quan lap phap.
Mwc d6é nguy hiém

A NGUY HIEM

Lwu y mot nguy co co thé xay ra

ngay lap tuc dan den thuwong

tich hodc chét ngurori.

oY CANH BAO

Luruy mot tinh huong nguy hiém

co thé xay ra dan d'en thuong

tich hoac chét nguoi.

oY THAN TRONG

Luruy, mot tinh huong nguy hiém

co thé xay ra dé co thé giam nhe

thuong tén.

CHU Y

Lueuy mot tinh huong nguy hiém

co thé xay ra dé co thé dan dén

thiét hai.
Cac thanh phan dién

A NGUY HIEM

Nguy co dién giét.

m Truoc moi hoat dong bao
du’o’ng va bao tri, tat thiét i
va thao 6 cam. o

W Cac thao tac swa chira va
thao tac trén cac chi tiét dién

Vi

chi duroc phep thue hign bm

dich vu khach hang uy quyen.

Trwo’c khi vén hanh, kiém tra
do hong cua ddy dén nguon
dién voi phich cdm. D&y dan
nguén dién pha/ duworc thay
ngay lap . tue boi dich vu
khach hang / chuyen gia ky
thuat duoc uy quyen Khéng
van hanh thiét bi voi day dan
nguén dién da hong

Khong st dung cac chét tay

rtra ¢o tinh &n mon, thay tinh

hodc tat c& cac chét tay rira
c6 muc dich!

Khdéng nhung bé phdn may

vao nuwoc!

Khéng mang theo day dién /

van tai.

Khoéng dwoc kéo cac canh

sac hay vat ngon cua day

dién. .

B Khéng dworc rat phich cam
bang cach kéo day dién ra
khoi é dién.

A CANH BAO

W Thiét b nay chi duoc két nbi

voi mot 6 cam dién da duoc

cai dat béi mét tho dién theo

tiéu chuan IEC 60.364.

Két ndi thiét bj vao dong dién

xoay chiéu. Pién &p nguon

dién phai phu hop voi dign ap
quy dinh trén bién higu.

Vi Iy do an toan, ve co ban

chung toi khuyen cao nén vén

hanh thiét bi thong qua mot
céng téc bao vé dong dién 16i

(t6i da 30 mA).
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W Khi van hanh déay dién, phai
kéo/ diéu khién dut khoat
thiét bi.

Thao tac an toan

A NGUY HIEM

m Dé bao bi tranh xa tam tay tre
em, vi chung co nguy co gay
ngat!

A CANH BAO L

B Khéng duoc phep dé tre em
hoéac nhu’ng nguoi chwa qua
dao tao vén hanh thiét bi.

W Thiét bi nay khong pha/ la dé
cho nhwng ngu’ov co han ché
vé thé chat, giac quan hoac
tinh than hogc thiéu kinh
nghiém va/hodc thiéu hiéu
b/et swdung, trwe phi ho duwoc
g/am sat boi mot ngu’o’/ khac
dé dam bao an toan hodgc ho
duwoc hu’o’ng dan cach sw
dung thiét bi va qua do h/eu
duwoc nhwng nguy co co thé
xay dén.

B Tré em chi st dung th/et bi khi
chung trén 8 tudi va néu cé
mot nguai chju trach nhiém
giam sét chiing vé sw an toan
hoéc da nhén duwoc cac
huwong dan ve cach st dung
thiét bi va hiéu duwoc céc rii ro
co thé xay ra.

B Treem khong duoc phep
choi dua voi thiét bi.

B Giam sat tre em dé dam bao
chung khéng choi dua voi
thiét bi.

B Khi lam sach va bao dudng,
nguoi str dung phai co sw
giam sat.

Vi

& THAN TRONG

B Khi thiét bj duoc nghi trong
thoi g/an dai, phai tat/ bat thiét
bi tai cong tac chinh hodc rut
phich cam dién ra.

® Khéng bao glo’ béat can voi
thiét bi, cho dén khi no hoat
déng.

W T4t thiét bj sau khi str dung
hoéc truroe khi lau chui / bao
dudng va rat day nguén ra.

CHUY

B Khéng dwoc hat khi khéng co
bé loc vi thiét bi co thé bj hw
héng.

B B&o vé thiét bj chong lai thoi
tiét khdc nghiét, d6 am va
nhiét cao.
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Nguy co khac
A NGUY HIEM
Nguy co chay nd!

B Cam van hanh tai khu vuc co

kha néng né.

B Khéng hat cac khi dé gay
chéy hodc né, chét I6ng hodc
bui!

B Khoéng hat bui kim loai phan
tng (vi du Nhém, Magie,
Kém)!

B Khong huat axit pha lo&dng
hodc kiém!

B Khéng hut cac vat dang chay
ho&c dang am i!

A CANH BAO

Nguy co bi thwo’ng/

W Khong hat gan dau bang voi
phun va éng hut.

A THAN TRONG

B Pé trénh tai nan hodc thwo’ng
tich trong qua trinh vén
chuyen phai chi y khéi luong
cua thiét bi (xem di lidu ky
thuat).

Vi

Tinh én dinh
& THAN TRONG
W Truoc tat ca cac hoat dong
voi hodc trén thiét bi dé tranh
bi thu’o’ng t/ch hodc hong do
danh roi thiét bi.

Cac thiét bi an toan

& THAN TRONG

W Cac thiét bi an toan dung dé
bao vé nguoi swr dung va
khéng duoc phep thay doi
hodc bién déi.

-8
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M6 ta thiét bi

0N A WN =

A A A a o ©
a b~ WN =2 O

Banh xe

Phich cam dién

Nut cudn cap

Vi tri dirng

Tay cam

NGt tt/ mé

Béo vé bd loc HEPA
Bo loc HEPA

Xe ly

Hut

Ong hat co dudi dwoc
Diéu chinh éng hut co dubi dwoc
Ban chai noi that
Dung cu co rira khe
Don bay chuyén dbi

Vi

17
18
19
20
21
22

23

24

Pau hut san

* tly thudc vao thiét bi

Gng hut

Céan khéa, nép day tdi loc / B6 loc bao vé dong co
Binh chtra bui

Ctra van binh chtra bui

Nha nut dbi v&i binh chira bui

B6 chuyén doi

* tiy thude vao thiét bi

PAu chdi lam sach sau

* thy thudc vao thiét bj

Dau chdi quét ta- Dau chdi lam sach 16 swdi
* tly thuoc vao thiét b



Van hanh

Hinh minh hoa l] .
= Phun voi c6 dng mem vao khuén mé hat.
> Kéo ép dé loai bd mii khoéa va cb bng ht.

Hinh minh hoa ﬂ

> Tay cdm va bng hit co dudi dwoc gan lai va &n
khép véi nhau.

= Voi phun san va 6ng hut co dudi dwoc gan lai va an
khép véi nhau.

Hinh minh hoa K1
> bidu chlnh chinh xéc éng hat co dudi dwoc va dleu
chinh ng hut co dubi duoc téi do dai mong muébn.

Hinh minh hoa IE1

2 D& nglrng hodc rat ngén thoi gian gian doan cong
viéc, gan voi phun san vao gia d& ham trén bang
diéu khién phia sau.

Hinh minh hoa H . .
=> Daéy dién gik» va rut phich cam. Chen phich cam
vao 6 cam.

Hinh minh hoa 6| )
= Cong tac trén thiét bi.

Hinh minh hoa

2 Strc hit sé dién ra & bo phan hut:
- Hut mé, hat thap
- Hut déng, hat cao

Dleu chinh Iwc hat phu hop véi tinh trang hat.
Stre hut thdp — DO| véi rém cira, d6 dét may, dd
ndi that boc dém, gm

B Lyc hat trung binh — d6i véi tham mirc do ban
nhe / Tham san, tham chét lwong cao, tham thém
va chan

B Sirc hat cao nhéat — D6 véi san cieng, tham qua
ban va tham day

2 Lam rdng binh chira bui cham nhét khi danh d4u -
MAX -. B
Xem chwong "Lam réng binh chira bui".

Ghi chii quan trong! May sé ty dong tat khi xay ra
nguy co qua nhiét. T4t nguén va rat day ngudn. Viéc
thiét 1ap bo loc phai dwoc thay dbi @& dam bao voi phun
san, 6ng hut co dudi duoc hogc éng hut khéng bi tc.
Sau khi khéc phuc 16i, phai lam mat it nhat 1 gio cho
thiét bi sau d6 méi dwa vao st dung tiép.

Vi

Cac phu kién hut

S dung cac phu kién

B Ban chai quét bui: dé 1am sach nhe nhang noi that
va cac db vat nhay cam, phi bui cho sach, 16 théng
hoi trong 6-t6 va cac bd phan khac.

B Dung cu hat khe: dbi voi cac canh, méi néi va bd
tan nhiét.

B B6 chuyén dbi: D& két néi dau chdi vai thiét bj

B Dau chai lam sach sau: P& 1am sach bui va téc
duéi noi that va db gia dung.
P4 loai bo bui ban trong khoang tréng gitra noi that
va tuwong.

B Dau chéi quét ti- Dau chéi lam sach 16 swéi: Dé
lau chui t, ghé sofa, 16 sw&i, ctva chép, v.v...

Cac phu kién chuyén mach

Hinh minh hoa ﬂ

> Chén tay cdm vao phu kién mong muén cho dén
khi né dirng lai.

Lwu y: Cac phu kién cling co thé dwoc st dung cling

v&i 6ng hat co dudi dwoc dinh kém.

Voi phun san cé thé diéu khién dwoc

Hinh minh hoa [El
= Tham day va tham 16t chan:
Lwa chon vij tri chuyén mach nhw sau:

Hinh minh hoa {1
2 Cac bé mat cing:
Lwa chon vj tri chuyén mach nhw sau:

Két thuc hoat dong

Hinh minh hoa i ]
= Tat thiét bi va rat phich cam.

Hinh minh hoa [F
= Nhan nat quay lai cap. Cap tw dong chay vao may.

Hinh minh hoa 1
= Moc voi phun san vao bé d& ham trén bang didu
khién phia sau va &n vao vi tri khéa.

Van chuyen, lwu triv
>  Giir thiét bi d& van chuyén, mang tay cAm va cét &
vi tri kho rao. - )
Lwu y: Ong hut co dudi dwgc duwoc khuyén nghi
nén chén hoan chinh trwdc do.
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Lam sach va bao tri
CHU ¥ o
- T(uz'yc khi van hanh thiét bi, tat may va rut phich
cam ctia may hat buil
—  Chi st dung thiét bj néu tat ca bg loc va binh chira
buj da duworc lap. i
Néu khéng co thé gdy hw héng cho dong co.
—  Céc bo loc bj hdng ma khéng con lam sach duwgc
ndra thi phai thay moi.
Lam tréng binh chi¥a bui
Hinh minh hoa ) )
Lam rong binh chiva bui cham nhat khi danh dau - MAX

Hinh minh hoa I )
2 An clra van va xa hét binh chtva bui.

Hinh minh hoa [H

2 D& binh chra bui xa thiing rac.
B4&m can khoa.

2 Khibinh chta bui da dwoc lam tréng, déng nép va
clra van.

> Lép binh chiva bui tré lai may va gén két véi nhau.

Lwuy

Khi 1ap, dam bao I&p dang vi tri ctia binh chira bui.

Lam sach thung xoay
Lam sach thiing xody dé tranh nhiém ban téng thé.

Hinh minh hoa I )
2 An clra van va xa hét binh chtra bui.

Hinh minh hoa i3 ‘ . .
2 Van nguwoc chidu kim ddng hd binh chira bui d&
hién thi trén man hinh biéu twong mé khéa.

= Thao binh chira bui.

Hinh minh hoa

D& lam sach nhanh:

> Lam sach thiing xody bing mét miéng bot bién
mé&m va lau sach bang miéng vai &m.

Hinh minh hoa B

P& lam sach sau:

= Thao roi thung xoat va lam sach b loc cling nhw
vong dém duwai voi nwdc chay.

Lwuy

Binh chtva bui cling c6 thé lam sach dwéi voi nuwéc

chay.

CHUY

- Khong dwoc nhing thung xody trong nuwoc.

—  Khéng riva cac b phan bang chét tay riva hodc
nwéc dang soi.

—  Hay dé thung xody va binh chira bui kh hoan toan
truée khi ldp vao.

Hinh minh hoa 8

2 Dong nap binh chira bui theo chigu kim déng hd dé
hién thi trén man hinh biéu twong khoa.

> Lép binh chiva bui tré lai may va gén két véi nhau.

Lam sach b loc bao vé dong co’

Phéi co rira bd loc bao vé dong co hang tudn hoac khi
thay co bui ban.

Vi

BO loc bao vé dong co phai dwgc dat phia trong bén
trén binh chira bui.

Hinh minh hoa [14]
2 Ancra van va xa hét binh chtra bui.

Hinh minh hoa 19 )
= Thé&o chot va mé nap.
= Sé thay bd loc bao vé dong co.

Hinh minh hoa ]

2 Hay chén bot xdp tir khung vao.

2 Chén bot xp cling nuéc riva 4m (t6i da 40°C).

2 Roabot xbp va stc k¥, sau d6 lam khé trong khéng
khi.

CHUY

—  Vong dém bot xbp khéng duoc co trong may giét va

khéng duwoc lam kho bang may sdy toc.

Khéng rira céc bo phén bang chét tdy rira hodc

nwoc dang s6i.

—  Chén bot xép truéc khi chén dé kho hoan toan

trong may (it nhét 24 tiéng).

Chén bd loc bao vé dong co béng vong dém bot

xbp trong binh chira bui vé.

Bao vé dung vij tri.

Lap binh chira bui tré lai may va gén két véi nhau.

Bé loc HEPA

Loc khi thai sach.

Lwuy

B Lam sach bd loc HEPA khi nhin thay ban.

B Bao vé bd loc HEPA tranh hw hai

CHUY

B¢ loc HEPA bj hw hdng khi lam sach khéng dung cach.
Co rtra dudi voi nuéce chay chi khi nao cén thiét,
khéng cha xat hodc co manh.

—  Khéng duorc co b loc trong may gidt va khdng
duoc lam khé béng méy say toc.

—  Khong rira cac bé phéan bang chét tay riva hodc
nwéc dang sOi.

—  Hay dé bé loc khé hoan toan truéc khi lap vao may
(it nhét 24 tiéng).

(2 2

Hinh minh hoa 21]

> Lip ngwoc chiéu kim déng hd dé danh dau biéu
twong mé

Loai bd cac bo loc HEPA.

B6 loc HEPA trong nuwéc lanh.

Sau khi vé sinh sach, hay Iac nhe nhang dé loai b
can ban hodc nwéc du thiva.

Cho phép phoi khé bd loc HEPA bang ngudn nhiét
va anh sang trong khong khi. Bo loc HEPA phai
khd trwée khi Iap tré lai vao may.

Bao vé theo chidu kim ddng hd dé& danh dau biéu
twong khoa.

vy

v

Cac phu kién lam sach
Hinh minh hoa
2 Tay ndm va bng hut mém cé thé duoc tach ra dé
lam sach. Thuwc hién bing cach nhan va kéo hai
nut nha ra.
2 Cé&m lai va déng vao véi nhau dé ndi tay cadm va
VoI
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Théng s6 ky thuat

Loai e e e

(=3 n -

n n n

o (=] o

® © ©

[=2] (=2} (=2}

- - -
Pién ap \Y 220-240 220-240 220-240
Loai hién hanh Hz 50~60 50~60 50~60
Lop bao vé I Il 1l
[Trong lvgng (khdng co6 phu kién) kg 4,4 4,4 4,4
Ban kinh hoat dong m 7,5 7,5 75
Thé tich chtra bui higu qua | 0,9 0,9 0,9
Kich thwéc
Chiéu dai mm 396 396 396
Do rong mm 270 270 270
B0 cao mm 332 332 332
Mcrc tiéu thu dién danh nghia w 1100 1100 700
Chan khéng téi thiéu kPa 219 219 216
Bo loc HEPA HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13

(EN1822:1998)| (EN1822:1998)

MUrc cong suat am thanh Ly, dB(A) 78 78 76

Bao Iwu cdc thay déi vé ky thuat!

Vi
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Observatiigenerale. . .................. RO 5
Descrierea aparatului . ................. RO 9
Utilizarea . . ......... ... ... RO 10
Curatarea siingrijirea . ................. RO 1
Datetehnice ......................... RO 13

Mult stimate client,
Tnainte de prima utilizare a aparatului dvs.
A [!,I_I cititi acest instructiuni original, respectati
instructiunile cuprinse in acesta si pas-

trati-I pentru intrebuintarea ulterioara sau pentru urma-
torii posesori.

Observatii generale

Utilizarea corecta

Acest aspirator universal este destinat numai pentru uti-
lizarea in domeniul casnic si nu trebuie folosit in dome-
niul comercial.
Producatorul nu raspunde pentru eventualele daune re-
zultate Tn urma utilizarii necorespunzatoare sau a mani-
pularii incorecte.
Utilizati aspiratorul universal numai cu:
B piese de schimb, accesorii sau accesorii optionale
originale .
Aspiratorul universal nu este adecvat pentru:
B pentru a aspira praful de pe persoane sau animale.
®  pentru a aspira:
vietuitoare mici (de ex. muste, paianjeni, etc.);
substante toxice, obiecte cu muchii ascutite, fier-
binti sau incandescente;
substante umede sau lichide;
substante sau gaze usor inflamabile sau explozive.

Protectia mediului inconjurator

vy Materialele de ambalare sunt reciclabile. Amba-
% lajele nu trebuie aruncate in gunoiul menajer, ci
trebuie duse la un centru de colectare si revalo-
rificare a deseurilor.
Aparatele vechi contin materiale reciclabile valo-
ﬁ roase, care pot fi supuse unui proces de revalo-
rificare. Din acest motiv, va rugam sa apelati la
EEEE ccntrele de colectare abilitate pentru eliminarea
aparatelor vechi.
Observatii referitoare la materialele continute (REA-
CH)
Informatji actuale referitoare la materialele continute pu-
teti gasi la adresa:
www.kaercher.com/REACH
Eliminarea filtrelor de praf

Filtrele de praf sunt realizate din materiale ecologice.
Daca nu contin substante care nu pot fi aruncate in gu-
noiul menajer, atunci ei pot fi aruncati la gunoi.

Conditii de garantie

in fiecare tara sunt valabile conditiile de garantie publi-
cate de reteaua noastra de desfacere. Eventuale defec-
tiuni ale aparatului dumneavoastra, care survin in peri-
oada de garantie si care sunt cauzate de defecte de fa-
bricatie sau de material, se repara in mod gratuit. In ca-
zul producerii unei defectiuni care se incadreaza in
garantie, prezentati aparatul, accesoriile si chitanta de
cumparare la centrul de desfacere sau cea mai apropi-
ata unitate de reparatji autorizata.

Service-ul autorizat

Daca avetj intrebari sau in caz de defect reprezentanta
noastra KARCHER va sta la dispozitie cu placere in
continuare. Pentru adresa vedeti pagina din spate.

Piese de schimb

Utilizati doar accesorii si piese de schimb originale;
acestea ofera garantia unei functionari sigure si fara
defectiuni a aparatului.

Informatii referitoare la accesorii si piese de schimb se
gasesc la adresa www.kaercher.com.

Articolele livrate

Pachetul de livrare a aparatului dvs. este ilustrat pe am-
balaj. La despachetare, verificati daca continutul pache-
tului este complet.

Informati imediat distribuitorul dumneavoastra daca lip-
sesc parti componente sau daca intervin defectiuni la
transport.
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Masuri de siguranta

— Inainte de punerea in functiu-
ne, cititi cu atentie instructiu-
nile de utilizare ale aparatului
dvs. si luati in considerare, in
special, indicatiile privind si-
guranta in exploatare.

— Placutele de avertizare si cu
indicatii montate pe aparat
contin informatii importante
pentru utilizarea in conditii de
siguranta.

— In afara de indicatiile din in-
structiunile de utilizare, este
necesar sa fie luate in consi-
deratie i prescriptiile genera-
le privind protectia muncii i
prevenirea accidentelor de
munca, emise de organele de
reglementare.

Trepte de pericol

A PERICOL

Indicatie referitoare la un pericol
iminent, care duce la vatamairi
corporale grave sau moarte.

N AVERTIZARE

Indicatie referitoare la o posibila
situatie periculoasa, care ar pu-
tea duce la vatamari corporale
grave sau moarte.

N\ PRECAUTIE

Indicé o posibila situatie pericu-
loasa, care ar putea duce la va-
tamari corporale ugoare.
ATENTIE

Indicatie referitoare la o posibiléd
situatie periculoasa, care ar pu-
tea duce la pagube materiale.

Componente electrice

A PERICOL

Pericol de electrocutare.

B /nainte de orice lucréri de in-
grijire si intretinere decuplati
aparatul si scoateti fisa cablu-
lui de alimentare din priza.

B [ucrarile de reparatii precum
si cele efectuate la ansamblu-
rile electrice pot fi efectuate
numai de céatre service-ul au-
torizat pentru clienti.

B /nainte de fiecare utilizare ve-
rificati cablul de retea si ste-
cherul in privinta defectiuni-
lor. Cablul de retea deteriorat
trebuie inlocuit fara intarziere
intr-un atelier electric / ser-
vice pentru clienti autorizat.
Nu porniti aparatul cu cablul
de retea deteriorat.

B Nu folositi produse de curéta-
re prin frecare, produse de
curatat sticla sau produse de
curatat universale.

B Nu scufundati aparatul in
apa!

B Nu ridicati/transportati apara-
tul de la cablul de retea.

B Nu trageti cablul de racordare
la retea peste muchii ascutite
si nu-l striviti.

B Cand scoateti stecherul din
priza, nu trageti de cablul din
stecher.

&N AVERTIZARE

B Aparatul poate fi conectat nu-
mai la o conexiune electrica
realizata conform IEC 60364
de catre un electrician de
specialitate.
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B Aparatul se conecteaza nu-
mai la curent alternativ. Ten-
siunea de alimentare trebuie
sa corespunda tensiunii indi-
cate pe placuta de tip.

B Din motive de securitate se
recomanda folosirea aparatu-
lui cu un comutator de protec-
tie la curenti reziduali (max
30 mA).

B [a utilizare trageti cablul
complet din aparat / desfasu-
rati-I.

Manipulare in siguranta

A PERICOL

B Tineli foliile de ambalaj de-
parte de copii, pentru a evita
pericolul de sufocare!

N AVERTIZARE

B Nu este permisa utilizarea
aparatului de catre copii sau
persoane neinstruite.

B Aparatul nu este destinat
pentru a fi folosit de persoane
cu capacitati psihice, senzori-
ale sau mintale limitate sau
de persoane, care nu dispun
de experienta si/sau cunos-
tinta necesara, cu exceptia
acelor cazuri, in care ele sunt
supravegheate de o persoa-
na responsabila de siguranta
lor sau au fost instruite de ca-
fre aceasta persoana in pri-
vinta utilizarii aparatului si
sunt constiente de pericolele
care rezulta din aceasta.

B Copii pot utiliza aparatul doar
daca au implinit 8 ani si sunt
supravegheati de o persoana
responsabila de siguranta lor

si daca au fost instruiti de ca-
tre aceasta cu privire la utili-
zarea acestuia gi sunt congti-
enti de pericolele care rezulta
din aceasta.

B Nu lasati copiii sé se joace cu
aparatul.

B Nu lasati copii nesuprave-
gheati, pentru a va asigura,
ca nu se joaca cu aparatul.

W Curétarea gi intretinerea fie-
rului de calcat pot fi efectuate
de copii doar dacéa sunt su-
pravegheati.

A PRECAUTIE

B /n cazul unor perioade mai
lungi de pauze de lucru opriti
aparatul de la comutatorul
principal / comutatorul apara-
tului sau scoateti aparatul din
priza.

B Nu lasati aparatul nesuprave-
gheat in timp ce acesta se
aflé in functiune.

B Opriti aparatul dupa fiecare
utilizare sau inainte de cura-
tarea/intretinerea acestuia si
deconectati cablul de alimen-
tare.

ATENTIE

B Nu aspirali fara filtru, altfel
aparatul poate fi deteriorat.

B Protejati aparatul impotriva
influentelor meteorologice ex-
terne, a umiditatii si caldurii.
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Alte pericole

A PERICOL

Pericol de explozie!

B Este interzisa utilizarea in
zone cu pericol de explozie.

B Nu aspirati gaze, lichide sau
pulberi explozivi sau inflama-
bili!

B Nu aspirati pulberi metalice
reactive (de ex. aluminiu,
magneziu sau zinc)!

B Nu aspirati acizi sau solutii al-
caline puternice, nediluate!

B Nu aspirati obiecte aprinse
sau incandescente!

N AVERTIZARE

Pericol de accidentare!

B Nu apropiati duza si teava de
aspiratie de cap.

N\ PRECAUTIE

B Pentru a evita accidentele gi
vatamarile corporale in timpul
transportului tineti cont de
greutatea aparatului (vezi da-
tele tehnice).

Stabilitate

A PRECAUTIE

B /nainte de toate activitatile cu
sau pe aparat asigurati stabi-
litatea acestuia pentru a evita
accidentele si deteriorarile
cauzate de prabusirea aces-
tuia.

Dispozitive de siguranta
N PRECAUTIE
B Dispozitivele de siguranta
servesc pentru protectia utili-
zatorului si nu este permisa
modificarea sau scoaterea
din functiune a acestora.

RO-8
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Descrierea aparatului

Rotoare

Stecher

Buton pentru infasurarea cablului
Pozitia de parcare

Maner pentru transport

Intrerupator pornit/oprit

Capac filtru HEPA

Filtru HEPA

Maner

Regulator pentru puterea de aspirare
Tub de aspirare telescopic

Reglarea tubului de aspirare telescopic
Pensula mobila

Duza pentru rosturi

Maneta de comutare

16

17
18

19
20
21
22
23

24

RO -9

Duza pentru sol
*n functie de dotare
Furtun pentru aspirare

Maneta de blocare, capac sac de filtrare / filtru pen-
tru protectia motorului

Recipient colector

nchizatoare recipient colector

Buton de deblocare pentru recipient colector
Adaptor

*n functie de dotare

Perie ingusta pentru curatare in profunzime

* n functie de dotare

Perie pentru curatarea dulapurilor si a caloriferelor
*n functie de dotare



Punerea in functiune

Figura 1]

= Fixati capatul furtunului de aspiratie in orificiul de
aspiratje.

= Pentru indepartare, apasati elementele de fixare si
scoateti capatul furtunului de aspiratie.

Figura A

> Imbinati manerul si teava telescopica de aspiratie
si fixati-le.

> Imbinati duza de curétare a podelelor si teava tele-
scopica de aspiratie si fixati-le.

Figura
= Actionati reglarea tevii telescopice si reglati teava
telescopica de aspiratie la lungimea dorita.

Figura 4]

= Pentru oprire sau in cazul pauzelor scurte de lucru,
agatati duza de curatare a podelelor de pe partea
din spate a aparatului.

Figura 5|
= Tineti cablul de alimentare de stecher si scoateti-I
din priza. Introduceti stecherul in priza.

Figura 6]
= Porniti aparatul.

Figura

= Reglarea puterii de aspiratie se face de la regulato-
rul puterii de aspiratie:
- deschidere regulator al puterii de aspiratie, putere
de aspiratie mai mica
- inchidere regulator al puterii de aspiratie, putere
de aspiratie mai mare

Adaptati puterea de aspirare in functie de situatie:

B Putere de aspirare mica — pentru perdele, materi-
ale textile, tapiterie, perne

B Putere de aspirare medie — pentru covoare/mo-
chete usor murdare, covoare sensibile, covorase

B Putere de aspirare maxima — pentru podele, re-
spectiv covoare si mochete foarte murdare

= Goliti recipientul colector cel mai tarziu atunci cand
este atins marcajul MAX.
A se vedea capitolul ,Golirea recipientului colec-
tor”.

Observatie importanta! Aparatul se opreste automat
n cazul in care exista pericolul supraincalzirii. Opriti
aparatul si scoateti cablul de alimentare. Asigurati-va ca
duza de curatare a podelelor, teava telescopica de as-
piratie sau furtunul de aspiratie nu sunt infundate sau ca
filtrul nu trebuie schimbat. Dupa remedierea defectiunii,
|asati aparatul sa se raceasca timp de cel putin o ora, iar
ulterior puteti utiliza aparatul din nou.

Aspirare cu accesorii

Utilizarea accesoriilor

B Perie mica pentru mobila: pentru curatarea deli-
cata a mobilei si a obiectelor sensibile, stergerea
prafului de pe carti, orificii de aerisire din masina
etc.

B Duza de curatare a podelelor: pentru muchii, ros-
turi si calorifere

B Adaptor: pentru conectarea accesoriilor la aparat

B Perie ingusta pentru curatare in profunzime:
pentru curatarea prafului si a firelor de par de sub
obiectele de mobilier si de sub aparate.

Pentru indepartarea prafului si a murdariei din spa-
tiul ingust dintre obiectele de mobilier si perete.

B Perie pentru curatarea dulapurilor si a calorife-
relor: pentru curatarea dulapurilor, a canapelelor,
a caloriferelor, a obloanelor etc.

Schimbarea accesoriilor

Figura 8]

= Introduceti manerul in accesoriul dorit pana la ca-
pat.

Indicatie: De asemenea, accesoriile pot fi utilizate cu

teava telescopica de aspiratie montata.

Duza de podea comutabila

Figura 9]
= Covoare si mochete:
Alegeti pozitia comutatorului astfel:
—

| S—

Figura [10]
= Suprafete dure:
Alegeti pozitia comutatorului astfel:

Incheierea utilizarii

Figura [11]
= Opriti aparatul si scoateti stecarul de alimentare din
priza.

Figura 12}
= Apasati butonul pentru infagurarea cablului. Cablul
este tras automat in aparat.

Figura n
= Agatati duza in suportul de pe partea din spate a
aparatului si apasati-o in pozitia de fixare.

Transportul, depozitarea

> in vederea transportarii, aparatul trebuie finut de
maner, iar depozitarea se face in spatii uscate.
Observatie: Se recomanda strangerea tubului te-
lescopic in prealabil.

RO-10
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Curatarea si ingrijirea

ATENTIE

—  Inaintea tuturor lucrérilor la aparat, opriti aparatul si
scoateti stecherul aspiratorului din priza.

—  Folositi aparatul doar atunci cand toate filtrele si re-
cipientul colector sunt montate.
In caz contrar, motorul se poate deteriora.

—  Filtrele defecte si cele care nu mai pot fi curatate
trebuie inlocuite.

Golirea recipientului colector

Figura 13|
Golitj recipientul colector cel mai tarziu atunci cand este
atins marcajul MAX.

Figura [14]
= Apasati inchizatoarea si scoateti recipientul colec-
tor.

Figura 15

= Tineti recipientul colector deasupra cosului de gu-
noi.
Actionati maneta de blocare.

= Odata ce recipientul colector este golit, inchideti
capacul, iar inchizatoarea se fixeaza.

= Introduceti recipientul colector inapoi in aparat si fi-
xati-l.

Indicatie

Fiti atenti la introducerea recipientului colector in pozitie

corecta.

Curatarea separatorului ciclonic

Curatati separatorul ciclonic in caz de murdarie grosie-
ra.

Figura [14]
= Apasati inchizatoarea si scoateti recipientul colec-
tor.

Figura 16}

= Rotiti capacul recipientului colector in sens contrar
acelor de ceasornic, astfel incat marcajul sa indice
pictograma de deblocare.

> Tndepérta;i recipientul colector.

Figura

Pentru o curatare rapida:

= Curatati separatorul ciclonic cu un burete moale si
stergeti cu o carpa umeda.

Figura 18]

Pentru o curatare temeinica:

= Demontati separatorul ciclonic si curatati filtrul si
inelul sub jet de apa.

Indicatie

De asemenea, recipientul colector poate fi curatat sub

jet de apa.

ATENTIE

—  Nu scufundati separatorul ciclonic in apa.

—  Nu spélati piesele cu detergenti sau cu apa cloco-
tita.

— Inainte de introducerea in aparat, l&sati separatorul
ciclonic si recipientul colector sa se usuce complet.

Figura 16|

= Rotiti capacul recipientului colector in sensul acelor
de ceasornic, astfel incat marcajul sa indice picto-
grama de blocare.

= Introduceti recipientul colector inapoi in aparat si fi-
xati-l.

Curatarea filtrului pentru protectia motorului

Spalati filtru pentru protectia motorului saptdamanal sau
cand murdaria este vizibila.

Filtrul pentru protectia motorului se afla in carcasa de
deasupra recipientului colector.

Figura 14}
= Apasati inchizatoarea si scoateti recipientul colec-
tor.

Figura [19)
= Deblocati inchizétoarea si deschideti capacul.
= Indepartati filtrul pentru protectia motorului.

Figura 20

= Scoateti elementul filtrului din spuma din cadru.

= Spalati elementul filtrului din spuma in apa calda
(max. 40°C).

= Spalati bine elementul filtrului din spuma si lasatji-1
sa se usuce la aer.

ATENTIE

—  Elementul filtrului din spuma nu trebuie niciodata
curdtat in magina de spdlat si uscat cu un uscéator
de par.

—  Nu spalati piesele cu detergenti sau cu apéa cloco-
tita.

—  Inainte de introducerea in aparat, elementul filtrului
din spuma trebuie Idsat sa se usuce complet (mi-
nim 24 de ore).

= Introduceti filtrul pentru protectia motorului cu ele-

ment al filtrului din spuma n partea superioara a re-

cipientului colector.

Fixati capacul.

Introduceti recipientul colector inapoi in aparat si fi-

xati-l.

27

Filtrul HEPA

Filtru pentru un aer evacuat mai curat.

Indicatie

B Curatati filtrul HEPA cand murdaria este vizibila.

B Schimbati filtrul HEPA in cazul in care s-a deterio-
rat

ATENTIE

Pericol de deterioréri prin curdtarea neadecvaté a filtru-

lui HEPA.

—  Curatati filtrul-cartus numai sub apa curenta, daca
este nevoie; nu frecati sau periati.

—  Filtrul nu trebuie niciodata curédtat in masina de
spalat si uscat cu un uscétor de par.

—  Nu spalai piesele cu detergeni sau apa clocotita.

— Inainte de introducerea in aparat, filtrul trebuie |&-
sat sd se usuce complet (minim 24 de ore).

RO -11



Figura

Rotiti capacul in sens contrar acelor de ceasornic,
astfel incat marcajul sa indice pictograma de deblo-
care.

Scoateti filtrul HEPA.

Spalati filtrul HEPA sub apa rece, curenta.

Dupa curatare, scuturati-l atent pentru a indeparta
eventuale resturi de mizerie si apa n exces.
Lasati filtrul HEPA la uscat, departe de surse de lu-
mina sau de caldura. Puneti filtrul HEPA Tnapoi in
aparat doar daca este uscat.

Rotiti capacul in sensul acelor de ceasornic, astfel
incéat marcajul sa indice pictograma de blocare.

Curatarea accesoriilor

vy 7

v

Figura P

= Furtunul de aspirare si manerul pot fi desfacute
cand trebuie curatate sau desfundate. Pentru
aceasta apasati cele doua elemente de deblocare
si desfaceti-le.

= Pentru aimbina manerul si furtunul de aspirare, im-
pingeti-le unul intr-altul si fixati-le.

RO -12
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Date tehnice

Tip = e <
o n -
n n n
o o o
® © ©
o [=2) [=2)
- - -
Tensiune \Y 220-240 220-240 220-240
Tipul curentului Hz 50~60 50~60 50~60
Clasa de protectie 1] 1l 1l
Masa (fara accesorii) kg 4.4 4.4 4.4
Raza de actiune m 7,5 7,5 7,5
ICapacitate efectiva recipient colector | 0,9 0,9 0,9
Dimensiunile
Lungime mm 396 396 396
Latime mm 270 270 270
finaltime mm 332 332 332
IConsum nominal de putere w 1100 1100 700
acuum min. kPa =19 =19 =16
Filtru HEPA HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998)| (EN1822:1998)
Nivelul puterii acustice Ly, dB(A) 78 78 76

Ne rezervam dreptul de a efectua modificari

tehnice!
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OrnaeneHue

ObLWMe YKa3aHUA. . .. ..o RU 5
OnucaHue Npuéopa. . . .. ..o oo vviea . RU 10
YNpaBneHne . ..............oiiiiiin.. RU 11
YucTka n 06CnyXMBaHME . . . . ...t RU 12
TEeXHNYECKNE AAHHBIE . . . . ... ...ccvuun.. RU 14

YBaxaeMbI nokynatens!
2 Mepen nepBbIM NPUMEHEHNeM BalLero

npvbopa npounTaiiTe ATy OPUrMHAIbHYO
MHCTPYKLMIO MO 3Kcnnyartauum, nocne
3TOro AEeNCTBYWTE COOTBETCTBEHHO U COXPaHUTE ee
Ansi AanbHelLero nosib3oBaHWs Unuv Ans cregytoLero
Bnagensua.

Wcnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHUIO

[laHHbI yHMBEpCanbHbIN MblNecoc npefHasHayeH Ans
1CNONb30BaHUsA B OMALLHEM XO3ANCTBE, OH He NOAXO-
AUT 4N NPOMBILLIIEHHOTO UCMOMNb30BaHWS.
M3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBpe-
XAeHUs, NonyyYeHHbIe B pe3ynbTaTe NCNoMb30BaHNs He
No Ha3Ha4YeHWIO UNW HenpaBWIbHOTO obpaLleHns ¢
npu6opom.
Mcnonb3oBaTb YHMBEpCarnbHbIN NbINEcoc TOMbKO C:
H  opurMHanbHbIMU 3aN4acTsAMK, CTaHAAPTHLIMU UNn
cneunanbHbIMU NPUHAANIEXHOCTAMM.
3anpelaeTcs UCNONb30BaTh YHUBEPCANbHbIA Nbine-
coc Ansi:
B 4NCTKM NIOAEN N KUBOTHBIX.
B BcacbiBaHue:
HaceKoMbIX (Hanpumep Myx, Naykos U T.4.).
BpeAHbIX ANSA 300POBbs BELLECTB, OCTPbIX, rOps-
YUX UMK pacKkaneHHbIX NPeamMeToB.
MOKPbIX NPEAMETOB WM XWUOKOCTEN.
NerkoBOCMIaMEHSIIOLLMXCSA UMK B3PbIBYATbIX BE-
LLEeCTB U ra3os.

OxpaHa okpy»Katoller cpeabl

{3y YnakoBouHble MaTepuansl NpUrogHbl Ans BTo-
%@ puyHoi 06paboTku. MoaTomy He BbiGpackiBaii-
Te ynaKkoBKy BMeCTe C JOMALLH/MM OTXOA4AMMU, a
cAainTe ee B OAMH U3 MYHKTOB Npuema BTOPUYHOIO Cbl-
pbsi.
Crapble npnbopbl coaepxar LieHHble nepepa-
E 6aTbiBaeMble MaTepuarnbl, Nognexaliue nepe-
[[ave B MyHKTbl NPUEMKM BTOPUYHOTO Chipbst. [o-
EEE  570My YTUNM3UPYIATE CTapble NpuGopk! Yepes
COOTBETCTBYIOLLME CUCTEMbI NPUEMKM OTXO0B.
WHCTpYKUMM NO NPUMEHEHMUIO KOMMOHEHTOB
(REACH)
AKTyanbHble CBeleHUsi O KOMMOHEHTaX NpVBeaAeHbl Ha
Beb-y3ne no cneayoLemy agpecy:
www.kaercher.com/REACH
Ytunusauusa ounbTpoB ANA Nbinu

PUNbTPbI AN NbINW N3roTOBMNEHbI U3 3KOMOTNYECKN
6e3BpeHbIX MaTepranos.

Ecnu oHn He copgepxaT H1KaK1X BELLEeCTB, KOTopble 3a-
npeLleHbl A4Ns yTUn3aumm JOMaLLHEro Mycopa, oHu
MOryT BbITb YTUNN3NPOBaHbI C 0ObIYHBIM AOMALLHUM
MyCOpOM.

FapaHTus

B kaxpgow cTpaHe AeicTBYIOT COOTBETCTBEHHO rapaH-
TUHbIE YCNOBUSI, U3AaHHbIE YNONHOMOYEHHOIN OpraHu-
3auven cbblTa Halen NPoAyKUMU B JAHHOW CTpaHe.
Bo3MoxHble HemcnpaBHOCTH Npubopa B TeyeHue ra-
paHTUINHOrO Cpoka Mbl ycTpaHsiem 6ecnnaTtHo, ecnu
npuyMHa 3aknyaeTcs B AedekTax MaTepuanos unm
owmbkax npy M3rotoBrneHun. B cnyyae BO3HMKHOBEHMS
NpeTeH3uii B Te4eHMe rapaHTUitHOro cpoka npocbba
obpaluaTbes, uMest Npu cebe Yek o Nokynke, B TOPro-
BYI0 OpraHu3auuio, npoaasLuyto Bam npnbop munm B 6nu-
XaWLLyto YNorTHOMOYeHHyto crnyx6y cepBucHoro obeny-
KUBaHWS.

[aTta Bbinycka oTobpaxkaeTcst Ha 3aBOACKON
Tabnuyke B 3aKOAMPOBaAHHOM BUAE.

[Mpy aTOM OTAENBHBIE LNMDPBLI UMEIDT
cnepyoLlee 3HaYeHue::

Mpumep: 30190

rof Bblinycka

cTorneTue Bbinycka
OecsaTuneTve Bbinycka

BTOpas uudpa mecsua Bbinycka
nepsas umdpa Mmecsa Bbinycka

QW -0Ww

Takum 06pasom, B 4aHHOM npumepe kog 30190
o3HavaeT gaty Bbinycka 09 /(2)013.

CepBucHas cnyx6a

dunnan mpmel KARCHER ¢ ygoBonbcTBrmem oTBeTUT
Ha BaLLM BOMPOCHI M OKaXXeT CoAencTBUe NpU yCTpaHe-
HWUM HeucnpaBHocTel B Npubope. Agpec ykasaH Ha
obopoTe

3anacHble 4acTu

Mcnonb3yiiTe opurmHanbHble NPUHaANEXHOCTU U 3a-
NYacTu — TOMbKO OHY rapaHTUpYOT Ge3onacHyo n Gec-
nepeboiiHyto paboTy ycTpoiicTaa.

MHdopmaLmio 0 npuHaanexHoOCTSX U 3anyacTsx Bbl
MOXeTe HalTh Ha cante www.kaercher.com.

KomnnekT noctaBku

Komnnektauus npubopa ykasaHa Ha ynakoske. [Npu
pacnakoBke npvbopa NpoBepUTb KOMMIIEKTaLmio.

Mpu obHapyeHnn HeJoCTaloLWMX NPUHAANEXHOCTEN
VNN NOBPEXAEHUI, MOMyYeHHbIX BO BPeMsi TpaHCrop-
TUPOBKW, CrieayeT yBeJOMWUTb TOProBYIO OpraHM3aLmio,
npogasLuyto npubop.

RU-5
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YKasaHus no TexHuke
6e3onacHocTU

— [leped eso0om arnnapama 6
aKcrnnyamauutro credyem o03-
HaKoMumbCsi C pykogoocm-
80M 10 3Kcrnyamauyuu 0aH-
HO20 annapama u, 8 0CObeH-
Hocmu, obpamume 8HUMa-
HUE Ha yKa3aHUs o mexHuKe
6e3onacHocmu.

— [lpedynpedumeribHbie U yKa-
3amersibHble mabuyku, rnpu-
KperineHHble K rnpubopy, co-
depxxam 8axHy UHopMa-
yuro, Heobxooumytro 0Ons b6es-
onacHou aKcrayamayuu
npubopa.

— Hapsdy ¢ ykasaHuUsimu o
mexHuke 6e3onacHocmu, co-
depxxawjumucsi 8 pykogoocm-
ge r10 aKcryamauyuu, Heob-
X00UMO makxxe cobnodams
obuwue nosioxeHuUs1 3aKOHO-
Oamersnibcmea o mexHuKe
b6esonacHocmu u npedo-
mepauweHuU0 HecyacmHbIX
criyJaes.

CTeneHb onacHOCTMU

A OMTACHOCTb

Yka3zaHue omHocumersribHO He-
rnocpedcmeeHHO 2po3suwel
ornacHocmu, Komopasi rnpueo-
oum K msixesibiM yeedbsM usu K
cmepmul.

A TNMPEAYTNPEXXOQEHNE
YkaszaHue omHocumersibHO 803-
MOXXHOU rnomeHuyuasibHoO oria-
CHOU cumyauyuu, kKomopasi Mo-
XXem ripusecmu K msiXXesibIM
y8eyubsM unu K cmepmu.

&N OCTOPOXHO
Yka3aHue Ha nomeHuuasbHO
ornacHyto cumyauutro, Komopasi
MOXXem rnpueecmu K rnosly4eHuro
Jie2Kux mpasm.
BHUMAHWE
YkasaHue omHocumesibHO 803-
MOXXKHOU nomeHuyuasbHoO ora-
CHOU cumyauyuu, Komopasi Mo-
)xem riogriedb MamepuarbHbIU
yuwepb.

dneKkTpu4yeckue

KOMMNOHEHTbI

A OMACHOCTb

OnacHocmb nopaxeHus 3reK-

mpuU4YeCcKUM MOKOM.

B [Ipu nposedeHuu nobbix pa-
60m o yxody U mexHu4ecKo-
My obcnyxxusaHuro npubop
criedyem 8bIKMoYUMmsb, a ce-
meegou WHyp - 8bIHYMb U3 PO-
3emkul.

B PemoHmMHbIe pabombi u pa-
60mbI ¢ 31EKMPUYECKUMU Y 3-
Jlamu Moaym rpou3eooums-
CSs1 MOJIbKO Yr10/IHOMOYEHHOU
cnyx6ou cepsucHo20 obcry-
JKUBaHUSI.

B [leped Havyanom pabomsi ¢
arinapamom rpoeepums ce-
meegou coeOUHUMEe IbHbIU Ka-
6erb u wmericeribHy 8UIIKY
Ha rogpexodeHus. Mospe-
)KOeHHbIU cemegoli CoeOUHU-
mersibHbIU Kabesb 00mKeH
6bImb He3amed1umesibHoO
3amMeHeH yrosIHOMOYeHHoU
cnyxb6ou cepsucHo20 obcry-
XKueaHus/cneyuanucmom-
anekmpukom. He akcnnya-
muposame ycmpoulcmeo ¢
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roepex0eHHbIM CeMe8bIM
coeOuHUMernbHbIM Kabenem.
IHe npumeHsmb abpa3usHbie
cpedcmea, cpedcmea Ors
Yucmku cmekrna usnu yHusep-
callbHble Yucmsuwue cpeo-
cmeal!

He noepyxameb ycmpoticmeo
8 800y!

He nepeHocume / mpaHcriop-
muposame ycmpolicmeo 3a
cemesoli kaberslb.

Cnedume 3a mem, Ymobnbi
cemeeol kabesb He 3awemM-
J1s71csl U He mepcsi 06
ocmpble Kpas.

He ebimsausamb cemesyto
wmericesibHyr 8UIIKY U3 po-
3emku, NomsiHye 3a cemeaou
kaberb.

A MNMPEQYTNPEXOEHWE
B Ycmpolicmeo MOXXHO roo-

Krtodame mMoJsibKO K 3/1eMeH-
my 351eKmMpPOornoOKIHYEHUS,
UCIMOSTHEHHOMY 371EKMPO-
MOHMEPOM 8 coomeemcm-
8uu co cmaHOapmom Mexoy-
HapOoOHOU 351IeKMpPOMexHuU-
yeckol komuccuu (M3K) IEC
60364.

[Mpubop cnedyem sknro4ams
MOJIbKO 8 cemb epemMeHHo-
20 mokKa. HanpsixeHue cemu
0o/mKHO coomeemcmeosamb
HarpsiXeHUto, ykasaHHOMY
Ha 3asodckol mabruyke.

U3 coobpaxxeHul 6e3onacHo-
cmu pekomeHdyemcs uc-
rMofib308amsb ycmpoucmeo ¢
asmomamom 3auumsi om
moka ymeydku (makc. 30 MA).

B [Ipu 3kcrinyamauyuu ceme-
80U kabersib MOSTHOCMbIO 8bl-
msHyms / pa3mMomams U3
ycmpoucmea.

Be3onacHoe
ob6cnyXxuBaHue

A OMACHOCTb

B Y1aKko80OYHYI0 rrieHKy 0ep-
)xame e0aniu om demed, cy-
wecmeyem onacHocme yoy-
weHusi!

A MPEQYTNPEXOEHUE

B Okcrinyamauyus npubopa
dembMu unu nuyamu, He
rnpowedwumMu UHCMpyKmax,
3anpewaemcs.

B [JaHHOe ycmpolcmeo He
rnpedHa3Ha4yeHo Orisi UCrosib-
308aHusi MOObMU C 02paHuU-
YeHHbIMU (hu3u4ecKuUMU,
CEHCOPHbLIMU UNU YMCMEEH-
HbIMU 803MOXHOCMSAMU, a
makxe fuy, c omcymemeuem
ornbima u/unu omcymcmeu-
eM Heobxo0uMbIx 3HaHUU, 3a
UCKITIOYEHUEM criy4yaes, Koa-
0a OHU Haxo0simcs Moo Hao-
30pOM 0MBEeMmMcmeeHHO20 3a
6e3onacHocmsb nuya usu rno-
Jlydarom om Hea20 yKa3aHusi
1o rpuMeHeHur ycmpoucm-
8a, a makxe 0CO3Hatom 8bl-
mekarouwjue omcroda PUCKU.

W /[Jonyckaemcsi npuMeHeHue
ycmpotcmea dembmu, 00-
cmuawumu 8-riemHez20 803-
pacma u Haxodsuwumucs nod
rnpucmMompom nuya, omeem-
CmeeHH020 3a ux besona-
CHOCMb, Urnu MoslyYuswumu
UHCMPYKUUU O NMpUMeHeHuuU
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ycmpoticmea om makoeo /iu-
ua, a makxe 0CO3HarWUuMu
ebiImekarouwue omcroda pu-
CKU.

B He paspewatme demsm ue-
pamsb ¢ ycmpoucmeom.

B Cniedumb 3a mem, Ymobebl
oemu He uzparnu ¢ ycmpou-
cmeom.

B He paspewatime demsm
rpoeodumMb O4UCMKY U 0b-
cryXueaHue ycmpoucmea
6e3 npucmompa.

&N OCTOPOXHO

B Bo spems npodosmkumerisb-
HbIX nepepbigos 8 pabome
criedyem 8bIKIHYUMb
ycmpoucmeo ¢ rMoMouw,bo
2/1a8H020 8bIKIoYamerisi /
npubopHO20 8bIKMNOYamersns
unu omcoeduHUMb e20 om
anekmpocemu.

B 3anpewaemcsi ocmasisime
pabomarouwjee ycmpoulicmeo
6e3 npucmompa.

B Ycmpoucmeo criedyem om-
KrroYame riocrie Kaxoozao
rnpuMeHeHus u rnepeo Ka-
XXObIM rpogedeHuUemM o4yucm-
Ku / mexHu4eckoao obcryxu-
8aHusl, a cemesyto wmerl-
CeribHYyH 8UJIKY 8bimsiau-
eame.

BHUMAHWE

B Hukoa0a He npou3eodums
ecacbligaHue 6e3 unbmpa,
UHa4e ycmpoucmeo Moxem
6bImb MO8PEXOEHO.

B 3awuwams ycmpolicmeo
om Hebnaz2onpusmHbIx ro-

200HbIX ycriosul, enaau u
JKapel.

Mpoumne onacHocTHU

A OMACHOCTb

OnacHocmb 83pbigal

B Okcninyamauyusi ycmpoucm-
8a 80 83pbIBOOMNACHbIX 30HaX
3anpeuwaemcs.

B He scacbigamb 83pbi84ambix
Usiu 20prYUX 2a308, XUOKO-
cmed u nbinu!

B He scacbieamb rbliib Me-
marisios, eCmynarouux 8 Xu-
Mu4Yeckue peaKkyuu (Hanpu-
mep, antoMuHUU, MagHud unu
UUHK)!

B He scacbisamb Hepa3bas-
JIeHHbIe KUcriomsl Unu wieso-
qu!

B He donyckampb ecacbi8aHUsl
20PAWUX UMU maeuwux
npedmemos!

N MPEAQYNPEXXOEHUE

OnacHocmb nosy4yeHusi mpasm!

B He npou3sodums ecacbkiea-
HUe C NMoMowbto Hacadku u
gcacblgarowelti mpybku
86s1u3U 20/108hbl.

&N OCTOPOXHO

B Bo usbexaHue HecyacmHbIX
crlyqaes usnu mpasmuposa-
HUSI, NpU MpaHCcropmuposkKe
Heobxo0uMO rnPUHSMb 80
8HUMaHUe gec ycmpoticmea
(cm. pa3den "TexHu4yecKkue
OaHHbIe").
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KoacpduumeHTt
YCTOMYNBOCTHU

&N OCTOPOXHO

B [Jeped 8birnonHeHuUeM ritobbix
Oeticmesul ¢ ycmpolcmeom
unu y ycmpoticmea Heobxo-
oumo obecrieyums ycmou4yu-
8ocmb 80 usbexaHue He-
cyacmHbIX cry4aes unu ro-
gpexoeHul 8 pe3yribmame
orpokKudbleaHusi ycmpoucm-
ea.

3awuTHbIe YCTPOMUCTBA

&N OCTOPOXHO

B 3awumHsble ycmpotcmea
crnyxam 0118 3awumal rosib-
308amernel. BudouameHe-
Hue 3aWumHsbix ycmpoucme
unu npeHebpexeHue umu He
ooryckaemcs.
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O~NO O~ WN =

13
14
15

OnucaHue npubopa

XopoBble koneca

LTencenbHas BUnka

KHonka cmoTku kabensi

MapkoBo4HOE nonoxexune

PykosiTka Ans HolweHus npubopa
KHonka Bkn./Bbikn.

Koxyx HEPA-cunbTpa

HEPA-cunbtp

PykosiTka

PerynsaTop mowHocTh Bcoca
Teneckonuyeckas BcacbiBatolLas Tpyda
PerynupoBka Teneckonuyeckon BcacbiBatoLLemn
Tpy6bI

LLleTouka ana mebenu

Hacapgka ans cTbikoB

Pbiyar nepeknoveHns

17
18

19
20
21
22
23

24

RU-10

dopcyHka Anst YUCTKK nona

* B 3aBYCUMOCTM OT KOMMMeKTauum
BcacbiBatowumii WwnaHr

Pbiyar 6nokupatopa, KpbiLlka nbinecbopHoro
MeLLKa / 3alWmnTHbIN PUnbLTP MoTopa
KoHTenHep ans c6opa nbinm

3amok koHTelHepa ans cbopa nbinu

KHonka pa3brnokmpoBku KOHTeHepa Ans cbopa
nbinu

ApanTep

* B 3aBUCUMOCTM OT KOMMNeKTaLmm

LLleTka rny6okon ouncTku

* B 3aBUCUMOCTM OT KOMMneKTaLmm

LLleTka ans wkadoB 1 pagmaTopoB OTONNEHNS
* B 3aBMCUMOCTM OT KOMMneKTaLmm



YnpaBneHue

Beoa B JKcnnyartauyuio

PucyHok [ 1]

= BcTaBuTb naTpybok BcacbiBaOLWEro LnaHra BO
BCacbIBaloLLiee OTBEPCTUE [0 LenyKa.

= [Ins cHATUA CxaTb 3aLlerky 1 u3Bneyb naTpybok
BCaCbIBaOLLErO LUnaHra.

PucyHok A

= CobpaTb BMeCTe PyKOSITKY U TENECKOMUYECKYHO
BCaCbIBaloLLYyto TPYyOKy 1 3aLLenkHyTb.

= CobpaTtb BMeCTe Hacaaky Afs nona v Teneckonu-
YeCKylo BCaCbIBaIOLLYIO TPYOKy U 3aLLenKHYTb.

PucyHok H
= HaxaTb perynatop Teneckonmyeckon BcachiBato-
Len TPyOKN U HAaCTPOUTL HYXKHYIO ANUHY TPY6KN.

PuncyHok 4]

= [Inf XpaHeHUs Unu Bo BPeMs KOPOTKMX NepepLIBOB
B paboTe HaBeCcUTb HacaaKy Ansi nona B NapkoBOY-
HOe KpenrneHue, pacnosioxXeHHoe Ha obpaTHoO
CTOpOHe npubopa.

PucyHok H

= W3Bneyb ceTeBon kabenb 13 po3eTku, yaepxusas
3a WTencernbHy BUNKY. BcTaBuTb WTEncenbHyto
BUIIKY B PO3€TKY.

PucyHok 6]
= Bbikntounte npubop.

PucyHok

= MoLwHOCTb BCacbiBaHWs HacTpamBaeTCs Ha pery-
NATOpPE MOLLHOCTMW BCaCbIBaHWS:
- perynsitop oTkpbIT — crnabasi MOLHOCTL BCacblBa-
HUS
- perynstop 3akpbIT — CUIbHAs MOLLHOCTb BCaCbl-
BaHUs

Hacmpoumb MowHOCMBb 8cacbigaHusi 8 a8UCUMO-

cmu om cumyauyuu:

B Hu3kast MOWHOCMb 8cackigaHusi — Ans rapaviH,
TEeKCTUIbHbIX U3AENWI, MArkon mebenu, nogyLuek

B CpedHsis MOWHOCMb 8cachbi8aHus — ANsi NETKO
3arpsi3HeHHbIX KOBPOB /KOBPOBbIX MOKPLITWIA, Bbl-
COKOKa4eCTBEHHbIX KOBPOB, JOPOXEK U NOSIOBMKOB

B Camas ebICOKasi MOUWJHOCMb 8cacbl8aHUs —
ONs TBEPAbIX HAMOMbHBIX MOKPbITUN, CUMBHO 3a-
rPSAI3HEHHBIX KOBPOB U KOBPOBbIX MOKPbITUN

= OnopoxHWUTb KOHTENHep AnsA cbopa Nbinu, Kak
TOIbKO YPOBEHb 3aMNOfIHEHNS JOCTUTHET OTMETKM
MAX.
Cwm. rmaBy «OnopoxHeHne KoHTerHepa Ans cbopa
nbInn».

BaxHoe yka3aHue! YCTpPONCTBO aBTOMaTUYECKN OT-
KrtoyaeTcsa Npy onacHoCTW neperpesa. Boikniounts
npun6op 1 N3BNeYb LITEMNCENbHYIO BUNKY U3 PO3ETKM.
CnepnyeT NpoBepuTb, YTO HAacazka Ans nosa, TENecko-
nuyeckasi BcacbiBatoLasi Tpybka unu BcacblBatoLLuii
LUNaHr He 3abUTbl 1 HEOBXOAUMO NN NOMEHATb PUNBTP.
Mocne ycTpaHeHusi HEMCNPaBHOCTU AaTb OCTbITh NPU-
6opy He meHee 1 Yaca, nocrne 3Toro OH CTaHET BHOBb
roToBbIM k paboTe.

Ucnonb3oBaHue I'IpMHap,ne)KHOCTeﬁ

Wcnonb3oBaHue Hacapok

B Kucrtouka ana mebenwu: Ans Wagsiien o4nucTku
Mebenu n aenukaTHbIX NPEAMETOB, OUUCTKU KHUT,
BEHTUMSALMOHHbIX LLEenei B aBTO U T.4.

B LlleneBas Hacaaka: ANs KPOMOK, Lene n pagua-
TOPOB OTOMNJIEHUS!

B ApanTep: Ansi NOACOEAVHEHWS WETKN K YCTPOUCT-
By

B LleTtka rmy6oKoW OYUCTKU: ANt OYUCTKM OT Nblnn
1 Boroc nog mebenbto 1 npubopamu.

[Ansa yaaneHus nNbinu v rpsiav 3 Lwenen mexay me-
6enbio U CTEHOW.

B LUletka gns wkadoB U paaMaTopoB OTONNEHUA:
AN OYUCTKM LIKadhoB, ANBAHOB, PaanaTopoB OTO-
NnexHus, cTaBHen u T.M.

CmeHa Hacagok

PucyHok 8]

= BcTaBuTb 40 ynopa pyKosITKY B HYXHYH Hacaaky.
NpuMeyaHue: HacaaKy MOXHO Takxke UCMoNb30oBaTh C
HaaeToln TeneckonnYeckon BcachkiBatoLen TpyoKkoi.

Mepekntoyatowasicsi popcyHka Ans nona

PucyHok El

= KoBpbl 1 KOBPOBbI€ NOKPbITUSA:
MonoxeHnsa nepekntovatens BbibpaTe cneayto-
wmm obpasom:

PucyHok 10}

= XecTkne noBepxHOCTH:
MonoxeHwns nepekntoyatens BbibpaTb cneayto-
wmm obpasom:

OkoH4YaHue paboThl

PucyHok [11]
= BbIKnounTb NpMOBOP 1 BbITALWLMTL CETEBYIO BUSIKY.

PucyHok [12)
= HaxaTb kHoMnkKy cMoTkU kabens. Kabenb aBToma-
TUYeCKN BTrMBaeTCs B Npudop.

PucyHok 4]

= HaBecuTb NOMNOBYIO HAacaaKy B MApKOBOYHOE NOro-
XXeHWe Ha 3agHel cTeHke Npubopa 1 HaaaBuTb ANs
dhukcaumm B NONOXEHUN.

TpaHcnopTUpoBKa, XpaHeHue

= [lpu TpaHCMOPTMPOBKE AepXUTE NpUBOp 3a pyuKy
n COXpaHﬂIZTe B CyXOM MOMeLLeHnn.
Yka3aHue: PekomeHayeTcs npeaBapuTenbHO Nor-
HOCTbIO y6mpa1‘b Terleckonu4eckyro BcacblBato-
Lyto TpyGy
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YucTtka u obcnyxuBaHue

BHUMAHWE

—  [leped nposedeHuem nobbix pabom c npubopom,
8bIKIIKYUMB PUGOP U 8bIMSAHYMb WMENCENbHYI0
8uriky nslnecocal

—  Ucnonb3osams npubop mosibko 8 mom criyqae,
ec/1u ycmaHoerneHbl 8ce ¢hunbmpbl U KOHMeUlHep
Onisi cbopa nbinu.
B npomusHom criyyae moxem 6bimb nospexoeH
dsuzamerb.

—  [lospexdeHHble hunbmpbl U GhunbmMpbI, KOMOpPbIe
bornbwe He noddaromcs yucmke, criedyem 3ame-
HUMB.

OnopoXHeHue KoOHTelHepa Ans c6opa nbinm

PucyHok 13|
OnopoXHWUTb KOHTENHEP Ans cbopa Nbinu, Kak TONMbKo
YPOBEHb 3anonHeHna AocTUrHeT otMeTkn MAX.

PucyHok 14}
= HaxaTb Ha 3aMOK 1 JocTaTb KOHTENHep Ans cbopa
nbinu.

PucyHok 15|

= [lepxaTb KOHTeWHep Hag MyCOPHbIM BEAPOM.
HaxaTb pblyar 6nokmpoBKu.

= T[locne onopoXHEeHWs1 KOHTelHepa 3aKpbITb KPblLL-
Ky, 3aMOK 3aLLesIKHeTCs.

= BcTaBuTb KOHTENHEP B NPUOOP 1 3aLLENKHYTb.

MpumeyaHue

Mpu ycTaHOBKe CNeauTb 3a NPaBUbHbLIM NOMOXEHUEM

KOHTelHepa Ans cbopa nbinu.

OumncTka LeHTpo6exHoro cenaparopa

Mounctutb LleHTpOﬁe)KHbIIZ cenapaTtop npu cuibHOM
3arpsAsHeHun.

PuicyHok 14}
= HaxaTb Ha 3aMOK 1 JocTaTb KOHTENHep Ans cbopa
nbinu.

PucyHok 16}

= [loBepHYTb KPbILLKY KOHTEHEpa NpOTMB 4acoBON
CTpernku, 4Tobbl MeTKa yka3blBarna Ha CMBO pas-
BMOKNPOBKK.

= CHATb KOHTeHep Ansa cbopa nbinu.

PucyHok

[ns 6bICTPOI OYUCTKU:

= LleHTpo6exHbllii cenapatop NOYUCTUTb MATKON
ry6Koii 1 NpoTepeTb BMaXHOW TKaHbHO.

PucyHok 18]

[ns TwaTenbHOM O4YNCTKM:

= Pa3zobpaTb LeHTpobexHbIi cenapaTop 1 NOMbITb
ceTyaTbii PUNLTP U KONbLO NOo4 NPOTOYHON BO-
LON.

Mpumeyanue

KoHTeliHep ans cbopa nbinm Takke MOXHO NOMbITb MO,

NPOTOYHON BOAOWA.

BHUMAHUWE

—  He noepyxamb yueHmpobexHsbili cenapamop 8 80-
dy.

—  He Mbimb demanu morouum cpedcmeom unu Ku-
MSIMKOM.

—  [leped ycmaHoskol 8 npubop noHOCMbIO 8bICy-
wumb yeHmpobexHbil cenapamop U KOHmeuHep
Ons cbopa nbinu.

PucyHok 16|

= [loBepHyTb KPbILLKY KOHTEHEpPa No 4YacoBOW
cTpernke, 4Tobbl METKa ykasblBana Ha cumBon 6mo-
KMPOBKM.

= BcTaBuTb KOHTENHEP B NPpMBOP 1 3aLLenKHYTb.

OumncTtka dmanpa 3awuTbl ABUraTens

®uAbTP 3aLWMTLI ABMraTens NpoMbIBaTh Kaxayo Heae-
70 UNW NPU BUAVMOM 3arpsisHEHUN.

dunbTp 3aLMTbLI ABMraTens HaxoauTCsa B Kopryce Hag
KOHTEMHEPOM Ans CBOopbI MblK.

PucyHok 14}
= HaxaTb Ha 3aMOK 1 fJocTaTb KOHTEHep Ans cbopa
nbinu.

PucyHok 19|
= Pas3bnoknpoBaTb 3aMOK 1 OTKPbITb KPbILLIKY.
=  BbIHYTb bynbTp 3awwuThl ABUraTENS.

PucyHok 20

= CHATb C paMKu NOPONOHOBLI UNBLTP.

= [1oMbITb MOPOSIOHOBLIV PUNLTP B TENMON BOAE
(makc. 40°C).

= TuwaTenbHo NpononockaTb NOPOSIOHOBLIV PUNLTP
M BbICYLUMTb Ha BO3JyXe.

BHUMAHUE

—  BanpeweHo cmupamb MOPOIOHO8LIL hubmp 8
cmuparsnbHoOU MawuHe U Cywums ¢heHOM.

—  He mbimb demanu morowum cpedcmeom unu Ku-
MSIMKOM.

—  [leped ycmaHoskol & npubop noporoHo8sIl
unbmp mujamernbHO 8bICYWUMb (8 meyeHue
MUH. 24 yacos).

= BcTaBuTb unNbLTP 3aWwmThl ABUraTens ¢ noposno-

HOBbIM (OVNBLTPOM B BEPXHIOI0 YaCTb KOHTENHepa

ans c6opa nbinu.

3allenkHyTb KpPbILLKY.

BcTaBuTb KOHTEHep B Npnbop 1 3aLLenkHyTb.

vV
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HEPA-unbTp

PUNbTP ANSt OYUCTKU BblAYBAEMOro BO3ayxa.

Mpumeyanue

B [loynctute HEPA-bUnbTp Npu cUnbHOM 3arpsidHe-
HUW.

B 3ameHa HEPA-cunbTpa npu nospexaeHnm

BHUMAHWE

MamepuanbHbil yuepb 8 pe3ynbmame HerpagusibHoU

oyucmku HEPA-gunsmpa.

— B cnyyae Heobxodumocmu rpogecmu oHUCMKY
nod cmpyel 800bI. He 8simupams u He yucmuma
C MPUMEeHeHUeM Wemku.

—  BanpeweHo cmupame ¢hunbmp 8 cmuparsnbHol
MawuHe U cywums (heHOM.

—  He mbimb demanu morowum cpedcmeom usnu Ku-
15IMKOM.

—  [leped ycmaHoskol & npubop ¢hunsmp muwia-
mesibHO 8bICYWUMb (8 meyeHue MuH. 24 yacos).

PunicyHok 21]

= [loBepHyTb KpbILLKY MPOTUB 4acOBOW CTPEIKU, YTO-
6bl MeTKka yka3blBana Ha CMMBON pa3brokMpoBKM.
Ooctate HEPA-dunbTp.

MNpomonte HEPA-unbTp B X0NOAHON, MPOTOYHOW
BOAe.

Mocne 04YnCTKN OCTOPOXKHO BCTPSIXHUTE PUNBTP
NSt yaaneHus ocTaTKoB rPsi3n 1 BOAbI.

Cywwntb HEPA-dunbTp cnegyeT Ha Bo3ayxe BAa-
1N OT MCTOYHMKOB CBeTa v Tenna. BcraBnats B
npun6op TonbKo BbiCyLLEHHbIN HEPA-uneTp.
MoBepPHYTb KPbILLKY MO YaCOBOW CTpernke, YTobbI
MeTKa yKkasbiBana Ha CMBOI BMOKVPOBKM.

v vy

v

Yucrtka anHa.qne)KHOCTeﬁ
PuicyHok

= PyKosITKy ¥ BCaCbIBaKOLLWIA LUMAHT A4S YACTKW Unn
B Cny4ae 3acopa MOXHO OTAeNUTb. [Ans 3Toro Ha-
XaTb 2 GriokupaTtopa U pasbeanHUTb

= [N coeiMHEHNs PYKOSITKY COCTbIKOBaTb CO BCa-
CbIBaIOLLMM LUMAHIOM W 3achUKCUpPOBaTb.
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TexHnYecKne AaHHble

Lz Qe < e
o 0 -
n n n
o o o
@ © ©
o [=2) [=2)
- - -
Hanpsxenne \Y 220-240 220-240 220-240
Bua Toka My 50~60 50~60 50~60
Knacc 3awmtbi 1 I} I}
Bec 6e3 (npvHaanexHocTen) K 4,4 4,4 4.4
Panwnyc pencreus M 7,5 75 7,5
O6bem koHTelHepa Ans cbopa nbinu, ag- n 0,9 0,9 0,9
beKTVBHBbIN
Fabaputbl
OnuHa MM 396 396 396
LLvpuHa MM 270 270 270
BblCOTa MM 332 332 332
HomuHanbHasi noTpebnsiemas MOLLHOCTb BT 1100 1100 700
Bakyym MuH. kMa 219 219 216
HEPA-dunbTp HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998) | (EN1822:1998)
YposeHb wyma Ly, ob(A) 78 78 76
MN32omoeumens ocmaensiem 3a co6oli npago
8HECeHUs1 MeXHU4YeCKUX UsMeHeHuli!
RU - 14




Ma3mMyHbI

Kannbl HycKaynap. . ... .oovvive e KK 5
ByiibiM cunattamachl .. ... KK 9
KompaHy .......... ... ... KK 10
Tazanay xeHe TexHukanblk kbiameT kepcety. KK 11
TexHUKanblk MarnymMaTTap. . . ............ KK 13

KypmeTTi TYThIHyLWbI,

By#biMabl anfallkbl kongady angpiHaa
A [!,I_I navganaHy HyckayblH MyKUSIT OKbIMN
LWbIFBIHBI3, HYCKaynapabl opbiHAanN,
KeRiHri nanganany yLwiH Hemece oCbl annapaTTbl KeniH
nanganaHaTtbiH TyfFanap yLiH cakTan KOblIHbI3.
Xannbi Hyckaynap

ByibiMAbl MakcaTbiHa CaUKec KonaaHy

Dieser Universalstaubsauger ist fur den privaten
Gebrauch im Haushalt und nicht fir gewerbliche
Zwecke bestimmt.

OHpipywi 6yribiMabl MakcaTbiHa cail eMec KonpaHy

Hemece KaTe Typae konaaHyaaH nanga 6onatbiH

31sHAAp YLWiH XKayankepLinik ketepmenai.

BOM6eban LWaHCOoPFbILLTLI TEK TOMeHAerinepMeH

nanganaHyfra 6onagbi:

B TynHyckanbl Kocankpl 6enwiekrep, kepek-
»apakTap He Tancblpbic GonblHLLa BepineTiH
Kepek-xapakrap.

OMmb6eban LwaHCcopFbILL TeMeHAerinepre apHanmaraH:

B Agampaap He xaHyaprapapl WaHcopFbinay.

B Kenecinepgi waHcopfbinay:

Mwukpoarsanap (Mbicansl, WeibbIHAAP,
epMekLinep xaHe T.6.).

[leHcaynblK YLUiH 3UsiHABI, ©TKIP, bICTbIK HE XaHFbILL
3arTap.

blnFangpl He cyiblk 3aTTap.

Tes TyTaHfbILL HEMECE XaHbILW 3aTTap MeH rasaap.

KopluaraH opTaHbl Kopray

vy Kanrtay matepuangapbl ekiHwi eHaeyre
apampabl. KantamaHbl Y1 KOKbICbIHA
NakTbipMayblHbI3abl CypariMbl3, onapabl eKiHLUi
eHAey YLUiH 6enek KoMbIHbI3.
©3 Mep3imiH asikTaraH Kypangapaa 6aransl,
ﬁ ekiHLWi eHaeyre xapamapl matepuangap 6ap.
CoHABIKTaH KONAaHbIFaH XaHe ecki
EEE GyiibiMgapabl apHabl ipikTen xuHay xynenepi
apKbInbl KanaplKTapra TancbipybiHbI3 Na3biM.
KypambiHaarbl 3aTTap Typanbl aHblKTaManap
(REACH)
BybIMHBIH KypamblHAaFbl 3aTTap Typarbl COHfb
MafnymaTTapAapl acTblAa KepCeTinreH NHTepHeT
GeTTepimiage oku anachbl3:
www.kaercher.com/REACH
LLlaH cy3rinepiH kagere xapaty

LLlaH cy3rici kopLuaraH opTara 3UsiH KeNTiPMEeNTiH
MaTepuangapAaH eHaipinreH.

Erep y¥ kanabikTaphbl yLiH pyKcaT eTinmereH 3aTrap
XoK bonca, KanbinNTbl yi KanablKTapbIMeH Gipre
Tactayra 6onagbl.

Keningeme

ByibiMaapeIMbI3 yLUiH 8p enpae xayanTbl eTiM
cepikTecTepimia TapanbliHaH LWbiFapbinaTblH keningeme
wapTTapbl kywTte 6onagbl. Erep matepuangapabiH
akaynbifbl Hemece AanbliHaay b6apbiCbiHAarb
kaTeniktep Tabbinca, 6i3 bIkTUMan akaynbiKTapap!
Kenin Mmep3imi iWwiHAe akbICbi3 xeHaenmis. Kenin mep3simi
iwiHae Hapa3sbinbiKTapbiHbI3 6onca, acnanTbl caTkaH
cayaa MekemeciHe HeMece XakblHAarbl eKineTTi
CEepBWUCTIK KbI3BMET KepceTy OpHbIHA caTbin any YeriH
KepceTin, xabapnacblHpI3.

OHAipinreH KyHi kepceTinreH Typ kecteciHae
LndpraHfFaH.
XKeke caHpapablH MafbiHachl kenecigen 6onagpbl:

Meicanbi: 30190

3 ©HAipinreH Xbinbl

0  ©HpaipinreH facbipbl

1 ©HAipinreH oHXbINAbIK

9 OHaipinreH arblHbIH eKiHLLi CaHbl
0  ©HaipinreH anbiHbIH GipiHLLI caHbl

CoHbiMeH 6yn Mbicanga 30190 koabl
09 /(2)013 eHgipinreH kyHiH 6ingipeni.

Byinbim KonaaHywbinapra Keiamet Kepcety
Genimi

CypakTapblHbl3 HeMece kegeprinep 6onraH
xargaiinapaa 6iaain KARCHER koMnaHUsichiHbIK,
eKineTTiriHi{ MamaHaapbiMbl3 ©3iHi3re 3 keMeKTepiH
6epegi. MekeH-xannapab! 6eTiHiH apTKbl XaFblHaH,
KapaHbI3.

Kocankpbl 6eniuekrep

Tek TynHycka Kepek-KapakTap MeH TynHycKa Kocarnkbl
GenwwekTepai kongaHbiHbI3, ce6e6i onap GyMbIMHbIH,
Kayinci3 xaHe akaycbl3 XyMbICblHa Keningik 6epeai.
Kepek-xapaktap MeH Kocankbl kypangap Typansi
aknapat www.kaercher.com Be6-cantbiHaa
KOmkeTiMai.

Kantama iwiHpere 6eniiexkrep

CizaiH byMbIMbIHBI3AbIH XETKi3iny kenemi kopanwaaa
6enHeneHreH. ByibiM KopaniwacblH alukaHaa kopaniua
iwiHgeri 6ynbiM MeH GenLeKTepiHiH TOMbIK XaHe
Gy3blnmaraH Typae GonFaHabIFbIH TEKCEPIN anbliHbI3.
Erep keinbip »xabapbikTap ok 6orca Hemece
TacbiMangay kesiHgeri akaynap 6onca, annapatTbl
caTkaH coupmaHbl xabapaap eTiHi3.
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Kayincisaik Typanbl
HycKaynap

— bBylbIMbIHbI3ObI ICKE KOCbITY
anodbiHOa KosidaHy myparibl
HycKayrblfbIH OKbI asbir,
Kayirnci3oik myparbl
HycKayrnapbiHa Ha3ap emir
OmabIpbIN spekem emiHis.

— bylbimOarbl eckepmy XoHe
Hyckay 6eneinep MaHbI30b!
byUbIMObI Kayirciz KondaHy
YWiH HyckaynapObl 6epedi.

— [MaddanaHy HycKaybiHOaFbI
epexerniepMeH Koca, xarrbl
3aHO0bI Kayinci3oik xaHe
)KasamalibIM OKUfaHb! anobiH
any mananmapbiH
caKamaraH X6H.

Kayin peHreni

A KAYIIN

AybIp XapakammaHyfra He

eriimae anapbin corambiH

mikenet mypde myce anamabiH
mayekersee HycKay.

N ECKEPTY

AybIp XapakammaHyra He

erlimae anapbin corambiH

bIKmumar Kayinmi xarOalnapra

Hyckay.

N ABAUTIAHBI3

XKeHin xapakammaHyra

anapblin coFambiH bIKMumarl

Kayinmi xxardalra Hyckay.

HA3AP AYJAPbIHbI3

Mamepuanobik 3usiHFa anapbirn

cofamabIH bIKmumarsi Kayinmi

)Xardalra HyckKay.

AneKkTpnik Kypamaacrap

A KAYIN

Anekmpriik MoOKMbIH COfy Kayrii.

B KypbinfbiFa Kbiamem
Kepcemy oHe OHbl XOHOey
anobiHOa, KypblsifbiHbl
ewipir, Kyam albIpbIH
axblpambiHbI3.

B )KeHOey Xymbicmapbl MEH
anekmprik benwekmep
6oUlbIHWa Xymbicmap mekK
eKinemmi Kbiamem
KepcememiH mamaHOap
OpbIHOaybl KEpPEK.

B Kyam cbiMbl MeH Kaberslb
awacbiH0a ap Kosid0aHbIc
anodbiHOa 3aKbiMOapObiH bap-
)KOFbIH MeKCEPIHI3.
3akbimOarnraH Kybim CbIMbIH
eKinemmi Kbiamem
Kepcemyuwi/anekmpuui
MamaHOap depey
aybicmbipybl muic. Kybim
CbIMbI 3aKbiMOasiFaH
bylibiMObI KondaHbaHbI3.

B Taszanay nacmanapbiH,
olUHeK ma3anay
bylbiMOapbIH Hemece
yHugepcarsodblKk masanay
6ylbIMOapbIHbIH
KondaHbaybl muic!

B Cyra bamsbipyra 6onmatiobi!

B bylbiMObI CbIMbIHAH
mapmbIn ycmamaHbi3 /
macbkimandamaHhbi3.

B }Keninik kabenb0i emKip
byuiprepdeH mapmair
Hemece KbICbII emkKizyze
6os1malios!.

B bylbIM awachbiH 3r1ekmp
po3emekachbIHaH XeniniK
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kabesniHeH mapmair
axKblpaminaHbi3.

N ECKEPTY

B bylibiMObl MEK 311EKMPLUIHIH
IEC 60364 cmaHdapmbiHa
colKec KOHObIpFaH a51ekmp
po3emkachiHa XxasFayra
6051a0kb!.

B bylibiMOblI mekK aybicraribl
MOKKa xarsiFaHbi3. XKerninik
KepHey napamempirepi
makmadwada KepceminaeH
KepHeyMeH calikec 60s1ybl
Kaxkem.

B Kayirncizdikmi kKammamachi3
emy makcambiHOa 6ylibIMObI
asmomammal axblpamKbiw
(makc. 30 MA) apKbinbl

KorndaHy KamaH YCblIHbI/1a0kbl.

B [JaludanaHy Ke3iHOe Xesinik
kabenbOi bylbIMHaH MOIbIK
whblFapy / xasbln any Kepex.

Kayinci3 konaaHy

A KAYIN

B Kanmama Kara3biH
bananapdaH aynak
yCcmaHblI3, myHWhblfbin Kany
kayni 6ap!

N ECKEPTY

B bGananapra Hemece Hyckay
bepineeHxok adamdapra byn
bylbIMObI natdanaHyra
6onmadosbl.

B byr1 KypbinfbiHbI hu3uKkarbik,
CEHCOPJIIbIK Hemece akblr-ou
Oamybl wWeKkmerszeH Hemece
maxipubeci xxoHe/Hemece
6inikminiai xxok adamoap
6inikmi MmamMaHHbIH
bakblnaybiHOa 6onmaraH
Ke30e Hemece OChbl

MmamaHOap maparibiHaH
6yUbIMObI KOoridaHy macirii
)KOHe OfaH KambICMbl
Kayinmep myciHOIipinmez2eH
ke30e natdanaHbaybl muic.
B Gananap 8 xacmaH ackaH
)Xardalda Hemece osiapObiH
KayircisdiaiHe xayanmsl
adam bakbinaybiH0a Hemece
KYPbInfbIHbIH KOriaHy
MacifiMeH xeHe ofFaH
Kambicmbl KayinmepMeH
maHbICKaH Ke30e faHa

KYpbInfbiHbl KoridaHa anaobl.

B Gananapra KypbiriFbIMEH
ouHayfa pykcam 6epMeHi3.

B Gananapra KypblnfbIMEH
olUHayfa Xon bepmey ywiH
onapOel bakbinan ombipy
Kepex.

B Gananap KypbiifFbiHbl MeK
epecekmepOiH
bakblnaybiHOa ma3sanaybl
XeHe natdanaHybl MyMKIH.

&N ABAUNTIAHBI3

B ¥3aK yakbim icke Kocblnmau
myprfaH xardalida Hezi3ai
KOCKbIWmbIl/BylibiM
KocKbiwbIH 6acbirn 6yubiMObI
OUWIPIHI3 XXoHe 3r1eKmpiriiK
awaHbl axblpambiHbi3.

B bylibiMObI ewKawaH Kocyrbl
KyUiHOe Kanodbipyra
6onmadosbl.

B bGylbiMObI ap natidanaHy
)XOeHe maa3arnay/Kbiamem
KepcemydeH KeliH eWwipiHi3
JKOHe arekmp awachiH
WhblfapbiHbI3.
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HA3AP AYJAPbIHbI3

B Copfbiumebl ewKawaH
¢unbmpcis natidanaHbaHbl3,
bylbimM 3aKbiMOarnybl MyMKIH.

B bGylbIMObI XaFbIMCbI3 aya
padlbl, bifiFarn XoHe Xofaphbl
memrnepamypa biKnasbiHaH
Kopfay Kepex.

Backa Tayekenaep

A KAYIN

XKapsbinbin kemy kayni!

B )Kapebiny Kayni 6ap
Xepniepde natdanaHyfa
MmbIUbIM carbiHaobI.

B )KapbinFbil HEMECE XXaHFbiIlW
2a3, cylbIKmbIKmapObl XoHe
waHObI copFbimmnaHbi3!

B Peakmuemi memarin
waHOapbIH (Mbicarbi
anoMuHul, macHe3uU,
MbIpbiW) copfbimmnaHbi3!

B EpiminmezeH KbiwKbldapOohbl
Hemece cinminepdi
copfbimraHbi3!

B )KaHrblw Hemece
mymaHfbiW 3ammap
copmaHbI3!

N ECKEPTY

XKapanaHy kayni!

B [llymek neH coprbiw bac
XKafblHOa copmatob!.

N ABAUTIAHBI3

B Anammap MeH 3aKkbiMOapObl
60n10bipmay ywiH 6ylibiMObI
macbimandaraH Ke3oe
canmarblHa Ha3ap
aydapblIHbI3 (MexXHUKabIK
MasiimemmepOi KapaHbI3).

TypakTbinbIK

AN ABAUJIAHbI3

B Kayinmi xarOaunap MeH
6ylbIM 3aKbiMOarybIHbIH
anodbiH any ywiH bylbiMObI
natdanaHy andbiHda
Kayincisoik wapanapbiH
cakmay Kaxem.

Kayincisaik kypanaapbl

AN ABAWUITAHbI3

B Kayinci3oik KypasndapbIHbIH
Makcamel -
KondaHyuwbinapobl KayinmeH
cakmaHObIpy, onapobl
e3zepmyae Hemece
b6aKblnaycnl3 Kanobipyfa
6o51maliosl.
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YKeTekwi geHrenekrep
KyaT awacsb!

Kabenbgi opay Tynmeci
Typak kyni

Tacbimangay TyTKachbl
Kocy/ewwipy Tynmeci
HEPA cya3riciHiH Kaknafbl
HEPA cyarici

¥cTay TyTKachl

Copfblinay KyLiH peTTeriw
Teneckon COpfbIL TYTiri
Teneckon copfbILw TyTiri peTTeyi
Kuhas xakkbiLwbl
CaHpbinay wymeri
AyYbICTBIPBIN-KOCY MiHTiperi

By#bim cunaTTamachl

17
18

19
20
21
22
23

24

KK -9

EneH xyyra apHanfaH wymeri
* XWHakTanyblHa 6ainaHbICcTbl
CopfbILW WnaHri

Kynbeintay wiHTiperi, cyariw Kkan/ko3fanTkbiLl
KOpFaHbICbl CY3TiCiHiH, Kaknafbl

LLlaH XunHafbILL

LLaH, xuHaFbIw Kynnbl

LLlaH xuHafFbIWTBIH 6ocaTy Tymeci
ApanTep

* XuHakTanyblHa 6ainaHbICcTbl

TepeH TazapTKbILL KbinLuak

* XUHaKTanyblHa 6annaHbICTbl

LLikad neH 6aTapesiFa apHanfaH Kbinwak
* XUHaKTanyblHa 6annaHbICTbI
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Bynbimpbl icke Kocy

Cypet 1]

= Copfbll WNaHriHiH WTYLEPIH Kipic caHblnayra
€Hri3iHi3.

= Anbin Tactay yLiH wekTeriwTi Gipre 6ackin,
COPFbILL LUNIAHTiHI TapThiN LWbFapbIHbI3.

Cypet 2]

= Kon TyTKackl MeH Teneckon CopfbiLL TYTiriH Gipre
EHri3iHi3 )XoHe bekeMaeH;s.

= EpeH wymeri MeH Teneckon copfbiw TyTiriH Gipre
EHri3iHi3 XXoHe 6ekeMaeH;s.

Cypet 3]

= Teneckon COpfblIL TYTIriHIH peTTeYiH iCke KOCbIHbI3
X@He Teneckon CopfblLL TYTIFiH kanaraH
Y3bIHAbIKKA OPHATbIHbI3.

CypeTt 4]

= Owipy YLWiH HeMece KbiCKa XyMbIC KigipicTepiHae,
e[eH LUIYMeriH KypbInfbIHbIH apTKbl XafblHAAfbI
TypaK KPOHLUTENHiIHe GekiTiHi3.

CypeTt H
= Kyart kabeniH awacblHaH ycran WhbifapbiHpl3. Kyat
allacblH 3NeKTP po3eTKkacbiHa carnblHbI3.

CypeTt 6]
= ByMbiMAbl KOCbIHbI3.

Cypet

= Copy KyLUiH peTTey apeKeTi Copy KYLUiHIH
peTTeriwiHae opbiHAanaabl:
- Copy KYLUiHiH peTTeriwi aLblK, Copy KyLUi TOMeH
- Copy KYLLUiHiH peTTeriwi xabblk, copy KyLui
Xorapbl

Copy KywiH copfbinay xardalibiHa cali pemmey:

B TemeH copy Kywi— nepaenep, ToksiManap,
uhas, xacTblkTapFa apHanfaH

B Opmawa copy Kywi — xeHin KipneHreH kinemaep/
Kinem Kkantamanapsl, )Xofapbl canansl kKinemaep
MeH Kiflem KanTamanapblHa apHarnfaH

B )Korapfbl copy Kywi — KaTTbl edeHaep, KaTTbl
KipneHreH kinemaep MeH kinem kantamanapbiHa
apHanfaH

= LllaH xuHarbIWThl KeniH -MAX- 6enriciHe aeniH
XeTkeH keafie 6ocaTbiHpI3.
«LlaH xmHarbIWTbl 6ocaTy» 6eniMiH kapaHbI3.

MaHbi3ab1 Hyckay! KaTTbl Kbi3y Kayni TyblHAaFaH kesae
OyibiM aBTOMaTThbl TypAe ewweai. ByibiMabl eLwipiHi3
[e, Xeninik alaHbl TapTbin WhiFapbiHbI3. EaeH wymeri,
Teneckon COpfbILL TYTili HE COPFbILL LUMAHTiHIH,
KipneH6ereHiH Hemece Cya3riHi aybICTbIpy KaXKeTTiniriH
TeKCepiHi3. AKkaynbIKTbl )XOWFaHHaH KeniH 6ynbiMabl
KeMiHae 1 caraTt cankbliHAaTbIHBI3 Aa, OyibIM XyMbIiCka
navibiH 6onagabl.

Kepek-xapakTapMeH copfbinay

Kepek-xapakrapab! KonpgaHy

B )XXuha3 xakkbiwbl: xuha3 6eH cesimtan
3aTTapAbl, KiTanTapaarbl Wanabl, Kenikreri
XKENAeTy CaHblnaynapbiH xaHe T.6. MykusaT
Tasanay YLiH.

B Kybic canTamachl: GypbiluTap, xancapnap xasHe
baTapesinapra apHanfaH

B ApanTep: Kbinwak NeH KypbinFbiHbl
GannaHbICTbIpyFa apHanFaH

B TepeH Ta3apTKbIwW Kbinwak: xuhas 6eH
KYpbINFbinap acTblHAafb! WaH MEH LaLuThbl
Tasanayfa apHarnfaH.

Kuhas 6eH kabbipra apacbiHaafFbl 60C KybICTaH
LaH MeH Kipai Tasanayra apHanfaH.

B Lkad neH 6aTapesira apHanfaH Kbinwak:
wkadTap, AuBaHgap, 6atapesinap, Tepese
KaknakTapblH xaHe T.6. Tasanayra apHasfaH.

Kepek-xapakrapAbl aybICTbIpY

CypeTt 8]

= Kon TyTKacblH kanafaH kepek-xapakka
GekiTinmereHLe eHrisiia.

Hyckay: Kepek-xxapakTbl GeKiTinreH Teneckon copfbiLu

TyTiriMeH ge napganaHyra 6onagbl.

AybICTbIpbINaThbIH €AeH canTamachbl

Cypert el
= Kinemaep meH Kinem kantamanapbl:
KockblIWw Kywi kenecigewn TaHaanagpl:

Cypert 10}
= KartTbl kKabaTTap:
KockblILw Kywi kenecigewn TaHaanagpl:

[[H
XymbICThbI asikTay
Cypert 11}
= bByibiMabl ewwipin, alwaHbl TOKTaH LWbiFapbIn
anbiHbI3.
CypeTt 12|

= Kabenbai opay TymeciH 6acbiHpi3. Kabenb e3-
e3iMeH aBToMaTTbl Typae GyiibiMFa TapTbinbin
KoMbInagbl.

Cypert 4]

= EpeH wymeriH ByMblHbIH apTKbl XafblHAAFLI Typak
yCTafbllWbIHA iNiHi3 )XaHe GekKiTinreH kyire
B6acbIHbI3.

Tacbimanpay, cakray

= TacbiMangay YLiH GyiibiMabl TackiMangay
TYTKacblHaH ycTan, Kyprak xep/ae cakray nasbim.
Hyckay: Teneckon copfbiL TYTiriH angblH ana
opHaTy yCbiHbINaabl.
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Taszanay xaHe TeXHUKanbIK KbI3MeT -
KepceTy

HA3AP AY[JAPbIHbI3

—  Bylibivda ke3 keneeH xymbicmapObl opbiHOaMac
6ypbiH, OylibIMObI OWIPIHI3 XXOHE WaHCOPFLILMbIH
Kyam awacblH axblpambiHbi3!

—  BylbimMObl mek 6apribiK cy3zinep meH waH
JKUHarblumap opHambisiraH xardalioa FaHa
natioanaHbiHbI3.
oumnece KosfFanmkblWbiHA 3aKbIM Keslyi MyMKiH.

—  Akaynbl cy3ainep MeH ma3anayfa xapamcbi3
cy3einepdi aybiCmbIpy KePeK.

LLaH XuHaFbIWTbI 6ocaTy

Cypet 13|
LLlaH xuHafbIWTbl KeriH -MAX- 6enriciHe geWiH xxeTkeH
Keaae 6ocaTblHbI3.

Cypet 14]
= KynbinTbl 6ackin, WaH XWHaFbILWTbI WhIFapbIn
anbiHbI3.

Cypet 15|

= LWaH XuHaFbIWTLI KOKbIC CEBETIHIH, YCTIHEH
YCTaHpI3.
Kynbintay viHTiperiH 6acbiHbI3.

= LUWaH xwuHafbIWw 6ocaTbifFaH CoH, Kynbin
BekiTinMmereHLe KaknakTbl XabblHbI3.

= LaH xuHafbIWTbl GyibIM iWiHe canbin GekiTiHi3.

Hyckay

OpHaTKaH Ke3fie LaH, XUHaFbIWTbIH AYPbIC

OopHanackaHblHa Ke3 XeTKi3iHi3.

LinknoHAbIK anbIpFbIWThLI Tazanay

LINKnoHAbIK anbIpfFbllUThl KATThl KipNeHreH xaraanaa
Tasanay Kepek.

Cypet [14]
= KynbinTbl 6ackin, WaH XUHaFbILLThI LWbFapbIn
anbiHbI3.

Cypet 16|

= LlaH XuHafbIWTbIH KaknafbliH 6ocaTy
TaHbacblHaarbl Genri kepiHeTiHaewn eTin carat
GarbiTbiHa Kapcbl alHanabIpbIHbI3.

= LWaH XuHafFbIWThLI anbin TacTaHbI3.

Cypet

XKbingam Tasanay yLiH:

= LuknoHabIK anblpfFbIWThl )XyMCaK bICKbILLINEH
Tasanan, CoHblHAA binFanbl LWybGepekneH
CYPTIHi3.

Cypet 18]

MykunaT Tasanay yLiH:

= LuknoHablK anblpfFbiThl 6eniwekTen, Top MeH
CaKVHachIH afblHAbl CyAblH acTbiHAA TasanaHb!3.

Hyckay

CoHpai-ak, LaH XUHaFbILWTb aFblHAbI CyAblH acTbiHAA

Tasanayra 6onagpl.

HA3AP AY[JAPbIHbI3
L{ukrnoHObIK alibipfbiumsl cyra 6ambipyFra
6051maliosb!.

—  benwekmepiH ma3sanarbiw KypandapMeH Hemece
KalHaraH cy0a xyyFa 6onmatiosbl.

L{uknoHObiK alibipfbil NeH waH XUHafFbIWMb|
bylibiMFa opHammnac OypbiH MOIbIFbIMEH
KYprambiHbI3.

Cypert 16}

= LUaH XUHaFbIWTbIH KAKNaFbIH Kynbintay
TaHbacbklHAarbl 6enri kepiHeTiHaew eTin carat
GarblTbIMEH aiiHanAbIPbIHbI3.

= LUaH xuHarbiWwTbl ByiibIM iLiHe canbin GekiTiHi3.

Ko3ranTKbIWTbIH KOPFaHbIC CY3riciH Ta3anay

Ko3ranTKpILITbIH KOPFaHbIC CY3TiCiH anTa cavibiH Hemece
Kip KepiHe 6acTaraH ke3fe Xybin TasanaHbl3.
KosFanTKbILTbIH KOPFaHbIC CY3ricCi kKOpnyc ilwiHae, WwaH,
XUHaFbILTBIH YCTiHAE OpHanackaH.

Cypert 14}
= KynbinTbl 6ackin, WaH XMHAFbILTbI LbFapbIn
anbiHbI3.

CypeTt 19}
= KynbinTbl 60caThbin, KaknakTbl allblHbI3.
= Ko3FanTKbILWTbIH KOPFAHbIC CY3riCiH LUbIFapblHbI3.

CypeT 20}
MeHonnacT eHAipMeciH xakrayaaH anbin
TacTaHbI3.

= [leHonnacT eHAIPMECIH Xblfbl CYMEH ybin
WbIFbIHBI3 (Makc. 40 °C).

= [leHonnacT eHAIPMECIH MyKUAT LLanbIn, Tasa
ayaga KenTipiHi3.

HA3AP AY[JAPbIHbI3
lMeHonnacm eHOipMeCiH ewKawaH Kip Xyy
MawuHacbiHOa ma3anamaHbi3 xoHe (heHMeH
KenmipmeHi3.

—  Benwekmepin ma3anarbiw KypandapmeH Hemece
KaliHaraH cyda xyyra 6onmaliosbl.

—  [leHonnacm eHdipmeciH bylibiMFa opHammnac
OypbIH MOSbIFEIMEH KyprambiHbI3 (kem 0e2eHOe
24 caram).

= Ko3FanTKbILWTbIH KOPFaHbIC Cy3riCiH neHonnact

eHaipmecimeH bipre LwaH XUHaFbILTbIH, XOFapFbl

XafblHa OpHaTbIHbI3.

KaknakTbl GeKiTiHi3.

LLaH xuHarbIWThl OyibIM iLWiHe canbin GekiTiHi3.

vV
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HEPA cyarici

Tasa WbIfbIC ayaFa apHarnfaH cyari.

Hyckay

B HEPA cya3riciH KipneHreHi kepiHreH xafaanaa
Tasanay Kepek.

B 3akbimganfad HEPA cyariciH aybICTbIpy

HA3AP AY[APbIHbI3

HEPA cy3einepiH kame ma3sanaydaH natida 6omamsiH

MYiKMIH 3aKbIMOanybl.

—  Kaxem 6onraHOa, mek arbiHObI Cy acmbiHOa
masarnaHbi3, CypmieHi3 He KbinwakneH
masapmiaHbi3.

—  CyseiHi ewkawaH Kip xyy MawuHacbiHOa
ma3anamaHbi3 XoHe heHMEH KermipMeHi3.

—  benwekmepiH masanarbiw KypandapmeH Hemece
KalHaraH cy0a xyyFa 6onmatiosbl.

—  CyaseiHi bylibimra opHamnac 6ypbiH MorbifbIMEH
KyprambiHbi3 (kem Oe2eHOe 24 caram).

Cypet

Kaknaktel 6ocaTy TaH6ackIiHaarb! Genri
KepiHeTiHAeN eTin carat BaFbITbiHA Kapchbl
anHanabIpbIHpI3.

HEPA cyariciH Wwbifapbin anbiHpl3.

HEPA cy3riCiH CyblK afblHAbl CYMEH >XyblHbI3.
TazanaynaH KeWiH KOKbIC KanablKTapbl MEH KarnFaH
CyAbl KeTIpY YLWiH, Cy3riHi abainan kafblHpbI3.
HEPA cya3riciH >xapblk NeH Xbiny ke3aepiHeH
anwak, Tasa ayaga kenTipiHiz. HEPA cyariciH
ByMbIM iLWiHe Tek KypFak KyRiHAE eHri3iHi3.
KaknakTbl KynbinTay TaH6acbiHaarbl 6enri
KepiHeTiHaew eTin caraT 6aFbITbiIMeH
aliHanabIpbIHbI3.

v

vy

v

Kepek-xapakrapabl Tazanay

Cypet 22)

= Kon TyTKackl MeH COpfbITY LUMAHTICIH Ta3anay yLiH
He XyMbIC KigipicTepiHae benwwekTeyre 6onaabl.
On ywiH 2 6ocaTKbIWThl GACLIHbI3 )XaHE TapTbIHbI3.

= barinaHbICTbIPY YLUiH KON TYTKACbl MEH COPFbITY
LUNAHriCiH Gipre eHrisiHi3 ae, 6ekiTiHi3.

KK -12



TexHUKanbIK MarnymatTap

Tyei 2 2 2
n n n
o o o
® @ ©
o o [=2)
- - -
OnekTp KepHeyi \Y 220-240 220-240 220-240
OnekTp ToK Typi My 50~60 50~60 50~60
Kopray knaccel 1l 1l 1l
By/ibIMHbIH, Kepek-XapakTapcbl3 canMarbl Kr 4.4 4.4 4.4
©pekeT paaunychl M 7,5 7.5 7,5
LLlaH >xvHarbILTapAbIH TUIMAT kenemaepi n 0,9 0,9 0,9
Onwemaep
M3blHAbIFbI MM 396 396 396
EHi MM 270 270 270
BwikTiri MM 332 332 332
[TyTbIHbINATbIH aTaynbl KyaT Bt 1100 1100 700
Bakyym MuH. kMa 219 219 216
HEPA cyarici HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998) | (EN1822:1998)
\dbIGbIC KyaTbIHbIH AeHremi Ly, ab(A) 78 78 76
TexHuKanbIK e32epicmep natida 6osbin
Kanybl MYMKiH!
KK-13
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LLlaHoBHMI NoKyneLb!
Mepen nepLuym 3acTocyBaHHSIM BaLLIOroO
A |_IL,IJ| NPUCTPOIO NPOYUTANTE L0 OpUriHANbHY
iHCTpYyKLUito 3 ekcnnyaTauii, nicns uboro

niviTe BigNoBigHO A0 Hel Ta 36epexiThb i Ans noganbLo-
ro KOPUCTYBaHHsI abo AN HACTYMHOrO BriacHUKa.

3aranbHi BKasiBKku

I'IpaBuane 3acTocyBaHHA

Llen yHiBepcanbHWI NUNococ NpU3HavYeHo AN BUKOPU-
CTaHHs BOOMa, a He AJ1si IPOMMUCIIOBHUX Linei.
Bupo6Huk He Hece BignoBiganbHOCTI 3a 36UTKK, 3a-
BAaHi HEBIANOBIAHWMM ab0 HemnpaBUIbHUM 3aCTOCYBaH-
HSIM NPUCTPOIO.
BukopuctoByBaTh yHiBEPCANbHUIA NUNOCOC TiNbKN 3:
B OpuriHanbHUMK 3anacHUMU YacTUHaMW, akcecya-
pamu Ta LOAATKOBUM 0GnafHaHHSM.
YHiBepcarnbHWii NUNOCOC He NPU3HAYEHO ANS:
B U/LIeHHN Nofer Ta TBapyH.
B 36upaHHs:
KOMax (Hanpuknag, Myx, naBykiB Ta iHLU.).
npeameriBs, WO LWKIANWBI ANSA 300POB'S, MakoTb ro-
cTpi kpai, rapsdi abo Tnitoui.
BOnorux npegmeTis abo piavH.
nerkosanmMucTx abo BuGyxoHebe3nevHmx peyo-
BVH Ta rasis.

OxopoHa foBKinns

{yYy Martepianu ynakosku nigaatotbcs nepepobui
%@ NS NOBTOPHOro BUKOpUCTaHHA. Byab nacka, He
BMKMAaWTe NakyBanbHi MaTepiany pasom i3 4o-
MalLUHiM CMITTAM, BigdanTe ix 4ns NTOBTOPHOrO BUKOPU-
CTaHHS.
Crapi npucTpoi MiCTATb LiHHI MaTepianu, Wwo
E MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS NMOBTOPHO. Tomy,
6yab nacka, yTunisyiTe cTapi npucTpoi 3a gorno-
EEEE 01010 criewianbHUX cucTeM 360py CMITTS.
IHCTpyKUii i3 3acTocyBaHHA koMnoHeHTiB (REACH)
AKTyanbHi BifOMOCTi NPO KOMMOHEHTN HaBeAeHi Ha
Be6-By3ni 3a agpecoto:
www.kaercher.com/REACH
YTunisauisa dinbTpa nuny
PinbTp NUNY BUrOTOBIIEHUIA 3 EKOMNOTIYHO Ge3neyHnx
marepianis.
AKLLO BOHM HE MICTATb PEYOBUH, L0 3ab0opoHeHi Ans
yTunisauii goMaluHbLoro cMmiTTs, Bu MoxeTe yTunisysa-
TW X 3i 3BUMANHUM JOMALLHIM CMITTSM.

FapaHTis

Y KOXHII KpaiHi AitloTb YMOBM rapaHTii, BuaaHi Hawmmm
KOMMNeTeHTHUMM ToBapucTBamu 3i 36yTy. Henonaaku B
poBOoTi NPUCTPOID MU ycyBaeMo 6e3MnaTHO NPOTSrom
TepMiHy Aii rapaHTii, SKLLO BOHM BUKNKKaHi 6pakom ma-
Tepiany 41 NOMUNKaMn BUrOTOBIEHHS. Y rapaHTinHoMy
BMNaAKy 3BepTanTech, 6yab nacka, 3 obnagHaHHsaM Ta
[OKyMEHTaMu, Lo NiATBEPAXKYIOTb NOKYNKY NPUCTPOLO,
Ao Baworo Toprosoro areHta abo [o NpuBeAeHNX HUX-
Ye MyHKTIB rapaHTiiHOro 06CcnyroByBaHHS KMiEHTIB.

Cnyx6a nigTPMMKN KOpucTyBayiB

Y pasi BUHUKHEHHSI NUTaHb Y1 Henonagok AoNoMory
oxode HapgaayTb Yy pinianax dpipmm KARCHER. Agpecu
[OVB. Ha 3BOPOTI.

3anacHi YacTuHu

Cnia BUKOPUCTOBYBATMW NuLLE OpUriHanbHi KOMMEKTY-
10Yi Ta opuriHanbHi 3anacHi geTani, TOMy Lo came BOHU
rapaHTytoTb 6e3neyHy Ta 6e3nepebiliHy ekcnnyaTauiio
npunagy.

IHbopMaLis LWoao KOMNNEKTyYMX Ta 3anacHux geTa-
nen mMictutbcs Ha canti www.kaercher.com.

KomMnnekT noctavyaHHA

KomnnekTauisi npuctpoto 3a3HaveHa Ha ynakosui. Mpu
po3nakyBaHHi NPUCTPOIO NEPEBIPUTH KOMNIEKTaLito.

Y pasi HecTauvi gogaTkoBoro obnagHaHHs abo ywkoa-
»KeHb, OTPMMaHUX Nif Yac TPaHCMOPTYBaHHS, CMif NOBi-
[oMTe Npo Lie B TOProBenbHy opraHisauito, sika npoaa-
na anapar.
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— [leped nepwum suKopu-
cmaHHsM Bawoezo npu-
cmpoto npovyumadme OaHy
IHCMpYyKUito 3 ekcrinnyamauji
ma 38epHimb ygaay Ha
8KasieKu 3 mexHIKu besrneku.

— HaHeceHi Ha npucmpid rone-
pedxysarbHi 3Haku ma ma-
6r1u4ku Oaromb 8axkruei
eKasieKku 0551 b6e3rne4yHoi eKkc-
nayamauii npucmporo.

— Pa3owm i3 ekasiekamu 8 Uil iH-
cmpyKuii 0ns ekcrinyamauii
cnid 8paxosyeamu 3a2arbHi
npasurna mexHiku 6e3nexku
ma HopMu Orisi nornepeoxxeH-
HS1 Hew,acHux suraokKig 32i0-
HO 3aKOHOOascmey.

PiBeHb Hebe3neku

A\ HEBE3IMEKA

Bkasieka w000 Hebe3rneku, sika
6e3rnocepedHbO 3a2poXye ma
rpu3godume 00 MSXKKUX mpasm
4yu cmepmi.

A\ MNMOMNEPELOXXEHHA
Bkasiska w000 nomeHuitiHo
MOX1ueoi Hebe3arney4yHoi cumya-
uii, wo moxe npuseecmu 00
MSKKUX mpasemM 4u cmepmi.

N\ OBEPEXXHO

Bkasieka w000 nomeHuitiHo He-
b6e3rneyHoi cumyauii, ika Moxe
CrpUYUHUMU OMpPUMaHHS riea-
KUX mpasm.

YBATlA

Bkasieka w000 MOXXueoi rno-
meHUyitiHo Hebe3rneyHilt cumya-
uii, Wo Moxe cripuduHUMU ma-
mepiarnbHi 36UMKu.

EneKkTpnyHi KOMMNOHEHTH

/A HEBE3IMEKA

Hebesrneka ypaxxeHHs enek-

MPUYHUM CMPYMOM.

B [leped ycima pobomamu o
0oensidy ma mexHiyHoMy 06-
CJ/1y208y8aHHIO 8UMKHIMb
npunad ma sumsicHime mMe-
PEXHUU Wmekep.

B PemoHmHi pobomu ma pobo-
mu 3 eflekKmpu4yHUMU 8y3na-
MU MOXe 8UKOHy8amu mirib-
KU yriogHogaxeHa criyxba
cepesicHo20 06cr1y208y8aHHH.

W [leped noyamkom pobomu 3
arapamom repesipumu me-
pexesuli kabesib ma wmer-
CeJlbHY 8UJIKY Ha MOWKO0-
)KEHHS1. YWKoOxXeHUU Kabesb
MEPEKHO20 XKUBJTEHHS M108U-
HeH 6ymu Hea2alHO 3aMiHe-
HUU Yri08HOBAXXEHOK CITyX-
60 cepgicHo20 0bcry2o8y-
8aHHs/haxisyem-enekmpu-
KomMm. 3abopoHsiembcs
Kopucmysamuchk rpucmpoem
3 [TOWKOOXEHUM Mepexxesum
kabesiem Onsi MiOKMOYEeHHS
00 mMepexi.

B He sukopucmosysamu abpa-
3usHi 3acobu, 3acobu 0ns Yu-
WeHHs 0nsi ckna abo yHieep-
carbHi 3acobu 0r1s1 YuweHHs!

B He 3aHyprosamu ripucmpid y
e8o0y!

B He nepeHocumu / mpaHcriop-
mygamu rpucmpiu 3a mepe-
Xxesuu kaberb.

B He mseHymu 3’€OHy8arnbHUU
WHYp Yepe3 2ocmpi Kymu ma
He 3amuckamu lioeo.
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B He moxHa sumsieyeamu Me-
pexesul wmekep i3 posem-
Ku 3a Kaberib.

A TOMNEPEAOXXEHHA

B [Ipucmpil moxe 6ymu rid’eo-
HaHuU nuwe 00 efieKmpu4Hoi
Mepexi, Wo mae 6ymu 3MOH-
moeaHa efleKmpoMoHme-
poM 8i0rnosidHO 0o cmaHdap-
my MixHapoOHOI enekmpo-
mexHiyHoi komicii (MEK) IEC
60364.

B [Ipucmpil cnid emMukamu
nuwe 8 Mepexy 3MiHHO20
cmpymy. Hanpyea e mepexi
rnoguHHa eiornogidamu eKa-
3aHiu Hanpya3i Ha ipmosit
mabnuyuji.

B 3 mipkysaHb be3rneku padu-
MO nidKo4Yamu rnpucmpit
yepes3 asmomam 3axucmy
8i0 cmpyMy eumiKaHHS
(makc. 30 MA).

B [Ipu ekcrinyamauii Mmepexe-
gul kabersnb MogHicmio 8u-
msizmu / po3momamu 3 rpu-
cmporo.

Be3neyHe o6¢cnyroByBaHHS

/A HEBE3IMEKA

B [laKysarbHy nrieky mpumau-
me rodarni eid dimedl, iCHye
Hebe3rneka 3adyweHHs!

A\ NMOTNEPELXXEHHA

B 3abopoHsiembCs eKcrinya-
mauis npucmpoto dimbmMmu
abo HeksarighikogsaHUMU 0OCO-
bamu.

W L/iG npucmpil He rnpu3Haye-
Hul 0nsi sUKopucmMaHHs
J1I00bMU 3 0bMEXeHUMU i-
3UYHUMU, CEHCOPHUMU abo

PO3YMOBUMU MOX/1UBOCMSI-
mu abo 3 gidcymHicmio docsi-
Oy ut/abo eidcymHicmito 8i0ro-
8IOHUX 3HaHb, 3@ 8UHSIMKOM
gurnadkie, Koslu 80HU 3Haxo-
0simbcs id Haz2rsi00M 8idro-
gidarnbHOI 3a be3rneKy ocobu
abo ompumyoms 8i0 Hei
8Ka3i8KU o 3acmocy8aHHI0
rpucmpor, a Makox ycei-
OOMITHOOMb MOXIIUBI PU3UKU.

W /[Jonyckaembcsi 3aCmocy8aH-
HS npucmporo dimbMu, SKi
docsienu 8-piyHO20 8Ky, 3Ha-
X00simbcs nid Haz2rsi0om 0co-
6u, gidnoesidanbHoi 3a ix 6e3-
rneky, abo siki ompumarsu iH-
CMPYKUi i3 3acmocyeaHHs
rnpucmporo 8i0 makoi ocobu,
a makox yceiOoMIIMb
MOXXIU8I pU3UKU.

B He doseonstime dimsm epa-
mu 3 MPUCMPOEM.

B Cmexumu 3a mum, wob
Oimu He epanu i3 npu-
CmMpoeMm.

B He do3eonsatime dimsm rpo-
800umMu o4uweHHsI ma ob-
Cl1y208y8aHHs MPUCMPOK
6e3 Haars0y.

N\ OBEPEXHO

W [7i0 yac mpusanux nepeps 8
pobomi cnid eUMKHymMuU rpu-
cmpiti 3a 00rIOMO20t0 207108~
HO20 8UMUKa4a / suMukaya
npucmporo abo 8id'eOHamu
toeo 8id erlekmpomepexi.

B He moxHa 3anuwamu npu-
cmpiti 6e3 HaanAady nid Yac
pobomu.
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B [Ipucmpid cnid ei0KknoYamu
MicIIsi KOXHO20 8UKOpUCMaH-
Hs1 | neped npo8edeHHsIM
OYUUWEHHS / meXHiYHo20 0b-
Cr1y208y8aHHs, a wmekep
sumsiamu 3 Mepexi.

YBAlA

W Hikonu He nposadumu
8CMOKmMyeaHHs 6e3 ¢irb-
mpy, 8 NPomusHoMy pasi
npucmpiti Moxe 6ymu rouwi-
KOOXeHUU.

B 3axuwamu npucmpid 8id He-
200u, 80s102U Ma Xapu.

IHWIi Hebe3neku

/A HEBE3IMEKA

Hebeaneka subyxy!

B 3abopoHeHO sukopucmo-
gysamu ripucmpid y subyxo-
Hebe3rneyHux 30Hax.

B He ecmokmysamu 8ubyxosi
abo eoproyi easu, piduHU ma
nun!

B He scmMokmysamu nus Ximiy-
HO akKmueHuUx memarnie (Ha-
rpuknad, antoMiHit, MmazHid,
UUHK)!

B He scmMokmysamu Hepo3bas-
JnleHi kucriomu ma nyeu!

B He donyckamu 8CMOKMYy8aH-
HS pedmemis, Wo nasarme
qyu mnitoms!

A TNOMNEPEOXXEHHA

Hebesneka mpasmyesaHHs!

B He nposadumu 8CMOKMYy8aH-
Hs 3a 00roMo20K HacaoKu
ma 8cMOKmMyasaribHoi mpybKu
rnobnusy 2onosu.

&N OBEPEXHO

B /]ns 3anobicaHHs HeWwacHUM
gunadkam ma mpaemy8aHHHo
rpu mpaHcrnopmyeaHHi rnpu-
CmMporo ¢1id rnputiHamu 0o
ygaau eazy npucmpoto (ous.
p0o30in "TexHi4yHi OaHi").

KoedpiuieHT cTinkocrTi

&N OBEPEXHO

B [leped sukoHaHHSIM 6yOb-
[aKux 0id 3 npucmpoem abo
6insi Hb020 HeO0bXxiOHO 3abe3-
nequmu cmitikicms, w06 3a-
nobiemu HewacHuUM surnao-
KaM ma mpasmMy8aHHH 8 pe-
3ynbmami nepekudaHHs npu-
cmpoto.

3axucHi 3acobu

&N\ OBEPEXHO

B 3axucHi npucmpoi criyeyroms
015 3axucmy Kopucmysadis.
3miHa 3axucHux npucmpois
4yu HexmyeaHHs1 HUMU He 0o-
rycKaemabCsi.

UK-8
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Poboui koneca

MepexeBuii LiTekep

Knagiwa 3moTka kabento
MapkyBanbHe NONOXeHHS
Pyuka

Knasiwa Bmukay/BruMmkay
Koxyx HEPA-inbTpa
HEPA-inbTp

Pyuka

Perynatop cunu BCMOKTYBaHHS!
TeneckoniyHa Tpy6ka
PerynioBaHHs TeneckonivyHoi Tpybku
MNeHanuk ansa me6nis

Hacapgka ans ctukis

Baxinb nepeMukaHHs

UC NPUCTPOIO

17
18

19
20
21
22
23

24
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Conno ans nony
* B 3aN€XHOCTI Bifj OCHaLLeHHS
BcmokTyrounii wnaxr

Baxinb Ana 3aMykaHHS, KpuLka inbTpyBansHUi
MiLOK / (pinbTp 3axmcTy ABUryHA

EMHiCcTb Ans nuny

3amok eMHOCTi Ansa nuny

Knasila po36noKkyBaHHA EMHOCTi Ans nuny
ApanTep

* B 3aMEXHOCTI Bifj OCHALLEHHS

LLiTka gnst rmmboKoro ouYnLLEeHHs

* B 3aMeXHOCTI Bi OCHaLLlEHHSs

Litka gns wad i 6atapei onaneHHs

* B 3aneXHOCTI Bij OCHaLLEeHHS



BBepneHHsA B ekcnnyartauito

ManoHox Il

= 3’egHaiiTe Onopy LUMaHry BCMOKTYBaHHS! 3 OTBO-
POM ANt BCMOKTYBaHHS.

= [1nf 3HATTS 3aTUCHITb BUCTYNM NasiB Ta 3HiMITb Na-
TPYGOK BCMOKTYBarnbHOro pykasa.

Maniook

= 3’egHaiiTe pyuKy Ta TeneckoniyHy Tpyoky.

= 3’egHanTe conso Ans Nignory Ta TeneckomnivyHy
Tpy6Ky.

MantoHok
= Bigperynioiite 6axaHy AOBXWUHY TeNecKonivyHoT
TpyOKM.

ManoHox IE3

= [InfA BUMKHEHHS abo nig Yac KOPOTKMX Nepeps y
po6oTi HeobXiaHO niaBicMTK conno Ans nianor Ha
hikcaTopi 3i 3BOPOTHLOTY BOKY MPUCTPOIO.

Maniorok
= TpumaTtucs 3a mepexesuit kabenb 6ins wWrekepy
Ta BUMMaTu. BctaBTe MepexeBuii LUTEKEP Y pO3eT-

Ky.

Manorok [
= BknoyiTb NpUCTpINA.

MantoHok

= PerynioBaHHs C1NM BCMOKTYBaHHS BUKOHYETLCS 3a
[10MOMOrOl0 pPerynsitopa CUn BCMOKTYBaHHS:
- Perynatop cvunv BCMOKTYBaHHS! BigKpPUTUIA, HU3b-
Ka cuna BCMOKTYBaHHS
- PerynaTop cunun BCMOKTYBaHHS 3aKpUTUIA, BUCO-
Ka cuna BCMOKTYBaHHS

Hacmpoimu cuny ecmokmyeaHHs y gionogidHocmi

do cumyauyii:

B Hu3bka cuna 8CMOKMYyeaHHs — QNS rapAviH, Tek-
CTUNbHUX BMPOBIB, M’kMX MebniB, NoAyLIOK

B CepedHs cuna 8CMOKMY8aHHS — [Nsi Nerko 3a-
OPYAHEHUX KUIMMIB / KUIIMMOBUX MOKPUTTIB, BACO-
KOSIKICHUX KMNUMIB, JOPIKOK

B Hal6inbwa cuna ecMoOKmMyeaHHs — Ans TBepANX
nignor, Ayxe 3abpyaHEHNX KUNVMIB Ta KUMMOBMX
NOKPUTTIB

= CnopoxHiTe EMHICTb ANsA nuny, konu 6yae gocsr-
HyTa nosHayka -MAX-.
[ueunck rnaey "CnopoXHEeHHs EMHOCTI Ana nuny".

BaxnuBa BkasiBka! [pucTpin aBTOMaTUYHO BUMU-
KaeTbcs y pasi Hebeaneku neperpiBy. BUMKHITb npu-
CTpiN Ta BUTATHITE MepexeBunii kabenb. MNMepekoHaii-
Tecb y TOMYy, LLIO COMIIO ANSA MiAnoru, TeneckoniyHa
BCMOKTyBasnbHa Tpyba abo BCMOKTYBanbHWUIN pykaB He
3abunucs, Npy LboMy HeobXiAHO 3MiHUTK dinbTp. Mi-
CNs yCYHEHHst HeCnpaBHOCTEN 3anuLLIMTW NPUCTPIlA OXO-
TNOHYTM WoOHaMeHLWe Ha 1 roguHy, Nicns Lporo npu-
CTpi 3HOBY rOTOBMIA 40 ekcnnyaravii.

MpubupaHHA 3 AOAATKOBUM 06GnagHaHHAM

3acTocyBaTu KOMMIEKTYIoYi

B llitka ana me6niB: ans 6epexHoi 04UMCTKN Me-
6niB, AenikaTHUX NPeaMETIB, O4YUCTKU KHUXKOK, BEH-
TUNSLINHUX OTBOPIB B aBTOMOGini TOLWO

B Hacapgka gns cTukiB: KyTiB, CTUKIB, pagiaTopis
onarneHHs

B ApanTep: Ans 3'€4HaHHA WiTKN 3 NpUnagom

B LliTtka Ana rMMGOKOro OYULLIEHHA: AN BUganeH-
Hs1 UMy 1 Boroccs 3-nia mebnis i npunagis.

[ns BuaaneHHs nuny Ta 6pyay 3 npocTopy Mix me-
6nsiMmK Ta CTiHot.

B Lllitka ansa wad i 6aTapen onaneHHs: Ansa 4n-
LeHHs wad, AvBaHiB, 6aTapen onaneHHs, BiKOH-
HULb TOLLO

3aMiHMTU KoMnnekTytoYi

Maniorok [l

= BcTaBuTy pyyKy A0 ynopy y HeobxigHe gogaTkoBe
obnagHaHHs.

BkasiBka: [lonaTkoBe npunapas Moxe BUKOPUCTO-

BYBaTUCb TAKOX i 3 HAAITOI TENECKOMiYHOK BCMOKTY-

BaslbHOI TPYOKOLO.

®dopcyHKa Ans nignory, Wo nepeMmKaeTbLCcsa

Mantonok EX

= Kunumu Ta KUNIMMOBI NOKPUTTA:
MonoxeHHs1 nepeMukaya obpaTtit HaCTyMHUM Ym-
HOM:

Maniorok i1

= Teepai noBepxHi:
MonoxeHHs NnepeMukaya obpaTtit HaCTYMHUM Ym-
HOM:

3akiHYeHHsA poboTu

Maniorok Il
=  BUMKHYTM NpUCTPIN Ta BUTATHYTYW LUTEKEP.

Maniorok [P
= HaTucHyTn kHOMKy 3MOTkM Kabens. Kabenb aBTo-
MaTU4HO 3aMOTYETBLCA Y NPUCTPIN.

Maniorok IEX

= [ligBicutn conno aAna nignoru Ha cikcaTopi 3i 380-
poTHbOry 60Ky npucTpoto Ta 3adikcyBati Moro y
IKCYIOHOMY MOMOXEHHI.

TpaHcnopTyBaHHs, 36epiraHHs

= Tlig yac TpaHCMopTYBaHHA TPMMaTK NPUCTPIN 3a
pyuyKy Ta 36epiraT B CyxoMy MpUMIiLLieHHi.
BkasiBka: PekoMmeHayeTbCsA Nnepes TUM MOBHICTIO
npubpaTtn TeneckoniyHy BCMOKTYBanbHy TpyOKy.
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YBATA

—  [leped nposedeHHsm bydb-sikux pobim 3 npuna-
dom cnid sUMUKHymuU nipunad ma eumsi2Hymu me-
pexesuli wmekep numococa.

—  [punad do3sonsiembcsi guKopucmosysamu mirb-
KU 5IKW0 8cmaHo8reHi 8ci (hinbmpu ma eMHicmb
ons nuny.

B iHwomy sunadky ue rnpuseede 00 MoWKOKeHHs
dsueyHa.

—  HecnpasHut ¢inbmp ma inbmpu, sKi He MOXHa
binbwe oyucmumu, Maromes 6ymu 3amiHeHi.

CnOpOXHiTb EMHICTb ANA nNuny

Marntonok (K]
CnopoXHiTb EMHICTb Ans nuny, konu 6yae aocsrHyTa
nosxauka -MAX-.

MarioHok
= HaTtucHyTV 3aMOK Ta BUTSITHYTW EMHICTb ANS Nnny.

ManioHok [E

= TpumainTte eMHICTb ANsi NUNY HaA BiAPOM ANs CMIT-
TS,
HaTucHyTn Baxinb dikcatopa.

= [licns cnopoXXHEHHS EMHOCTi 3aKpUINTE KPULLIKY, 3a-
ikCcynTe 3aMOK.

= BcTaBuTV EMHICTb ANS UMY 3HOB B NPUCTPIl Ta 3a-
ikcyBaTy.

Bkasiska

Mia Yac BCTaHOBNEHHSA EMHOCTI ANS MUy 3BEPHYTU

yBary Ha NpaBWMbHICTb PO3TaLLyBaHHS.

OuMCTUTU BiALEHTPOBUI cenaparTop

OumncTUTY BiALIEHTPOBWI CenapaTop Bif, 3HAYHOTO 3a-
6pyAHeHHs.

Mariorok i
= HaTucHyTU 3aMOK Ta BUTAMHYTW EMHICTb ANS NUny.

Maniorok (3

= [loBepHyTM KPULLKY EMHOCTI ANS MWy NPOTyH ro-
[OVHHVKOBOI CTPIrKK, o6 MapkyBaHHS BKa3yBaro
Ha MO3HayKy po3broKyBaHHS.

= BuTArHiTb EMHICTb ANS Nuny.

ManioHok

[ns LWBUAKOTO OUULLIEHHS:

=  OuyMCTWTM BiOLEHTPOBUI cenapaTop M'sKot ry6-
KO0 Ta NPOTEPTU 3@ AOMOMOrOK BONOTOl raHyipKu.

Maniorok (B

[Insi peTenbHOro YNLLeHHs:

= [leMOHTyBaTV BigLEHTPOBUIA cenapaTop, MPOMUTKH
CWTO i KifnbLie MPOTOYHO BOAOH.

BkasiBka

EMHICTb 4N MUY TaKoX MOXHa OYUCTUTU Nif NPOTO-

YHOIO BOAOI0.

YBAlrA

—  He 3aHyprosamu gidueHmposuli cenapamop y 6o-
oy.

—  BabopoHsiembcsi Mumu demarni 3 BUKOPUCMAaHHSIM
3acoby 0ns YuuwjeHHs1 abo okpony.

—  [leped ecmaHosneHHsIM 8 npucmpili 8idueHmMpo-
8uli cenapamop ma eMHicmb Ons rnusny ciid no-
8HicmIo sucywiumu.

Maniorok i3

=> [loBepHYTV KPULLKY EMHOCTI ANS MUY 3@ FOANHHW-
KOBOIO CTPINKoI0, 06 MapkyBaHHS BkasyBaso Ha
no3Hayky GrIoKyBaHHSI.

= BcTaBWTW EMHICTb N5 NWNY 3HOB B NPUCTPIli Ta 3a-
dikcysaTn.

Oumnctutn hinbTp 3axXUCTy MOoTOpa

MpommBaTtH hinbTp 3axMcTy MOTOpa LLOTUXHSA abo 3a
HasIBHOCTi IBHOrO 3a6pyAHEHHS.

PinbTp 3aXMCTy MOTOpA 3HAXOAUTLCS B KOPNYCi Hag EM-
HICTIO ANns nuny.

Marorok [}
= HaTucHYTW 3aMOK Ta BUTSITHYTU EMHICTb AN NUNY.

Maniorok E]
= P036nokyBaT¥t 3aMOK Ta BiAKPUTU KPULLIKY.
= BuiiHATK binbTp 3axmcTy MoTOpa.

Mariorok ]

= BuTArHyTM noponnacroBy BCTaBKy 3 pamu.

= [poMuTu NoponnacToBy BCTaBKy B Tenmin BoAi
(mak. 40°C).

= PeTenbHO NPOMUTM NOPOMNAcToBY BCTaBKy Ta
[aTu BUCOXHYTU.

YBArA

—  Hi e sikomy pasi He Mumu roporsiacmosy ecmasky
8 nparsnbHill MawuHi ma He cywumu 3a O0roMo20oto
peHa.

—  BabopoHsiembcsi Mumu demani 3 8UKOPUCMAaHHAM
3acoby 05151 yuweHHs1 abo oKpory.

—  [losHicmio sucywumu ropornnacmosy ecmasky
neped 8cmaHo8MeHHsIM 8 npucmpit (MiHiMym
24 200uHu).

= BcraHoBWTY (inbTp 3axucTy MoTopa 3 noponna-

CTOBOI BCTaBKOIO B BEPXHill YaCTWHi EMHOCTI Ans

nuny.

3adikcyBaTH KPULLKY.

BcTaButn EMHICTb ANA NUny 3HOB B NPUCTPIN Ta 3a-

ikcyBaTu.

vV
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HEPA-dinbTp

DinbTp ANSA 0YUCTKM NOBITPS, WO BUAYBAETLCS.
BkasiBka

Ouunctutn HEPA-inbTp 3a HasiBHOCTI SIBHOTO 3a-
OpyaHEHHS.
Baminut HEPA-inbTp Npy NOLWKOAXKEHHI

YBArA
MamepianbHi 36umku y pesynbmami HerpasusibHO20
quuweHHs1 HEPA-gbinbmpy.

Y pasi nompebu nposooumu oHuUWEeHHs Nid cmpy-
meHeMm 800u. He sumupamu ( He yucmumu i3 3a-
CcMocyeaHHsIM Wimku.

Hi 8 sikomy pasi He Mumu ¢binbmp & nparnbHil ma-
wuHi ma He cywumu 3a OoroMo2oto peHa.
BabopoHsiembcsi Mumu demarnti 3 BUKOPUCMAaHHSIM
3acoby 0nisi YuujeHHs1 abo okpony.

lMosHicmio sucywumu ginsmp neped 8cmaHos-
neHHsM 8 npucmpill (MiHiMym 24 200uHU).

ManioHok
= [oBepHyTU KpPWLLKY NPOTW FOAVNHHUKOBOI CTPINKK,

L 2K 2 7

v

o6 MapKyBaHHs Bka3yBaro Ha No3Hauky po3bno-
KyBaHHS1.

Buinstn HEPA-dinbTp.

MpomuTtn HEPA-®inbTp nia cTpyMeHem X0noaHoi
BOAM.

Micns unweHHs obepexHo cTpycuTtH, Wwob Buaa-
NUTU 3anuLuku 6pyay i HaaMLWOK BOAN.
MpocywmTtnn HEPA-inbTp Ha NOBITPi, yHUKao4n
mkepen csitna i Tennotu. Beraste cyxun HEPA-
@inNbTp 3HOBY B NPUCTPIN.

MoBepHYTU KPULLKY 3@ FOAUHHUKOBOIO CTPIIIKOIO,
Wo6 MapKyBaHHS BkadyBarno Ha nosHauky 6moky-
BaHHS.

MouncTuTn fopaTkoBe o6nagHaHHA.

MantoHok P

>

[Ins ounLLeHHs Ta BuaaneHHs 3abpyaHeHb MOXHa
BiAAINVUTW pyYKy BiA TPYGKM BCMOKTYBaHHS. [Ans
LibOro HeobXiAHO HAaTUCHYTU Ha 2 MexaHi3mu po3-
6rokyBaHHS Ta BiAAiNMTK iX OQWH Bif OQHOrO.
3’efHaliTe Ta 3adikcyiiTe pyyKy Ta TeneckoniyHy
Tpy6Ky.
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TexHiuyHi XapaKkTepucTUKH

Tun g E 2
n wn n
o o (=]
@ © ©
o [=2) [=2)
- - -
Hanpyra \Y 220-240 220-240 220-240
Tun cTpymy My 50~60 50~60 50~60
Knac 3axucty 1l 1l 1l
Bara (be3 obnagHaHHs) Kr 4.4 4.4 4.4
Papiyc aii M 7,5 7,5 7,5
EdekTBHUIA 06'€eM EMHOCTI Ansa nuny n 0,9 0,9 0,9
Po3amipu
dosxuHa MM 396 396 396
LUMpUHa MM 270 270 270
BMCOTa MM 332 332 332
HomiHanbHa cnoxusaHa Bt 1100 1100 700
NOTYXHICTb
Bakyym MiH. kMa 219 219 216
HEPA-ginbTp HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13
(EN1822:1998) | (EN1822:1998)
PiBeHb NOTYXHOCTI Ly, ab(A) 78 78 76

Moxxnuei 3miHuU y koHcmpykuyii npucmpoto!
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3 dudhusaacda 17 feenga

4 funivlan 18 futlandnsuian gonsavdmsurde /
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9 fiadu 22 azuadinas

10 dlfuusega * duatduainsal
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TH -9 105



Asnadaunislzdviuuasia’dag
awsgnau K
2> datiadasugaasludagidasrniugalvic
dn&an
= lunsaan  Tinadfiaitinnidu
udfviiasiagugaaan

awilsenau A

= WRHaufladuduviagauuuianalaidiisiad
ulviidn®an

= Jaumeasnsuiuduviagauuufinvia'l
duiingradulidindan

awilsenay

> nafmlfuviagauuuiiana’lé
wazdsuviagauuufianalaaniuainuen?
ifavns

awilsenau B4

2 lumsaaavsafianganisvitouidunad
U9
Widaumigaasluifiedviunisaands
LN NAUNRIUAILAZAY

aMwilsznauy A
= JusaWildn  usifivaan
WWaulanaalusindu

awisgnau @
2> asinria3ag

amwilsznau
=2 fusadiuuseqa’ldvisiliuusegn:
- dsuusvgatile, usegatiag
- Mmdsuuvgaile, usvgauin
USuusegaaiusgnaiunIsainisaa:

B Advlunisaael - @ ududiiinu &ma

wasfiiaasfivuneg nuau

HE N15QaSTAUNRNY - S usuwsu [/
fiuwsuiifinnuanidsnidniiag
WINTAFY 11 UKRLA?

B Advlunmsqegeda - &usufiuwds
winwariuywsuAgndsnunn

S dradiAusu
atvingaliadiaiagniang -MAX-
gL "aradifugu"

vanevaiiddiay!
1A3avazdan1svinulaadn Tusll
gavAaziinnnranngigotiu
flasintdiaiaduazaanddnaan
dasuwilanmgasniuiiy
viagauuuiiaualaviadnage lLufinnsaadu
vsaadusavlfausinsas
uavnsuAladiaRawaia
Tisadlaaalimsadiduavacitvtias 1 21Tu
nduadasAazwianldeudnase

iafiau

nsqalaaladalnsaiiasu

Tafansaiiszu

B uwidsvdrudumnasinaas:
wisvdusuinasiiaag:
gnsunsvinanuasanatnaslitasuasd
J2a9UaULNYatIINIYaUAY
wiansnsgarunivda
davszunaannAlusaaus 14

B vhqadiuiusas: Wgadniusad:
dwfuaay a9 uasvinAnusau

H azueilinas:
drusuiiansaannudseuazailnsal

B uilsviihanuazana'laanan:
dgrufurvinanuszananunastdunulsina
staafuazadnsal
frusuadafunazdeanilsnaananndasd
WIENINASTILRDTUATNIY

B wisvauSudunazunevinanusau:
dgufurvinenuazanadu Taivh
WRIVINANEAU LNULARauTinene tdudu

wliauailnsaiiasy

awilsynau B

= ®aviiaduaslualnsaligBuiidiasnisaud
SR [IRVINE 4T

nuLLR:

gransaldeiualnsaiisGudiuviagauuutian

alai&auatdralaidudu

106 TH -10



fnsaddurigadrisuiiule

awisenau EX

> WINUATHULWIU:
WRansnunlvainzavsalaldl:
[ pr—

| —

awisynay M
2> Wuiinide:
Wandunissindsvsia‘liil:

fFuganisladnu
AMwilsynau
= flagiardiazavuazaanilldnaan

awisgnay A
= asduihusrawacda
gretatdaazidinldluiadavatnadn Tulic

awilsznau A
=2 1Raungeaslufitindviunisaadvatn
WaundvaadeFas uaznaliindan

AsauLng NsLusnEn
= Tunsauiihalvlduiisiadu
waztAusnE TuLS LIS
nULLUG:
wuzinviidauviagauuuiiavalédinlal
ANUAnNaU

ANSYINANEZANARATNISQASAEN

iamlﬂd"la o o

— Aaunsefivnunnadiviitaiag
Wildasgindiaiavnazaanlddnuadiaiasg
aruaan!

—  Tildiedavifiadindasnsasisnuauaz i
v ULV
fiduifuaratiaanuidamafuainas'le

— dagldaudinsasiithsadeligransavinas
uavaaladnsial

anafitfiunu
awdsznay ©
arafAunu adnvinfigaiiafoesasvans -
MAX-

amwdsznay @
2> aaddausdefitAuguaanin

awilsenay B
2> faiAudulimiladonny
Anfinudan
> VuiiiidgadiiAusunsy  Widash
fflmazidindan
> &AAudundudinllluiedaslviasdan
UUNLLUG
Tunisldeu
Tasagauinduruaslusiunisiignéiag

anudzaadinanuuulainau

rnanugzanasmuanuuuleitaauiiiafigviu
wlaunenu

amwdsznay @
> aarddausrdeiiAunuaanun

awdsznay @

S wyudAAudumudiuudan
almdasmnausaiidydneailand
an

2> aaadiAunuaan

awdsgaau

AUSuNITVINANNRZAALLLILEY:

= vianusgsanasnuanuuulalaausianag
iy uandefundedratndan

TH-11 107



108

Awisznau M@

dhufunsvinanuacannativasidanidiu:

= aanuansiuanuuulalinau
wdvinanugzaraagiassAuLmIuIaa 14
ifdan

UG

fnsavinanuazanaiAuduiaaldindan

Todudu

2iam1std1a

— agFuduaniuulaiaauasludii

— athawiudiumeassrinanugzaianiaiin
\ham

- lgasvduanuunlalaauuasiAuruwi
96 Aaunagidaslulpiag

awsznau @

2> unurAduruauduuifng
Walredasnunausavidednealdan

2 RAAudundudnllluedasliasdan

Vinerudzanadinnsavilaviunainas

desnsasilasiunaieasnnddanv
wiafianagiiuanuanilsn
Mnsavilavdunanasazatluias
willafiiAuru

awdsznay
> aaddausrdeiitAuguaanin

awisgnau E
2> dandandda wdndaw
= aaaslnsavilaviunalnasaan

Awnisznay H

=2 ihduguinnaanannnsay

= dwiudruTwulutihau (gega 40°C)

= asvdwvdudiuinuatinvasidaaiidiu
waenan e

aamsldla . .

- havihanuszaadiudiuinnluiedasding
WA .
waziNvin e Taa g nu

— aidwiusdhumeasgisvinanugzainraiin
aa

- daagfudiuTdyliquwis  (adqeiias
24 4h1uv) Aaufiagldasluipiag

2> 1&dnsavilasdunainaswiandusruinu

aulugiuuunasiiudu
2 daddn&an
2 ddAudundudnllluedasliasdan

6ansav HEPA

Ansavtialviauiithaaninnuuigng

UNLILG

B vinenuszaindinsay HEPA
avagiumnuandsn

B ullausinsay HEPA

2iam15 41
NaLiaaNuiemnasansweaiuiiavinanu

dgzanmsinsas HEPA Liignéas

— dladduldvihanuazanadaiihdaniving
u vinndaguialduilse

—  Yhuviaudzannsinsadlutasavdninatc
WLAAA
wasvinuviniwie Taaldidmu

— athawifiugiumasnsinanuazaraniaiin
\6iaa

- aaadinsasliauwiv {ati'wﬁaﬂ
24 11u9) naufiagidaslurpiag

iadgadanne

awilsgnau

2 wyushmuiduurdnn

iialiedasmainausasidydnealland

an

aanaInsay HEPA aan

Asedvennsad HEPA éhatiAaniiuiiu

navnMsvinaNusgzaaliituenatineseinse

Jo

Waidadvandsnidoindaatuaving

Uiy

= sneInsay HEPA
Aadunavitdataginazinasntiinmalu
saulviuviv 186nsas HEPA
avluladasfiauvisuaivinidu

2 wyurdeuduunian
Wialiesasnunauaasndudnuallian

vy

inanuazangilnsaitasu

awisynau

= fusananiladuiassiagaaananniule
Wavinauazaia viatiiaansu
Taalvinadilandan 2 ¢
wazdvaanannfu

= lunsiausaiiadunasanuga
Uidaudnsmaduaudindan

TH -12



fdayganvimaiia

szian e =) =)
o 10 -
1N 0 n
? ? Q
0 ) 0
=) =) a
(o] (o] i
- - -
wssu TN \" 220-240 220-240 220-240
dsztannssus’n Hz 50~60 50~60 50~60
Usziannisilavdu II II I
dhnidn (lusuadnsaliaiu) an. 4.4 4.4 4.4
Safinnsafiunig 1. 7.5 7.5 7.5
BunsadvuasiitAusu A69 0.9 0.9 0.9
AUIG
AUEND L. 396 396 396
ANUNIY . 270 270 270
ANFY . 332 332 332
N5t uTisyy w 1100 1100 700
Reuau1nN@ 6NFA kPa >19 > 19 > 16
< HEPA 12 HEPA 12
ensag HEPA (EN1822:1998) | (EN1822:1998) HEPA 13
FYHUAIRNILREN Ly, dB(A) 78 78 76

anadinsiddauuilasnivinaiial

TH -13

109



it 2 2 2

3 3 3

3 3 3
Lol a_gxll Y 220-240 220-240 220-240
bl g9 Hz 50~60 50~60 50~60
izl 4 I I I
(olaxlall 92 1) ujol kg 4.4 4.4 4.4
el S0 o 7.5 7.5 7.5
Jled JSin sl o3 o> i 0.9 0.9 0.9
bl
Jolall mm 396 396 396
o=l mm 270 270 270
a5,V mm 332 332 332
o—wYl & Sla)l JVgi .l W 1100 1100 700
PN PUEN kPa > 19 > 19 > 16
»—Is HEPA (ENtaz2-1008) | (ENtBz2-00s) |
69—all 658 Sgiwo Loy dB(A) 78 78 76
b oMo N 5of §od> gsaz
i_bgizol

AR -13

110




- UL..O/J_Q @ i > d 98 )l 6ol all dehd
(U591 del" 24) SLgadl 5 L_guSy

D> i<hdg o, =alldigle> il Sy
ol el (8 a g8, )l 8alall
Ll L‘,I)'_>'J.

2> el bheoll o i

D> a o Lall olis S, eolcf
I.x_p,

16 HEPA

—aill pol<llclg gl i 15,
sli,)
B i 19 Jas HEPA 5g>9 aic

a5y ol il

B i 18 Jai wl HEPA g =9 aJl> 9
e ad
i i) ¢ ol i il M5 o dolal] i
HEPA.

= ol el all co xd 2> aic il A

6L iy pilly a_dais 9/ a > pac o Lo, >/

- I DY e sl i s b ri pa
j.o_a.u//l_n_w,o/.laa_wbd_e@,o.l_cj

- /Q/L_Q__‘Z‘J/)}_J,am[/&_baf/}_‘uﬂ‘p‘l__c
—Azall cl_all.

- ,_,_94_uf,u(_..°/4_.>‘_a_z,u.._>}_la.//d
(A=Y e dcl_w 24) jLg=JI.

6)9_40 m

2 acldl o)lse ju S clhnell 655
a_L.éJI o) Il d oVl 4 b >

2> iz, 3| HEPA.

> i 15wl Wl HEPA s)L=dl elwll
—ail.
Lol ayl o Lo L3l psy Li>
2=l e a5l el olly oL,

> i 1v Y, sl HEPAcl_g_ngu_éu:_x
ey .oyl ,=llg cg_.aJIyL.ao o< e,
Sids e >y ol HEPA 95 a_uSi el
Sl

2> aclull )lsc olsl ellnell 6,ls]
JLadVl 5 o) Il d oMl i i >

6)9_10 m
D psbo, 39 jaball Jad o Say
q_ll.>u_99|u_da.d|J_>Iu_o.la.o_udl
e ol i pl sl sl )l
o—o ya—ball g 1319 o il Ll w9
> .IS.Q—AM“ oo, 39 ja éall Ja.u_l ]

AR -12

> ol wl &loaJl 851, sl b
Lo L3 22,9 a3 dxia ]
i b, i _ivled,

6)_9_10 IE

2> g 6,leaJl 6;,—all L9
el ol o= d_sl=xllg 6leaoll
89— sall.

.)l_ﬂ))l .

o Luayl )Ll ol el o—Soy

893 —iall eL_all.

- clall 6,/94 6,8/l pal pac.

- ol il sle o plasi wl g bl |l pa_c
ol el_all.

- Sl )L oli 39 6,090l 6l il i ini
gl 9L _aguSy.

6)9_»0 16]

> _,Lac olssl Ll olis cliag 6,
5oy Il doMel s Li> aclwll
JL_asVl.

D> o L)l Ol oSy ol
L\_¢>,

Jy—zall iyla> i 18 oy
9l koo wl Iy malldiylo> i 16 J e
a0 oLl 49 g aic.

Slel 8 Iy ol dalos i 18 4 >lgy
el ol §o0.

OJ_Q_abm
> olis elsly Jaall e e all
Sl

OJQ_JDIE
> ol ball x99 J_aall .
D> U, o)l isle> i 16 a i),

5)3_10 m

2> bVl G0 dyge Jl 65Lall delnd 2,3

D> cloll doe )l 65l all dwlnd J e
(—adl 2 =S a_9i0 °40) sL_sll.

2> o b agee )l olall dislnd J we
G—lallelg ol 6L gaia=.

- SN LY e i 9,630 alliehd & b pa c
@ d20 plari wl L gésxi o1 c9 Al _wsll
il

— o il slo o plasi il @ badll |l pa_c
—Lsall cl_all.

111



112

- o Jjle e Jlacl sl el >/ S5
ol cx w9 jL g s i S )]
o—sall o o!

= i il G5 13]Gl g] plazi sl Koy
b 39 GliSro ylasl Ol 3.

ool 942y 5 iy S Yo
Iymall__,.

- Jtazall i Léll a4 _jazia i of 2y
i o Say Y sl i _LiJfs.
Sl ol i

6_)_9_10 .

ric w99 bl Gl ol 3 g ,as

a_oMall LI Js_os)l MAX.

ng_.om
D> ol el3ly Jaall e las all
BT

5)_9-.0 [E
D dslasll iyl §o9 L)l U3 o9
2 Ll ol g8 o Ol 5,
D> iyl o3 oS dal<f

>,
sLa]
ulSall e Loy S oy oSl aie
Sl Ol aall

8,193 1 85L&l Gyl

399 aic oylgadl 6l el o hii, o8
A i ol lowsl.

oJ_g_.om
D> ol sty Jadll e lae all
Sl

6)3_ADIE

x—all.

2 Ll s all

5_)_9-.0
& Wl G nill:

AR -11

Sl oSl & LB & o)Vl a_oall
OJS-;DE
> oSeally aabr il

ool UaS 2Lsaall g_ing i sl:

)

ol LaS 2Liaall g_ing i sl:

* l B
Jis il el gif

6_)9—-0“] .
D> i il Gl d wxwly 5L gxl a8,

OJs_aOiE
> Gw J e 5 e he ol
Sl = I LsSslogigl J—SJI.

6)_9_10 ﬂ

D> o Sao)V¥la e e oS
gl gl 6359 >gall a0l 65l
olil goy | ke _ol9.

a9 jlgdl J &

D> ic Joxl Gasbe o jlexdl Sl
Bl> olSo 8 aidi pb9 als.
abgxlo : 8,5 wlo JL3| oy 0l gy
iLolS 6,9 uay i L3lxiall lna_ il
a9 5Ll & JS.



B b woial i il g 6 amln )
e Soall | e il o i —uiall
a_ ol dJleJl x>l ullg
Ll _ially 68 all amlaulls

B 5o niflhé idlég Sol o)W
ansSsall g8y A x_ully 61l _all

D> ic o dy adl Glusll ol g, a
doVMal I Jo—ogll MAX.
Sl o3 g Jund bl

pL® ail U Suilogiol 5L_ga)l o dg3,

iloyaall wign il 4 a3 39 >9 all> 9.

St i il Gl 8 g 159 5L gx)l L s

9l dpio Ml &_Dgall slausl pac o

esbo,3 9l a1z liall bna il 6,5 wlo

e 8,9, 0 o0 liS a_Slig lna il

I oz J I3l pN_o] 2oy i L)l

Wiy S8V e deluw 6aa) 5 Ll

>l 6,0 Jasiall GAL> 5Lgl oS

i oS3l ol_axloll plasi_wl nia i

ol aalall plasiwl

B oLVl g bdsli,d: e il
o,V S LVl g _lag) 128l _=all
wiSIl e ol aljle dwlwxll
L8489 &,k—udl 5 d__geil ol _xid9

B Goi idl d_Dgd: §oa il (Slg =l
a0l 6;g>l9

Bl galll gl L iall bny,

n MI il 6,8
Jowl o0 joe il HL_s)l o Jail
6529 &LVl g lnd.

o B LwiVlg ay iV aJIy

ou‘yl &1ad o 639 >gall §oa il
Szl

B ool ol ly wllgaJl 8L,
pl—wzly el SLVIg Clloa I o ulnii)
ol Log 39l g il
e s,

ol_anlall s
OJS-»OE

2> olaxlal 9 ja ball JLss|
aledl > a 9,0l

SLin)] : olsxlall plaiwl Tl o Say

i 3lall loa il 6,9 wloy L_gll5oL.

Je dall
OJ_Q_aDn
2> o 9la dll pgb, 3 olooles o uis
e glla 9.
D> Jsall gl lase o o a3y
ololey e w ps va sl ains, e

6_)_9-.0 ﬂ

D hi alléye wley o ball oSy
o o sl lag_nm; (5 i_L5|xioll
log—inss 8 &_L5lxiall bna il

6)9_00
D i Ishuoll b il b5 wlo Joa s

wsé,all Joall o> lgar o as.

6)_9-:0 ﬂ ] R

2> g Jg Lo gl BLs gl o5, aic
Sl iy (829 &)
@ 8gil sl w 9 & o)Vl &_Dgall
jlgall aalsl agx)l e,

OJs_oDE
> il U ogdl SIS o
Jeogill.

OJ_Q_@E
D> L el e iniy pb.

6)_9—.0

2> s, boche wlég Sy ba
e il 699 p—laio:
- 699 zg—ito lne il 69 9 o lnis
a__naio lna il
- 699 (g0 lna il 698 o lnio
i Jle bha il

il el sl 569 bng il o6 d_olegs

L _gabiso i X

B 4 csial/bé ddlog 9 il
83 =iall &LVl g 1ad9 olzg wially
olblowglly

AR-10 113



16 4o )Vl &_g$
)._@kaul_ﬁu

17 o il pobo, >

18 L 18/ i dall yu S el lac (g le gl)>
U =all dglo>

19 Ll ol

20 Ll ol Jad

21 Ll Gl i )5

22 o
)A-@ZAU[JJ

23 d_;ngl| il sl ,9
).\_g.k‘l.lm

24tjz_depL_m>bhdbL_ﬂoL_qﬁ
* el L =g

AR-9

oMxe

J—la )

wlayl g 9
O/ e Gl )
il el_lne HEPA
,i1s HEPA

10 lna _idl 699 plnio

1 at3lxio bna i 6,5 wlo
13 oLVl g lnb 6L,

14 996 il &_Dg6

15 o> gl

O©CoO~NOOOPA~WN-=-



Jledl ols vlao
VAN .7
W _lc Jlac/ a_//c/J_>/uL..9
w1 cw/,xz‘_wb_glJL@//
Jlexll ol il u 9g5 . lc
o, 90 d—Jouxl
bVl 9l cole 2.
doM__wll C;l)l_w"'_)l

B o oloVlcly g Jaso
w9 oz wall dla>
oMo JL S50
o—=c clisi w9l L_glc
[_e_éf[b_p.

sy31 ble
A b5

=3V, 3!

Bl o) fis iv Lu[@_,_bz,
ALl ST oVl 9
JMW

B i Lkl _s)lhe vV
_9/ ,J[,._>.V/ of _,an.,.\é/
(ﬂwﬁfy;f
Ry gy ve—"1 Y/

B ol o>V vy
S —all o olielly!

u .Cb_wy/.b_a_u.u - —- v
i__isaall of a6 uzalll

DN i

&Gl oV 3]

u ,o/.l.}.;_wll .b.o_u.u v
e i/ 6,0 wlo of &_Dgdll
uu[,_//u_o el
- 7.7}

W jlex) o j9 olclo e Lo,>/
9l cole > g9 99 cini/

,_u/) M/QLU/ULL@/

AR -8 115



116

/,,u/)/ VI g plasiwl
u_z_gl d_iolil] pw do 9
vaiy pad b I bl
uLLJa}//VmM_#y/VWLJ
ua,}_m.// Lo oo lolax,
gl oliSi ] i S
s e cu_wU/JLkD.V/

| ICART-y/ Ay i sbil/ RO—tsly v
g/l

W UL bVl il i
/LﬁgCM“pL_CLJa_zﬂ
g2l

[ | JLJ&ﬂ”A}_WLJl}_zly
w il d _dae,
a7 B V] &l _allg
gl Sl

Ad_l

n ‘_A.Luu.//u:_gg.z >

4—4111)@.://

W i L ahcl e o>
119 jlex) LS Lallb jlgx)/
e il

L) MjJL@z//J_lc o
ULYUL_.ﬁj//m/ULf
Al w9l e Jrid ac.
a9l S5l 9V i ls
g2l .

W 99, b o jler)l dylazx, a9
o)l =Jls.

AR -7

o9—ds il AL Sg—w

L ieall L399 L3 u9—CJ

IEC 60364.

[ | MLM_4QﬂDL_J@pp__uy
u/u_k.l .b_29 J)JA_OJLJ.U
[ aSloio L_ill _g> o
e dj9aall 4 g/ d a9 g o
&i—all d_>g/.

B x__a 4_,.m/u[._w.\/
sy —arlaol S
y—j 4_ub_,€.(// o_,u/.l_//
> 30 a5l 4_=,) LI
—ol).

W el wl o il a__ic
g2l po oLy gSH 1S
(ol o L_50.

ooVl Jslsil

A s

WG s gl 5, b a>)
‘_/Lo.b.\//‘_/ij o—E I
JL_DJ//J_b}/

| Lsz_u.w C9a—wo o C
j/JLQby/uLJ oo il gxl

W oo i jlenl [id
bL_ﬁL,_opLDu_wMU
olyadll $394 20 Lol iVl
o de el of d_ial
S Slai Y 09l d__disll
iS00/l 9/9 6, M agra_J
o agde lr i o 15] Y]
pgiol, ja_ite jax i [ 9
/*@_Ja>4_£uﬂ/@wu_#§
ILD o lages
4_494)’“ iy Az /A
a5 Yg jlgxll Lo olaziwl
el S5 e di_ildl




SLis] ol olaxle dl ya s aJl> 99
&l

&o&_adlcﬂ)L_ﬂU[

— e il f > el G a9

il ea, [ 19 L o=l

olelo Jols Sy 2019

ol ,_,/)/ ).

dnl :J.V/ Ay izl

b lin] jLgIl e 639 >gall

o—oY s il Jo > d_ago.
= ople I chluiy VI e 693

i fo il [ > 9

1 clodll 6l clro clde oy

d_199Jl9 doM__ull 4ol

oa =, idlo cole 2/ o

Er—irall.

JkuUI‘;ttp
A ks

bl _zall S ol_iVI
uj.l__kj/ 4,(;__“/_9 o_)__wba.//
L,‘._9 L,u_u.w)/ il da >
ol_9g/l.

Lgéixia 9 9lgo I ol sV
oblo] I s394 99 bl Sall
9 cu—wii 9/ &SI da_w>
ol_9g/l.

a1/, u:_é'gzx//u_// ol_wV/
o 29 19 519 [ aixall
4.&._“1.; bl __of.

J,_b,}// s_Sgall ] ol_isVI
I 536 28 s.ilo Jaixall
d_slo 1ol

il o lLseSall
NG

doaa) o, <l , s

4_U[l

| thuﬂg_uuvpL_mﬂbL4§
o &l nllg d L/
owl 9 w9 jl gl L s,/
Al

U/_az/[p ubll_.ay/
eM_azll 4_042/ )//JLg.z/L
oa__aicdll.

B 9 >901C 00 g6y
Al wdl _wog ol 6l
cr—utii ] S0/
ay )P}A//M_gj/wuﬂ
—9 L/z.sL,u.l.a.//‘_,/_aﬁ el Sig
e Lo 9 o>l .60 SS
A wdl 09 Suwiwl
st 9/
d_ou> J-U—b o—<c daJliJ/
uh_gﬁu_AMQA”CM_JQ”
s ,_,L_.a_gl o/
WTER

B g/dn __ul5ob/ pati iV
s =io b brio 9/ gl
Pl wyl.

W Lol 5 L gl as VI

Yo 6ol Slgl e

5 :, e s o
WG i gl 9wV

J-U—b o= uu_uza.//u_o
A,.z_z

vl _,gf 6,—b sl _ng._z//

AR -6

117



118

fzﬁbJuJCmeH%4PWQPa
29—l esleY a_Lls aoud

m— osleiwVl ey i Jlg plaziwYlg
85—Vl oo LalRIL, o di) g
awliaJl.
oLgSall Jg—=> whbliy,| (REACH)
UL,SS.AJI J9_> a_Jl>JI Slogleall 2>
www. kaercher com/R54 CH
sl 15 oo o Ll
agy3 w0 slg—0 0 )l i 9 @i 0 p
a L slg» dyl o soun Y Lgl Lallb
w9 Lglal] o lhx ity Lol aioW
i plell aJjuall.
olaall
il ola—all by, § s aJ9> J5 -9
d—aiall gigwill a5, lgo i
JulacVli M c | Jgi o—> L a Ul
Jleo w9 Jile> e bai a5 il
9wl ol Lallb gloall 6,6 JM>
sloall (9 e 3929 o€ p2b JLIaS:Ul 01®
SlaxiwlaJb> 8 .giall 99l
m_adexwu_mm;@uuhddl
eVac d013 jS,0 9l £59-0 w8l (| el
A—0UR0.
eM o)l doas
A pa by Ol i S &, £
gl b oslS 13] sacl el
JUacl 90> adl> (-9 9l ol)ludiwl.
olsxloll plaiwl e , a8l
lnd9 al oVl a LSl
el e —is paiai (i Jlg gl oVl
YWY 0 JLS9 ool JSiny.
ol_sxlall & ol ol ogleall o=
&—990 nc )Ll g ladg dLaSill
«—9ll: www.kaercher.com.
lgo w5 o5 il ol joixall
oMaidual 8y o d el o lea >gi
aie 2 b Lgodl i oy i I 5Ll

L Sl 2
J * [

olagixall a9 59 >9 o §92iall aid.

J—odl $j—c )
A [T sl S 21,5 2y
plaziwl Jol Jid 1 LoV
Lad9 5Lgll 2o Jolaill o (pS5L g
LaS . Ja Il i 65,0l &l _aulsill
SY e sl Jda bl eVl >,
Al 9 9l e Lad s, 31 clobziwl
o> ooazia) JL_g3l s,

ol aaill §Llaall plasiwI

ol il a8l & _wiSall i ®

o 89 J5i ol plai wM & anxo

iy Jol,—el Y i anso auls.

i o & viiall a5, il Jaxi

L)wuLJuLJLJMM UJﬂ&

9l claolgall gl _laall ¢ plaii Wl

bl e,

i lesdl i wiSall padi s Y

A JWl ol_eSall g0 V] dlol__ill:

B ol salal ol al oVl L)l g lnd
adl oYl ol__sxlall ol al oVl
al oVl

ol il a5l i wiSall &

i JW ololasi W) axll_o:

n ulibaugi uou_a:w lna .
olil J_w) 6 pus—all o L_slsll,
&l «o—Slselly).
ols sle—all 9l ax_all, 6,Lall slg_all
ol dis Ll 5lg_all 91 5Ll Blg_=Jl
i_@giall.
bl 9l da b Jl 5lgall.

ol Jlei oVl ae, wd i Lla)l slg ol
obl2lly 6, =aiall slg_oll.
il i le>
»9—lla L Jedlslg »

Q@>chuaH.M»uwWoi£b

asloall alw (8 69 =)l 0 Lo L3l

olgall lgayasi, e o, SJg aJjiall

i olad)l 90 65l _cly i_aisall.

AR-5















y

\



THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.Kaercher.com/welcome % % % %w %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns lhre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)




